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Sual: (Caki: 1)

C MoMOIIBI TPEX OMEPALIHI IIPOU3BONUTCA IBa BUAA TIPOAYKIHH. [IpH MpoH3BOACTEE OTHOMH
€OHHHIIEI TPOAYKIHH 1-r0 BHAA Ha 1-10 olepaiiiio 3aTpaduBaeTca 3 Jaca, a Ha 2-10
omnepanio 2 Jaca. I[Tpu mIpoH3BOACTEE OOHOM ¢IHHHITHI IIPOAYKITHH BTOPOT0 BHOA HA 3TH
OTEpAINH 3aTPauNBa0TCA 2 1 4 yacoB cooTBeTCcTBeHHO. O0mmii GoHm BpeMeHNn MepRoiil 1
BTOpOIi omepaiii cOCTaBIAST COOTBETCTBEHHO 12 K 16 wacos. Kpome Toro, H3BeCTHO, UTO
CIpoC Ha MPOAYKIHIO 1-T0 BHAA TPEBBINIAET CIIPOC HA MPOAYKITHIO 2-T0 BHA HE MEHEe UeM
2 enmunNIIBl. PRIHOYHAA 1leHa MPOOYKIMHA 1-TO BHa cOCTaBIAET 4 MaHAT, a MPOAYKIUH 2-TO
Buga 8 maHaT. Ce0eCTOMMOCTh SMUHHITEI TIPOAYKIIHH 1-T0 BHAA COCTABIACT 3 MaHAT, a 2-To
BHAa 5 MaHaT. COCTABHTH TAKYH MPOH3BOACTREHHYIO IPOTpaMMy. COTJIACHO KOTOPOH
cyMMapHasA MpHOBUTH PeaNpHATHA OyeT MaKCHMaThHOI a cymMMapHaA ce0ecTOMMOCTD
MPOAYKIHH MHHHMaIbHONA. COCTABHTE KOMIIPOMHUCCHYH) (CYOOTITHMAIBHYIO) MOJETD I
BBIIEPHBEIEHHOH 3a0a4H.
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C moMomplo ABYX OMepaliii MpoH3BOOHTCA ABa BHIA MPOIYKIIHHA. [1pH MpoH3BOACTEE OTHOI
€ MUHHUITHI IPOIYKITHH 1-T0 BHOA Ha 1-10 OTepalliio 3aTpadnBaeTca 4 9aca, a Ha 2-10 OTepalliio
3 vaca. [Ipu mpou3BOACTBE OTHOIT €MHHHIIBI POAYKIHH BTOPOTO BHIA Ha 3TH OMepaliii
3aTpayHBaroTca 1 H 2 4acop cooTBeTcTBeHHO. OOImHit GOHI BpeMeHH epBOil H BTOpOii
olepalfiii COCTAaBIAET COOTBETCTBEHHO 8 U 12 yacos. KpoMe TOro, H3BECTHO, YTO CIIPOC HA
MPOOYKIHIO 2-TO BHAA TPEBBIMART 3 €. B cyTKH. Ce0ecTOMMOCTE eIHHHIIIEI MPOOYKITHH 1-T0
BHA COCTABIAST 2 MaHaT, a 2-To HAa 3 MaHaT. COCTaBHTh TAKYIO IIPOH3BOACTBEHHYIO
IporpaMMy, COTJIACHO KOTOpOii o0lIee KOJMHYECTBO BEITYCKAeMOI MpOOyKIIHHA OyaeT
MaKCHMATBHEIM, & CYMMapHad ¢e0eCTOMMOCTE MPOIYKIIMH MHHUMaIbHO. COCTABUTE
KOMITPOMHCCHYIO (CYOONTHMANBHYIO) MOJIEHE IJIA BRINCTIPHBSICHHOL 3aIaui.
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C moMombK OBYX ONepalfiii MpoH3BOIUTCA ABa BHAA MPOAYyKIHH. IIpH IpOH3BOACTBE OOHOM
€OIHHHLIEL IPOAYKIHH 1-T0 BHOA Ha 1-10 ONepaliio 3aTpadHBaeTcA 2 Jaca, a Ha 2-10 OIepalliio
S gacog. [Ipu mpoH3BOOCTEE OOHON eIMHHITEI MPOOYKIIMH BTOPOrO BHAA Ha 3TH ONepalii
3aTpauyHBalOTCA 3 U 2 HaCOB COOTBETCTBeHHO. O0mmii GoHa BpeMeHN MEPBOIT H BTOPOit
omepaiuii cocTaBiAeT cooTBeTcTBeHHO 12 u 10 gacos. Kpome Toro, H3BECTHO, UTO CIPOC HA
MPOAYKIHIO 1-To BHa TpeBslnacT 1 en. B cyTKH. PRiHOYHAA [IeHa MPOOYKIH 1-ro BHOa
COCTABIIACT 2 MaHart, a 2-1o BUma 4 MaHat. CeSecTOMMOCTD &IUHHUIIB MMPOOYKIIHN 1-T0 BUIA
cocTaBisAeT 1 MaHart, a 2-ro BHAa 3 MaHAaT. COCTABUTH TAKYIO MPOU3BOICTEEHHYIO TPOTPAMMY,
COTNACHO KOTOPOH CyMMapHBIil TOXO IpeanpuATHa OyIeT MAKCHMANBHEIM, a CyMMapHad
ce0eCTONMOCTh IIPOAYKIHE MUHHMATEHOI. COCTABHTD KOMIIPOMHCCHYIO (CyOONTHMAIBHYHO)
MOMENb [JIA BEIICIPHBEASHHOH 3a0aqi.
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C IOMOINBIO JBYX OIepalfiii MpoH3BOOUTCA IBa BUOa MpoayKiui. I1pH mpou3BoAcTBE OOHOIT
€OHHHAIBL IPOOYKIHH 1-TO BHIA Ha 1-10 ONepalllio 3aTpadHBacTcA 8 4acoB, a Ha 2-10
OMeparHio 5 9acoB. [IpH MpoH3BOACTES OOHOMH eQHHHITEL IIPOAYKIIMH BTOPOro BHOA HA 3TH
OMEPAITMH 3aTPAYNBAFOTCA 3 M 6 YaCOB COOTBeTCTBEHHO. OOt hoHI BpeMEHH IEPRBOIT H
BTOPOIi OTiepaniii cocTaBIAET cOOTBETCTBEHHO 24 1 30 uacor. Kpome Toro, H3BecTHO, UTO
CIIPOC Ha MPOAYKITHIO 1-r0 BHIA TIPEBBIIMIAET CIPOC Ha MPOAYKITHIO 2-T0 He MeHee YeM Ha 3
eIMHANBL. PRIHOYHAA 1IeHA IPOAYKIIMH 1-T0 BIAA COCTABMAST 2 MaHAaT, a 2-T0 BHAa 4 MaHAaT.
CeBeCTOMMOCTD SIUHHUITH MMPOAYKIIMK 1-TO BHOa COCTABIAST 1 MaHaT, a 2-To Buaa 1 MaHart.
COCTaBHTh TAKYIO MMPOH3BOCTBEHHYH) MPOTPAMMY, COTTIACHO KOTOPOH cyMMapHBIi J0X01
TIpeanpHATHA OYAST MaKCHMAIBHBIM, 4 CyMMapHad ce0ecTOHNMOCTD IIPOAYKITHE MHHHMATBHOIL.
COCTaBHTh KOMIIPOMHCCHYIO (cyOONTHMAIBHYIO) MOOENb JJIA BEIICIPHBEASHHOH 3a0aqdm.
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C rmoMoIbI0 ABYX OMEpaiiiii MpoH3BOAUTCA IBA BHIA MPOAYKIMH. [IpH mpoH3BOACTEE OTHOI
€ MIHHITH MPOIYKITHH 1-T0 BHOa Ha 1-10 OTIepallHio 3aTpadHBacTCA 3 Haca, a Ha 2-10 OIepalliio
5 qacos. [Ipi TpoM3BO/ICTBE OJHO €IHHHIIBI IIPOOYKIIMH BTOPOTO BH/IA HA 3TH ONEpaliA
3aTpaduBarTca 4 H 1 9acos cooTBeTcTBeHHO. OOmuii GoHI BpeMeHH IIEPBOii 11 BTOpOit
omepanuii coCTaBIAET COOTBETCTBEHHO 12 1 10 gacos. KpoMe Toro, H3BECTHO, YTO CIIPOC HA
TIPOOYKIHIO 2-T0 BHAA IpeBBIMacT 3 €. B CYTKH. PhIHOYHAA I[eHa MPOOYKIHH 1-ro BHOa
COCTABIACT 2 MaHar, a 2-To BHaa 3 MaHaT. Ce0ecTOMMOCTh €IMHHILEI MPOOYKIHH 1-T0 BHOA
cocTaBiAeT 1 MaHart, 2-ro BHAa 2 MaHaT. COCTaBHTE TaKyk MPOH3BOACTBEHHYIO IIPOTPaMMYy,
COTJIACHO KOTOpOIi 00Illee KOMHUYECTBO BBITyCKAEMOM MPOAYKITUH U CYMMAapPHBIH JOXO0/T
TPEANPHATHA OYIYT MakcHManTbHBIMH. COCTABUTE KOMIIPOMHCCHYIO (CYOONTHMATBHYIO)
MOJIENb JJIA BBIIETIPHBEASHHOI 3aIaqn.
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C moMoIIBH0 ABYX OTiepaluii MPOU3BOAUTCA ABA BUIA MPOIYKIHA. [IpH Mpou3BOACTBE OTHOIT
SOHHHIIB IPOAYKIHE 1-T0 BHIA Ha 1-10 OMepalliio 3aTpavHBaeTcA 2 Yaca, a Ha 2-10 OIepaliiio
4 gaca. [Tpu Mpou3BOACTBE OOHON eTIHHITH IPOIYKIIMHE BTOPOTO BHAA HA 3TH ONEPaIHi
3aTpauHBAOTCA 5 U 2 HacoB COOTBeTCTBEHHO. OO0muit doHa BpeMeHH NepBoii H BTOpOit
ofepaliii cocTaBnAeT cOOTBETCTBEHHO 10 i 8 uacos. KpoMe ToTo, H3BECTHO, UTO CIIPOC HA
TMPOAYKIHIO 1-r0 BHA MPEBHINIAET CIPOC Ha MPOAYKIIHIO 2-T'0 BHA HE MEHEe YeM Ha 2
eOHHHIBL. PeIHOYHAA 1IeHa MPOAYKIIHH 1-r0 BUIA COCTARIIAET 4 MaHar, a 2-ro BUja 3 MaHaT.
CedecTONMOCTE ¢ JHHHUIIEI MPOAYKIHH 1-T0 BHOA COCTABIAST 3 MaHAaT, a 2-ro BHOa 2 MaHart.
CoOCTaBHTE TaKyK IPOH3BOACTBEHHYIO [IPOrPAMMY, COTNACHC KOTOPOH cyMMapHad MpHOELTEL
MPeanpHATHA OyOeT MaKcHMAIbHOI, a cyMMapHad ce0ecTOMMOCTh MPOAYKIHH MHHHMAIbHOIA.
COCTaBHTE KOMIIPOMHCCHYIO (CYOONTHMATBHYIO) MOAEIE A BRINCIPUBEICHHOMN 3amayui.
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C TIOMOIIBIO ABYX OTIepaliiii MPOU3BOIMTCA qBa BUIA MPOIYKIHHA. [1pH Mpou3BOACTBE OgHOI
SIMHUIIBI TIPOAYKIMH 1-TO BHOA Ha 1-10 omepaliiio 3aTpauiBaeTea 1 vac, a Ha 2-10 OTMeparuo 2
yaca. [Ipy MpoM3BOACTBE OJHOH €THHHIIBI IIPOIYKIIHA BTOPOTO BH/IA HA 3TH OIEpalii
3aTpauHBarTed 4 U 3 yacoB cooTBeTcTBeHHO. QO0mIil hoHI BpeMeHH IIepBOii H BTOPOIi
OMEpaIHii coCTaBIAET COOTBETCTBEHHO 8 U 6 4yacoB. KpomMme Tore, H3BeCTHO, 4TC CIPOC Ha
TIpOOYKIHIO 1-T0 BHAA MPEBHINAST CIPOC HAa MPOOYKIIHIO 2-TO He MEHEE UeM Ha 3 ¢IHHHIIIL.
PriHOYHAA 1eHA MPOAYKIHH 1-T0 BHAA COCTAB/IAST 3 MaHaT, a 2-I'o BHOa 2 MaHart.
Ce0eCTOHMOCTE €IHHHILIBI MPOAYKIHH 1-T0 BHAA COCTAaB/IAST 2 MaHaT, a 2-To BHaa 1 MaHar.
CocTaBUTh TaKyH MPOU3BOJICTBEHHYH MMPOTPAMMY, COTTIACHO KOTOPOH CyMMapHBIH J0X0T
TPEANPHATHA OYIET MaKCHMAIBHBIM, a CYMMapHaA ce6eCcTOMMOCTE TPOAYKIIHH MHHHMATEHOI.
CoCTaBUTh KOMIIPOMHCCHYIO (CyOONTHMATBHYIO) MOIEID JJIA BBINCIPHBEOCHHON 3aTayqi.
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C rmoMoIbI0 ABYX OMEpaiiiii MpoH3BOAUTCA IBA BHIA MPOAYKIMH. [IpH mpoH3BOACTEE OTHOI
e TIHHITH MPOIYKIIHH 1-T0 BHOa Ha 1-10 OTIepallHio 3aTpadvHBacTCA 6 JacoB, a Ha 2-10
omeparito 2 gaca. [Tpy mpoH3BOACTBE OJHOH eMMHHIIE MPOOYKIIMH BTOPOTO BHA Ha 3TH
‘OTIepaIliH 3aTPaYHBAIOTCA 3 Yaca cooTBeTcTBeHHO. OO GOoHI BpeMeHH epBOil i BTOpPOii
omnepanuii cocTaBIAET COOTBETCTBEHHO 18 1 12 gacos. Kpome Toro, H3BECTHO, YTO CIIPOC HA
TIPOMAYKIIHIO 2-T'0 BUAA TIPEBBIMAET 2 eIHHHAIEI B CYTKH. Ce0eCTONMOCTE @HHHITEI TPOIYKITHH
1-ro BHAa cocTaBmAeT 3 MaHaT, a 2-ro Buaa 4 MaHaT. COCTABHTh TAKYIO ITIPOH3BOACTBEHHYIO
TIpOrpaMMy, COIacHo KOTOPOii 00IIee KOIMYSCTBO BRITYCKAeMOI IIPOIyKIHHA OyIeT
MaKCHMAIBHBIM, a CYMMapHad ce0ecTOMMOCTE TPOAYKIHH MHHUMATbHOI. COCTaBUTH
KOMIIPOMHCCHYI0 (CYOOTTHMATBHYIO) MOACHE I BRINCTIPHBEICHHOLN 3aTadi.
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C mIoMOITTBIO TPEX OMEpPaIiii MPOM3BOAUTCA IBA BHOA TpoayKilHi. [1pu mpoU3BOACTEE OTHOIH
€IUHHIIBI TPOAYKITHH 1-T'0 BHOA Ha 1-10 ONEpallHio 3aTpavyuBacTesa , 2 Jaca, Ha 2-10 ONepalHio
4 qaca, a Ha 3-10 onepanuio 1 yac. TIpu Mpon3BOACTRE OJHOH eAHHIIBI IPOIYKIIHH BTOPOTO
'BHU7IA HA 3TH OTepalliH 3aTpaunBaTcd 1, 3 u 4 gyacoB cooTBeTcTBeHHO. QOMIHit (hOoHT BpeMeHH
1IepBOii, BTOpOil H TpeThell onepaliii cOCTABIAST COOTBETCTBEHHO 6, 12 1 8 4acoB.
‘PeIHOYHAA 1IeHA ©OHMHHLBI IPOOYKIHHA 1-rO BHOA COCTABIAST 2 MaHAT, a 2-T0 BHOA 1 MaHaT.
CocTaBHTH TAKYHO TIPOM3BOICTREHHYIO MIPOTPaMMYy. COTJIACHO KOTOpoii 001Iee KOMTHYECTRO
BBITTYCKAEMOT TPOAYKITHH M CYMMApHBIH JOXO MPEINPHATHA OFIyT MaKCHMATLHBIMH.
CocTaBUTh KOMIIPOMHCCHYIO (CyOOTTHMATBHYIO) MOICTE IJIA BRINCIPHBEICHHOLN 3a1auH.
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C moMOITbIO TPeX ONepaliii IpON3BOIUTCA JBa BUAA MpoAyKUHU. [IpH mpon3BoacTEEe 0OHOIT
eqUHHIIBI TPOAYKIHH 1-ro BHAa Ha 1-10 Oomepalliio 3aTpadynBacTca 3 4aca, Ha 2-10 1 3-10
‘omepanto 1 yac. [Tpu mponsBoacTEE OJHOI eIHHUIIEI IPOAYKIIMK BTOPOTO BHIA Ha 3TH
OTIepalliy 3aTpauuBaTea 1, 3 H 2 4acoB COOTBeTCTBEHHO. OOmTHit GoHT BpeMeHH TIEPBOIL,
BTOPOI U TPeThEH onepaliiii cOCTABMIACT COOTBETCTREHHO 6, 9 U 6 YacoB. PRIHOUHAA IcHA
@IMHHHUITBI TPOIYKIIMH 1-TO BHOA COCTARIACT 2 MaHaT, a 2-r0 Buaa 5 maHaT. CeGecTONMOCTh
TPOOYKIHH 1-ro BHOA cocTaBIAeT 1 MaHaT, a 2-ro puna 2 MaHaT. COCTaBHTE TAKYHO
TIPOU3BOACTBEHHYIO IPOrPAMMY, COTTIACHO KOTOPOH CyMMapHad IIPHOBLIb IPeIIIPHATHA OYAET
MaKCHMAIBHOIL, a ce0ecTOMMOCTh MPOAYKIHE MEHHMANLHOH COCTaBHTE KOMIIPOMHICCHYHO
(cyConTHMaNnBHY0) MOJENE [J11 BEIIENPHBEASHHOLT 34139

1 O eni cavab
F =x;, > mm y ]

X +3x, +9x;, 29
% ¥ 250
3x,+x, £6
X -£3%, €9

X 4-2%, 56

xlzo: xzz(}: x320

=X 1 [yeni cavab]
F = X; — min

X438, 498, =9
3x,+x, <6

X e, 9

X +2x%, <6

% 20, 2, 20, %, 20

F=x— min [yeni cavab]
X 3%, + 9%, 29
-2 £0
3x,+x, <6

X3, £9

X, 2%, £6

XIEO: xlzor xSEO

[yeni cavab]



F =x; > min
Xi+3%4+9%; 29
X +2%, +2x, =22
I Fx, 50

X ¥3x, =9

X +2x, <6

x 24, w2l 2,20

. [yeni cavab]
F =x; > min

X 3%, 9%, 29
X vy 2w
3% +%; 26

¥ +3x; 9

x;i+2x,%6

=20, %20, x.>20

Sual: (Caki: 1)

ITpenmpuATHie H3TOTABIHMBAET ABA BHA TPOAYKIIHE, KOTOPAA MOCTYIIAET B OMTOBYIO MIPOIAKY.
JLnA TIpOM3BOACTRA MTPOOYKIIHH HCTIONB3YIOTCA IBa BHA CBIphA. MaKCHMATbHO BO3MOKHBIE
3amachl CHIPhA B CYTKH COCTABIAOT 12 M 16 eNMHNI] COOTBETCTBEHHO. [ U3TOTOBIEHUA
OIHOM eTMHHUIIBI IPOOYKIHI 1-TO BHa pacXonyeTed 3 eIUHHAIBI 1-TO BIAA pecypea H 2
eOHHHIIBI 2-T0 BHAA pecypca. JUIT H3rOTOBISHHA NPOAYKITHH 2-T0 BUA pacxoayeTcs 2
SOUHHAIEL 1-T0 BHOA pecypea U 4 eHHHIIBI 2-TO BHOA pecypea. KpoMe Toro, H3BeCTHO, UTO
CIIPOC Ha MPOAVKIINIO 1-ro BHOA He TPEBBINIAST CIIPOC Ha MPOIOVKINO 2-T0 BHOa He Dojee yeM
2 eOUHHLEL. PRIHOYHAA [[¢HA IPOAYKUHH 1-T0o BHAA COCTABIAST 4 MaHaT, a MPOOVKIHH 2-TO
Buna 8 manat. CebecTOMMOCTh €IUHHITEI MPOIAYKIIHH 1-TO BHa COCTABIAET 3 MaHat, a 2-To
BHa 5 MaHaT. COCTABUTH TAKYIO MPOM3BOACTBEHHYIO ITPOTPAMMY, COTJIACHO KOTOPOT
CYyMMapHasA MpHOBLIEL IPEANPHATHA OYIeT MaKCHMATBHOI a cyMMapHas ce0eCTOMMOCTh
TPOAYKIIMHA MUHUMATbHO. COCTABUTh KOMIPOMHUCCHYIO (CYOONTHMATBHYIO) MOIENb IIA
BBIMIENPHUBEICHHAOI 3a0aqil.

. [yeni cavab]
F =x; > min

X435, --0.8%; 6.8
3% +30; 68, £6
3% ¥ 2x, <12

2x; +4x, <16

w20, e, 24, 25,251

[yeni cavab]



F =x; — min

X F3x, 68268
Ix, Fox, —6x, 26
3% 28 £ 12

2x;, +4x, <16

%20 £,20 520

o 2 [yeni cavab]
F =x; > min

X, +3x%, +12x;, <12
3452 20
3x;+2x; <12

2x, +4x, <16

X XSl

0=l ol w20

F =x; > min Iyent cavab]
X +3x, 12, 212
I ¥ 8y, =0%, 206
3%, +2x, <12

2x; +4x, <16

X —ds =2

20 20 % 20

F =x; > mn " benioaved]
X 3%, Fl2x >12
3x +5%, <0

3x, +2x; =12

2x, +4x, <16

o= =2

%20 220 220

Sual: (Caki: 1)



TIpenmpuATiic H3TOTABIHBAET ABA BHA MPOIYKIIHH, KOTOpAA MOCTYIAET B OTITOBYIO TIPOIAKY.
J1ns mpoHU3BOACTEA TPOAYKIIHH HCITOJB3YIOTCA JIBA BH/IA ChIphA. MaKCHMAITbHO BO3MOSKHBIE
3amachkl CHIPhA B CYTKH COCTABILAIOT & M 12 eUHHUI] COOTBETCTBEHHO. UL H3rOTOBIEHHA
OJHOII eMHHHITEI MPOOYKIINH 1-Tro BHOA pacxoayeTcd 4 eMHHHIBI 1-To BHOA pecypca H 3
EIHHHIBL 2-T0 BHOa pecypca. /Ui H3TOTORJIEHHA MMPOAYKIHH 2-T0 BUIA pacxoayercd 1
eOHHHIA 1-ro BHOA pecypca i 2 eQHHHIB! 2-T0 BIAa pecypca. KpoMme Toro, H3BeCcTHO, 4TO
ICIIPOC HA MPOOYKLIMIO 2-T0 BHAA HE NPEBBIIAacT 3 ef. B cyTkH. Ce0ecTONMOCTE €IIHHIITE!
nponykuun 1-ro Buga cocTaBnAeT 2 MaHaT, a 2-1o0 Biaa 3 ManaT. CocTaBHTh TaKyHO
TIPOM3BOJICTBEHHYIO IPOTPAMMY, COIJIaCHO KOTOPOii 00Iee KOMHYECTBO BBITyCKaeMOit
TIPOOYKITHH OYIET MaKCHMATbHBIM, a CYMMapHaA ce0eCTOMMOCTE IIPOAYKITHE MHHHMATBHOI.
(COCTABUTh KOMIIPOMHCCHYO (cyOONMTHMATBHYIO0) MOIETD 11 BRIMCTPHBSICHHOIN 3aTa4H.

. [yeni cavab]
F =x; > min

X%, H6x, 26
2xe 432, — 9%, &9
4x, +x, £8

Jx 2y 12

X, =3

x 20 20, 220

i 8 eni cavab
F=x; —>mim v ]

X +x,+17/4x, >217/4
2x wox sl

4x,+x, <8

3% +2x, =12

¥y 53

20 %20, 520

F =x; 5> min [yeni cavab]
X, +x,+17/4x, 217/4

Zx 43, £0

4x;+x, <8

3%+ 2% <12

X525

x =20 x,20, x;,20

[yeni cavab]



F =x; > min

x +x,+17/4x, 217/4
2% 480,05, €9

4x, +x, <8

3%+ 200y £12

x; =3

¥ 20, 9,20, 3,20
[yeni cavab]
F =x; > min
Xo+x ¥63;: 26
2x vk 9
4x, +x, <8
3x, +2x;, <12

Xy =3

X 20, x; =20, 4,=0

Sual: (Caki: 1)

TIpenmpuATHE H3TOTABIMBAET IBA BH/IA MPOAYKIIHH, KOTOPasA MOCTYNAET B ONTOBYIO TIPOIAKY.
JInA MpoH3BOACTRA MPOIYKITHH HCIIONB3YIOTCA ABa BHAA ChIphA. MakcHManbHO BO3MOYKHBIS
3amachl CBHIPbA B CYTKH COCTABIAOT 12 M 10 eqHHHII COOTBETCTBEHHO. /1A H3rOTORICHHA
OIHOH eMHHHITEI MPOOYKIHHK 1-T0 BHOA pacxoayeTca 2 eAHHHIE 1-TO BHOA pecypca H 5
€OHMHHI 2-T0 BUAA pecypca. A H3roTOBICHIA IPOOYKIHH 2-T0 BHOA PACXOOYeTCA 3 ¢OHHHIIBL
1-To Buma pecypca U 2 eMUHUITH 2-T0 BUa pecypca. KpoMe Toro, H3BECTHO, YTO CIIPOC Ha
TPOAYKIHIO 1-r0 BHAA He MPEeBbIMaAeT 1 ef. B cyTKH. PRIHOYHAA I[eHa TIPOAYKITHH 1-r0 BHIA
COCTABIACT 2 MaHaT, a 2-ro euna 4 MaHaTr. CeOecTOMMOCTD €IMHHITH TPOAYKIHE 1-T0 BHOA
COCTaBIAET | MaHAaT, a 2-r0 BHAa 3 MaHaT. COCTABHTH TAKYIO IPOH3BOACTBEHHYIO TTPOTPaMMYy,
COTTTACHO KOTOPOil CyMMapHEII JOXOM IPSONPIATHA OYIeT MakCHMATBHEIM, a CyMMapHa
ce6eCTOMMOCTh IPOAYKIIHH MUHHMATEHOI. COCTABHTh KOMIIPOMHCCHYEO (CyOONITHMATBHYIO)
MOJIeNb I BEIIETIPUBEISHHON 3a0aqil.

. [yeni cavab]
F =x; > min

2% 484128, 212
% o= &1

2o w1l

5x 2%, <10

X<l

X, 20, x, =28, a,20

® [yeni cavab]



F =x; -> min

2x, +4x, +16x, > 16
%, +3%, =0

2x, +3x, <12
5x,+2x, <10

x, <1

x 20, x,20, x, 20

1 [yeni cavab]
F = X3 — min

2x, +4x, +12x, 212
¥ 38 =l

2%, +3x, <12

Sx, +2x, <10

x =1

:‘:120: :\:2 20 x320

1 [yeni cavab]
F = X; — min

2x, +4x, +16x; > 16
x| 3%, =0

2x, +3x, <12
S5x,+2x, <10

x =1

%20, %20, 20

F =x, > min [yeni cavab]
2x, +4x, +16x, 216

XS0, — 120, €12

2x;+3%;:512

Sa+2x5 €10

X, 21

xlzor x: 20, x320



Sual: (Caki: 1)

IIpenmpuATie H3rOTABIMEAST ABa BHIA IPOAYKIHH, KOTOPad MOCTYIAST B ONTOBYIO IPONAKY.
JLiA Ipou3BOICTRBA MPOAYKITHH HCIIONB3YKOTCA ABA BUIA CHIPhA. MakCHMaThHO BO3MOMKHEIE
3amacel CBIPbA B CYTKH cocTaBIAOT 24 1 30 emuHMI] COOTBETCTBEHHO. /1A H3TOTOBJICHHA
OITHOM eMUHHUITLI TPOAYKIINH 1-TO BHOA pacXoayercd 8 eMUHUI] 1-T0 BHOA pecypea U 5 eIHHHIT
2-to BUOa pecypca. J{na M3roTOBNSHHA MPOOYKIINHN 2-T0 BHIA pacXoayeTcd 3 eMUHHIE 1-r0
BH/IA pecypca U 6 eMHHHI] 2-TO BHIA pecypca. KpoMe Toro, H3BeCTHO, 9TO CIIPOC Ha
TPOIOYKIHI 1-TO BUA He TPEBBIMIAET CIIPOC HA TMPOAYKIHIO 2-To He folee ueM Ha 3
SOHHHAIBL. PRIHOYHAA IlgHA IPOAYKIHH 1-r0 BHOA COCTABIAST 2 MaHAaT, a 2-T0 BHAA 4 MaHaT.
CedeCcTOHMOCTE € IHHHIIBI MPOAYKIIHH 1-T0 BHAA cOcTaBIAeT | MaHAaT, a 2-ro BHaa 1 MaHart.
COCTaBHTE TaKyH ITPOM3BOACTBEHHYIO IIPOrPaMMY, COTTIACHO KOTOPOH cyMMapHEIH J0X0H
TMpeanpHATHA OYIeT MaKCHMAIBHEIM, a CYMMapHad ce0ecTONMOCTE MPOAYKIIHE MHHHMATEHOI.
CoCTaBUTh KOMIIPOMHCCHYIO (CYOONTHMANBHYIO ) MOJEIE IJIA BHINCIPHBEICHHOMN 3aMayui.

7 [yeni cavab]
F =x; > mm

2x, +4x, +20x; <20
X a2 0

8x;, +3x, <24

Sk, +6x, 30

Xj—%5 €3

X =20, % 28, %20

i [yeni cavab]
F=x; —>mn

2, da, +0x, =06
X EN =38, £3
8x, +3x, <24

5x, +6x, =30

N 20, W 20, 4,20

[yeni cavab]



F =x; > min

2x; 44, —20x, =20
Ny X, Iy, €3

8x, +3x, <24

5x; £ 6x; <30

%20 %20 520

F =x; > mn

2x, +4x, +6x, <6
Ry — 3%, B3
8x, +3x, <24
Sx-+0x; 230

¥ 20, %20, ¥, 20

F =x; > min

2x; +4x, +20x, 2 20
= Al e R S

8x; +3x, £24

5% +6x; £30

X, — Xy &3

520 8,20 520

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
IlpennpuATHe H3TOTABINBAET ABA BUIA IPOOYKIHH, KOTOPad MIOCTYIAcT B ONITOBYHO IIPOJIAKY.
JU1a IpoM3BOACTEA IPONYKIIHN HCTIONB3YIOTCA IBA BHIA ChIPhA. MaKkcHMAaTbHO BO3MOIKHBIE
3amachkl CHIPBA B CYTKH COCTABIAOT 12 1 10 eUHUI] COOTBETCTBEHHO. /{711 H3TOTORIEHUA
OIHOMH eTMHHIBI IPOOYKIHH 1-To BHUOa pacxoayered 3 eMHHHIE 1-TO BUAA pecypca U 5
SOHHHN 2-T'0 BUIA pecypea. 1A H3roTOBISHNAA IPOIYKIHI 2-T0 BHOA pacxonyercsa 4 ¢IiHHIIT
1-ro Bupga pecypea u 1 enunnna 2-ro suaa pecypea. Kpome Toro, H3BeCTHO, YTO CIIPOC HA
MPOOYKIHIO 2-T'0 BUAA He NPEeBbIIIaeT 3 el. B cyTKU. PpIHOYHAA LIeHa IPOAYKIHH 1-T0 BHIA
COCTABIIAET 2 MaHar, a 2-ro Biga 3 MaHaT. CoCcTaBUTh TAKyIO NIPOH3BOICTBEHHYIO IIPOIPaMMy,
COIUIACHO KOTOPOIi 00mMge KOIMYESCTBO BEITYCKASMOIH IIPOIYKIIH H CYMMAapHEIT JOX0
TIPENPHATHA OyIyT MakcHManbHBIMHI. COCTABUTH KOMIIPOMHCCHYIO (CyOONTHMAEHYIO)
MOJENb 114 BRINETIPHEEICHHOM 3aJa4n.

[yeni cavab]



F =x, »> min

X +x5 +3x5 23
2% +3%, +9%,=9
3y, +4x, <12

S5x, +x, <10

3 [yeni cavab]
F = X; — min

%ot ®; FI3 53
2%, 3%, 9% 29
3x, +4x, <12
5x,+x, <10

Xy =3

%20, x,20, x,20

F =x; > min [yeni cavab]

X, +x,+58/17x, <58/17
2843898, 9

3x, +4x, <12

S5x,+x, <10

x, <3

20, x,20, x,20

F=x,—>mn ¢ [yeni cavab]
Lt

x +x,+58/17x, 258/17

22430, 495, =0

3x, +4x, <12

5%, +x,<10

%553

xlzor x: 20. szo

[yeni cavab]



F =x; > min
Xi+x;+3%, 23
2043 =0
3x; +4x, <12
Sy ¥+m, £110

M 223

20 w2, 2,20

Sual: (Caki: 1)

ITpennpuATHiHe U3TOTABIHBAET ABA BUIA TIPOAYKIIHE, KOTOPad MOCTYIIAET B ONTORBYHO TIPOIAKY.
JL1s TIpOM3BOACTRA MPOAYKITHH HCTIONB3YIOTCA fIBa BH/Ia ChIphA. MaKCHMAaThHO BO3MOKHBIE
3amackl CHIPhA B CYTKH cOCTaBIAIOT 10 1 8 eMIHMI] COOTBETCTBEHHO. J[/1A H3TOTORISHHUA
OTHOMH eTHHUITBI TIPOAYKINH 1-TO BHAa pacxoayeTca 2 eMUHHUIE 1-To BUAa pecypea u 4
eOUHUIE] 2-T0 BHAa pecypca. JUTA H3TOTOBISHHA MPOAYKITHH 2-T0 BHOA pacXoayeTcd 5
eOHHHI 1-r0 BUIA pecypea U 2 eHHHIBI 2-T0 BHAA pecypca. KpoMe TOro, H3BECTHO, 49TO
CIIPOC Ha MPOAYKIHIO 1-To BHIa HE MPEBBIMIAST CITPOC HA MPOIYKIHIO 2-Te BHAA He Donee
UeM Ha 2 eIUHHIIEL. PHIHOYHAA IIeHa MPOOYKIIHH 1-T0o BHOA COCTARIIACT 4 MaHaT, a 2-ro BHAa 3
maHaT. Ce0eCcTOMMOCTh €OHHHIIB IPOOYKIIHH 1-TO BHOA COCTABIAST 3 MAHAT, a 2-T0 BHAA 2
maHaT. CoCTaBUTh TAKYIO MMPOHM3BOACTBEHHYIO IMpOrpaMMy, COTVIACHO KOTOpPOil cyMMapHas
MPHOBLUTE MPEAMPHUATHA OYIST MAKCHMATEHOI, a CYMMapHad ce6eCTONMOCTE TIPOIYKITHH
MHHUMaIbHOIT. COCTABUTE KOMIIPOMHCCHYH (CyOONTHMATBHYIO) MOIETE I
BBIINICTIPHBEICHHOI 3a0aqil.

. [yeni cavab]
F =x; > min

= o e S I
3,42, —6x; £6
2%+ 5% 210
4x,+2x, <8

% =0, 220 % =20

2

\ ®  [yeni cavab]
F =x; > min

X +x,+11/4x, >11/4
3%, 4+2x; =0
2x;+5x5 =10

4x, +2x, <8

. Mt M W

e A=l I

[yeni cavab]



F =x; > min
X%y £25 =2
3% 20 —0x: 56
2x;+5x; =10
4x,+2x, <8

¥ 20 el 0 =0

. eni cavab
F =x; - min v ]

X +x,+11/4x, >211/4
3 £, 50
2x, +5x,<10
4x,+2x, <8

oy 2 2

X 20 %20 X220

F [yeni cavab]
F =x; > min d

X +x,+11/4x, 211/4
A0, F LWy F iy B

2x, +5x, <10
4x,+2x, <8

EZF0. 4,20 ¥:=0

Sual: (Caki: 1)

JUn IpoM3BOICTBA IPOAYKIIHH HCIIONB3YIOTCA 1Ba BHIA ChIphA. MaKCHMaIbHO BO3MOKHEIE
3amachkl ChIPbA B CYTKH COCTABIAIOT 8 U 6 €MHUI] COOTBETCTBEHHO. JIIA H3TOTOBIEHNA OTHOMH
SOHHHIIBL TPOOYKIIHH 1-TO BHOA pacxonyeTcsa 1 enquHMIA 1-ro BHAA pecypca H 2 eIHHHITEL 2-T0
BHOA pecypca. A H3roTOBISHHEA IPOAYKIIHH 2-T0 BHAA pacxoayeTca 4 equHHIBL 1-ro BHOa
pecypca H 3 eOHHHITEL 2-T'0 BHOa pecypca. Kpome Toro, H3BeCTHO, YTO CIIPOC Ha MPOAYKIHEO 1-
T'0 BHJA HE TIPEBBIIAET CIIPOC Ha MPOIYKINIO 2-To He Ooliee UeM Ha 3 eIHHHIl. PRIHOUHAA 1IeHA
TIPOJYKIHH 1-To BUA COCTABIACT 3 MaHaT, a 2-ro Buaa 2 MaHar. CedecToMMOCTh € JUHHUIIB
TPOAYKIIMH 1-To BUIa cOCTABIACT 2 MaHaT, a 2-ro Buaa 1 Manat. CoCTaBUTh TaKylO
TIPOHM3BOJICTBEHHYIO TIPOTPAMMY, COTJIACHO KOTOPOIf CyMMapHBIH JOXOM MPeaIpuATHA OyIeT
MaKCHMATBHBIM, 4 CYMMapHas ce0ecTOMMOCTD TPOAYKITHH MHHUMATbHOMH. COCTaBHTh
KOMIIPOMHCCHYHO (CyOONTHMAIBHYI0) MOIRNE 1A BHINCIPHBESISHHOI 3a0aym.

[yeni cavab]



F =x;, > min

3% +2x, +9x,>9
2o, w0, —0%, 26
X, +4x, <8

2%, £3%, 56

X 20, % =20, =0

o . ®  [yeni cavab]
F =%, —>min

3x;+ 2%, 49,29
2% Fay A0
X, +4x, <8

2%, +3%, 26

X =0, L8

X 20, 8,20, %20

F =x, > min Lyeni cavab]
= x,

3x, +2x, +24x, 26
2% Fx,: 50
x;+4x, £8

2% +3%; =6

B —dy 23

%20, %208 20

3 [yeni cavab]
F'=35,; —»nin

3%+ 2x, #9x, 29
2x; #axp sl

X, +4x, <8

2% 3%, 26

X =23

=0, %20 3420

[yeni cavab]



F=x; > min
Fxo+24509x, 29
2% 0, <=6, 20
X, +4x, <8

294,138, €16

i =0 =0, %20

Sual: (Caki: 1)

ITpenmpuATHE U3TOTABIHBAET ABA BUIA TIPOOYKIHH, KOTOPaA MOCTYIIAET B OMTOBYHO TIPOJIAAKY.
J11A TIpOM3BOACTEA MPOAYKIIMH HCIIOMB3YIOTCA JIBa BHIA ChIphA. MaKCHMAaITbHO BO3MOKHBIS
3amackl CHIPhA B CYTKH COCTABIAIOT 18 B 12 eHHHUI] COOTBETCTBEHHO. [ H3TOTOBICHHA
OIHOH eTHHHITEI IPOOYKITHH 1-To BHOA pacxomyeTca 6 eOuHHUIL 1-To BHOa pecypea i 2
©OHHHALEL 2-T0 BHOA pecypea. UL H3rOTOBJISHHA IMPOOYKIMA 2-T0 BHOA pacXoayeTca 3
SOHHHALEL 1-T0 BUOA pecypca M 3 eOHHHILBI 2-T0 BHOA pecypca. KpoMe Toro, H3BeCTHO, 4TO
CIIPOC Ha MPOAYKIHIO 2-T0 BHA HE MPEBBINaeT 2 eMUHNUIE B CYTKH. Ce0eCTOMMOCTE eqUHHIITBI
TMPOAYKIHK 1-TO BHIA COCTARIAEST 3 MaHaT, a 2-ro Buaa 4 MaHat. COCTaBUTh TaKyro
TPOHM3BOACTBEHHYIO MPOrPaMMYy, COTIIACHO KOTOPOIT 001ee KOTHUECTBO BBIMYCKACMOIT
TMPOAYKIIMK OVIET MAKCUMATHHBIM, A CyMMapHas ¢¢0eCcTOMMOCTD MIPOAYKIHH MHHUMATBHOIL.
COCTaBHTh KOMIPOMHCCHYHO (CyOONMTUMATBHYEO) MOAETD A BRINEIIPHUBEASHHOI 3amayi.

F =x;, > min yent cavebl
X +x,+45x; 245
3x, +4x, —8x, <8
6x, +3x, <18

2%, +8x;, 5172

X, £2

w20, e, 20, o 2l

; ® [yeni cavab]
F =x; > mn

X, +x,+4x; =24
3x,+4x, <0
6x,+3x, <18
2% #.3w, X121

[yeni cavab]



F =x; > min

X, +x, +4x;, =24
3x,+4x, <0
6x; +3x; <18
2% +3x; =12

. [yeni cavab]
F =x; > min

X ¥, #4.5%, =45
3x,+4x, —4x; <4
0x, 3%, 518
2%4+3%, 212

Xy 52

X 20, % =0 % =20

. [yeni cavab]
F =x; > min
M T w0 EA 8%, S
3% 445, 8%, <8
6x, 4+ 3%, 518
T30 412
x; = 2
520, 220 220
BoLma: 0601
Ad 0601
Suallardan 10
Maksimal faiz 10
Suallari garigdirmaq 1|
Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: B 3agaye 0 HasHauyeHnaxX pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbINOSIHEHWSA paboT 3a4aHO C MOMOLLLIO
HVXenpuBeaeHHOM MaTpuubl.HaiTh onTumanbHbIA NNaH AaHHon 3agayun: (Caki: 1)

7 4, § &

2 4 10 9
T

8 6 1 4

33 &§ 8

[yeni cavab]



010 0
1 0 0 0
0 010
0 0 01
0 0 1 0O [yeni cavab]
1 0 00
0100
0001
‘00 0 1Y ® [yeni cavab]
1 0 0 0
0 010
1 0 00
1 0 0 0 [yeni cavab]
01 0 0
0 0 01
0 010
0 01 0 [yeni cavab]
0100
0O 0 01
1000

Sual: B 3agaye 0 HazHa4YeHUsIX pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpavyeHHoe paboTHMKaMU Ha BbINONIHEHUSA paboT 3a4aHO C MOMOLLbO
HWXXenpuBeaeHHON MaTpuubl.HanTh onTumaneHbIA NNaH AaHHon 3agayn: (Caki: 1)

3 4 7 10
6 5 4 3
V=
219 B8
4 3 1 2
‘01 0 0 [yeni cavab]
1 0 00
0 010
(0 0 01
1 0 0 0 [yeni cavab]
0 010
0100
0001
‘00 0 1Y [yeni cavab]
1 0 00
0 010
1 0 00
1 o0 o ® [yeni cavab]
0 0 01
1 0 0
010

[yeni cavab]



Sual: B 3agaye 0 HazHavyeHusIx pa3mepHOCTbIO 5x5 Bpems 3aTpayeHHOoe paboTHMKaMU Ha BbINONHEHUSA paboT 3a4aHO C MOMOLLIbO
HVXXenpuBeaeHHON MaTpuubl.HanTn onTumaneHbIA NNaH AaHHon 3agayun: (Caki: 1)

(4 2 5 9 7

8§ 9 10 1 3
r=|11 8 7 9 4
1 5 6 7 8
6 6 4 5 4
01 0 0 0 [yeni cavab]
1 00 00
=0 0 0 0 1
00 010
00100
1 0 0 0 0 [yeni cavab]
00010
IT'=0 0 0 0 1
010 00
00100
01 0 00 ® [yeni cavab]
00010
IT=0 0 0 0 1
1 00 0 0
0 01 00
01000 [yeni cavab]
00 0 01
=0 0 0 1 0
1 0 0 0 0
001 00
‘00 0 0 1 [yeni cavab]
00010
I'=01 0 00
1 0 0 0 0
00100

Sual: B 3agaye 0 HasHauyeHuaX pasmMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbINOSIHEHMSA paboT 3a4aHO C MOMOLLbIO
HwXenpusegeHHoW MaTpuubl.HanTn onTnmaneHbIn NnNaH gaHHomn 3agaun: (Gaki: 1)



4 5 6 7
.q
T 8§ 9 3 35
21 10 1
6 7 4 4
‘00 0 1 [yeni cavab]
0 0 0
010
1 0 0
100 0 ® [yeni cavab]
0 010
0100
0001
0 0 0 1 [yeni cavab]
0100
0 010
1000
‘001 0 0 [yeni cavab]
0 0 0 1
1 0 00
0 010
1 0 0 0 [yeni cavab]
01 0 0
0 0 01
0 010

Sual: B 3agaye 0 HasHa4yeHuaX pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbINOSIHEHWSA paboT 3a4aHO C MOMOLLbIO
HVXenpuBeaeHHON MmaTpuLbl.HaiTn onTumanbHbIA NNaH AaHHon 3agayun: (Caki: 1)

3 579
10 4 4 5
T =
6 8 7 6
4 3 5 8
1 00 0 [yeni cavab]
0 0 01
0 010
0100
10 0 O ® [yeni cavab]
0 010
0 0 01
010 @

[yeni cavab]



0 0 0 1
0100
0010
1000
‘01 0 0 [yeni cavab]
0 0 01
1000
0 010
1T 0 0 0O [yeni cavab]
0100
{0 0 01
0 010

Sual: B 3agaye 0 HasHa4yeHVAX pa3mepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMKn Ha BbINONHeHWsA paboT 3a4aHo C MOMOLLbIO
HVXXenpuBeaeHHON MaTpuubl.HanTh onTumaneHbIA NNaH aaHHon 3agayun: (Caki: 1)

8 6 5 4
5
|- 1 3 6

9 10 4 11

6 8 2

‘00 0 1 [yeni cavab]
1 000

0010

0100

00 1 0O [yeni cavab]
1 0 0 0

0100

0001

0 0 0 1 [yeni cavab]
0100

0 010

1000

01 0 O ® [yeni cavab]
1 0 00

0 010
(0 0 01
00 1 0 [yeni cavab]
0100

0 0 01

1000

Sual: B 3agaye 0 HazHavyeHUsIX pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpavyeHHoe paboTHMKaMU Ha BbINOSIHEHUSA paboT 3a4aHO C MOMOLLbO
HVXXenpuBegeHHON maTpuubl.HanTh onTumanbHbIA NNaH aaHHon 3agayun: (Caki: 1)



(219 7
10 6 3 4
T=

1 37 6

9 5 6 11

00 0 1 [yeni cavab]
1 00 0

010
1 0 0

0 0 1 0o [yeni cavab]
10 0 0

0100

0001

00 0 1 [yeni cavab]
0100

0 010

1000

‘01 0 0 ® [yeni cavab]
0 0 01

1 0 00

0 010

0O 01 0 [yeni cavab]
0100

0 0 01
1000

Sual: B 3agade 0 HazHavyeHUsIX pasmepHOCTbO 3x3 BpeMsi 3aTpavyeHHoe paboTHMKaMU Ha BbINOSIHEHUS paboT 3a4aHO C MOMOLLbO
HpKenpuBeaeHHON MaTpuLbl.HaiTn onTuManbHbIN NNaH gaHHon 3agayn: (Gaki: 1)

3 8 ¥
J e

th 2
L))
—
Lo

® [yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



o = O
= =]
Lo T T

[yeni cavab]

=2 & ==
o = D
—_ o O

N

[yeni cavab]

= =
o O =

Y e
L =S =

Sual: B 3agaye 0 HasHauyeHuaxX pasmMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMK Ha BbINOSIHEHMS paboT 3a4aHO C MOMOLLbIO
HWXenpuBeaeHHOW MaTpuubl.HanTn onTnmaneHbIn NnaH gaHHon 3agaun: (Gaki: 1)

8 9 10 7
6 5 12 15
123 4 5
99 6 4
00 0 T [yeni cavab]
1 00 0
0 010
0100
00 1 0 [yeni cavab]
1 0 0 0
0100
00 01
00 0 1 ® [yeni cavab]
0100
1 00 0
0 010
‘01 0 0 [yeni cavab]
0 0 01
1 0 00
0 010
‘00 1 M [yeni cavab]
0100
0 0 01
1000

Sual: B 3agaye 0 HasHa4yeHnaX pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbINOSIHEHMSA paboT 3a4aHO C MOMOLLbIO
HWXenpuBegeHHON maTpuLbl.HaiTh onTumanbHbIA NNaH AaHHon 3agayun: (Caki: 1)



8 10 2 B
=
6 4 3 11
12 8 9 3
00 0 I [yeni cavab]
1 00 0
0 010
0100
1 0 0 0 ® [yeni cavab]
0 010
0100
0001
00 0 1 [yeni cavab]
0100
0 010
1000
01 0 0 [yeni cavab]
0 0 01
1 000
0 010
‘00 1 M [yeni cavab]
0100
0 0 01
100 0
BoLma: 0602
Ad 0602
Suallardan 10
Maksimal faiz 10
Suallari qarigdirmaq %]
Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: B 3agaye 0 HazHa4yeHUsIX pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpavyeHHOoe paboTHMKaMU Ha BbINONTHEHUSA paboT 3a4aHO C MOMOLLbO
HWXXenpuBeaeHHON MaTpuubl.HanTh onTumaneHbIA NNaH aaHHon 3agayn: (Caki: 1)

56 71
10 4 6 7
F=

g 53 3
12 5 9 8

® [yeni cavab]

= o @ o
T S o
=R R

R — -
o O = O



[yeni cavab]

10 0 0
0 010
0100
0001
0 0 0 1 [yeni cavab]
0100
0010
1000
010 0 [yeni cavab]
0 0 01
1 0 00
0 010
0 01 0 [yeni cavab]
0100
0 0 01
1000

Sual: B 3agaye o HasHa4YeHWsIX pasmMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHUKaMM Ha BbIMOSIHEHNUS paboT 3a4aHo € MOMOLLbIO
HWXenpuBeaeHHON MaTpuLbl.HanTh onTumanbHbIA NNaH AaHHon 3agayun: (Caki: 1)

(4 3 2 1)
T 5
T 8 6
3 9 7 10
I 5 6 8
00 0 T [yeni cavab]
1 000
01 0
1 0 0
'1 0O 0 0 [yeni Cavab]
0 010
0100
0O 0 0 l_
0 0 0 1 [yeni cavab]
0100
0 010
1000
fO 1 0 0“ [yeni Cavab]
0 0 01
1 0 0 0
0 010

®  [yeni cavab]



o = o o
it O S S
S B e e
= =l T

Sual: B 3agaye 0 HasHauyeHnaX pasmMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMK Ha BbINOSIHEHMS paboT 3a4aHO C MOMOLLbIO
HWXenpuBeaeHHOW MaTpyubl.HanTn onTnmaneHbin NnaH gaHHon 3agayn: (Gaki: 1)

7 8 3 2
4 317
T=
5 9 31
7 6 7 2
‘01 0 0 [yeni cavab]
1 0 00
0 010
0 0 01
'1 0O 0 0 [yeni Cavab]
0 010
01 00
000°1
‘00 0 1Y [yeni cavab]
1 0 0 0
0 010
1 00
1T 0 0 0O [yeni cavab]
0 0 0
10
01
‘00 1 O ® [yeni cavab]
0100
1 0 00
0 0 0 1

Sual: B 3agaye 0 HasHauyeHuaxX pasmMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMK Ha BbINOSIHEHMSA paboT 3a4aHO C MOMOLLbIO
HWXenpuBeaeHHOW MaTpuubl.HanTn onTnmaneHbIn NnaH gaHHon 3agaun: (Gaki: 1)

3 4 5 7)
6 1.2 5
7=
5 3 5
91 6 4
‘01 0 0 [yeni cavab]
1 0 00
0 010
0 0 01

\‘

® [yeni cavab]



1 0 0 0
0 010
0100
0001
‘0 0 0 1Y [yeni cavab]
1 0 0 0
0 010
1 0 0 0
1 0 0 O [yeni cavab]
0 0 01
1 0 0
010
0 01 0 [yeni cavab]
0100
0 0 01
1000

Sual: B 3apaye 0 HasHa4yeHuaX pasmMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbINOSIHEHMSA paboT 3a4aHO C MOMOLLbIO
HVXenpuBeaeHHON MaTpuubl.HanTh onTumaneHbIA NNaH aaHHon 3agayun: (Caki: 1)

516 4)
7 819
Y=
1 2 2 5
10 8 6 3
010 0 ®  [yeni cavab]
0 010
1 0 0 0
0001
1 0 0 0 [yeni cavab]
0 010
0100
0001
‘0 0 0 1Y [yeni cavab]
1 00
0 0 1
1 0 0 0
1 0 0 O [yeni cavab]
0 0 01
1 00
010
0 01 0 [yeni cavab]
01 0 0
0 0 01
1000




Sual: B 3agaye 0 HasHa4yeHnaX pasmMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbINOSIHEHWSA paboT 3a4aHO C MOMOLLbIO
HVDKeNnpuBeaeHHON MaTpuLbl.HaiTn onTuManbHbIN NNaH gaHHon 3agayn: (Gaki: 1)

6 8 9 10
_ 4 3 5 7
19 10 6 4

3 21 1

01 0 0 [yeni cavab]
1 0 00

[0 010

0 0 0 1

1T 0 0 0O ® [yeni cavab]
0100

0 0 01

0010

‘00 0 1Y [yeni cavab]
1 0 00

0 01

1 0 0

1T 0 0 0 [yeni cavab]
0 0 0

10

0 01

‘00 1 0 [yeni cavab]
0100

0 0 01

1000

Sual: B 3agaye o HasHa4YeHWAX pasmepHOCTbIO 4x4 Bpems 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbIMOMHEHNS paboT 3a4aHoO C MOMOLLbIO
HpKenpmBeaeHHON MaTpuLbl.HaiTn onTuManbHbIN NNaH gaHHon 3agayn: (Gaki: 1)

101 2 6
7 8 3 4
T:
3 2 97
5431
‘01 0 0 [yeni cavab]
1 0 00
0 010
(0 0 01
1 0 0 0 [yeni cavab]
0 010
0100
0001

[yeni cavab]



1 0 0 0)

0 0 0

0 0 1

1 0 0

010 0 ® [yeni cavab]
0 010

1 000

0 001

0O 01 0 [yeni cavab]
0100

0 0 01

1000

Sual: B 3agaye 0 HasHa4yeHnaX pa3mepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbINOSIHEHWSA paboT 3a4aHo C MOMOLLbIO
HVpKenpmBeaeHHON MaTpuLbl.HaiTn onTuManbHbIN NNaH gaHHon 3agayn: (Gaki: 1)

3 59 8
|6 41 2

9 10 7 6

8 31 5

‘01 0 0 [yeni cavab]
1 0 00

0 010
0 0 01

100 0O ® [yeni cavab]

0 010

0 0 0 1

0100
‘00 0 1Y [yeni cavab]
1 0 0 0

0 010

1 0 0 0
1 0 0 O [yeni cavab]
0 0 01

1 00

010

0 01 0 [yeni cavab]
0100

0 0 01

100 0

Sual: B 3agave o HazHauyeHusX pasMepHOCTbIo 4x4 BpeMsi 3aTpayeHHoe paboTHUKaMK Ha BbINOSHeHWst paboT 3a4aHo ¢ MOMOLLbIO
HWXenpuBegeHHON MmaTpuLbl.HaiTh onTumanbHbIA NNaH AaHHon 3agayun: (Caki: 1)



356 10
11 9 2 8
T=
7 6 4 4
.82 8 3
01 0 0 [yeni cavab]
1 0 0 0
0 010
0 0 01
100 0 ®  [yeni cavab]
0 010
0 0 0 1
L0100
‘00 0 1Y [yeni cavab]
1 0 0
0 01
1 0 0
1 0 0 0O [yeni cavab]
0 0 0
010
0 010
‘001 O [yeni cavab]
010 0
0 0 01
1000

Sual: B 3agaye 0 Ha3Ha4YeHWsX pasmMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHUKaMM Ha BbIMOMHEHNS paboT 3agaHo € NOMOLLbIO
HVXXenpuBeaeHHON MaTpuubl.HanTh onTumaneHbIA NNaH aaHHon 3agayn: (Caki: 1)

10 4 3 6
7 9 10 4
T =
5 6 3 5
8 11 9 10
01 0 0 [yeni cavab]
1 0 00
0 010
0 0 01
1 0 0 0 [yeni cavab]
0 010
0100
0001

® [yeni cavab]



o 0 I ¢ O
0 0 01
0 010
1000
1 0 0 O [yeni cavab]
0 0 01
0100
0 010
0 01 0 [yeni cavab]
0100
0 0 01
1000
BoLma: 0603
Ad 0603
Suallardan 15
Maksimal faiz 15
Suallari garigdirmaq |
Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: B 3agaye 0 HasHa4yeHnaX pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbINOSIHEHMS paboT 3a4aHO C MOMOLLLIO
HVDKENpUBEaeHHON MaTbuLbl.HaiTn onTuManbHbIN NNaH gaHHon 3agaun: (Gaki: 1)

2 6 7 10
12 1 19 8
T=
3 5 13 7
9 4 2 6
‘01 0 0 [yeni cavab]
1 0 00
0 010
0 0 0 1
M 01 o [yeni cavab]
1 0 00
010 0
0001
0 0 0 1 [yeni cavab]
0100
0 010
100 0
10 0 0 ®  [yeni cavab]
0100
0 0 01
0O 010



o [yeni cavab]

Sual: B 3agaye 0 HazHa4yeHUsIX pa3mepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpavyeHHoe paboTHMKaMU Ha BbINOTHEHUSA paboT 3a4aHO C MOMOLLIbO
HWXXenpuBeaeHHON MaTpuubl.HanTn onTumanbHbIA NNaH aaHHon 3agayun: (Caki: 1)

6 12 1 3°
B 19 4 5 2
310 7 13
8 265
‘01 0 0 [yeni cavab]
1 0 0 0
0 010
0 0 0 1
00 1 O ® [yeni cavab]
0O 0 01
1 0 0 0
0100
0 0 0 1 [yeni cavab]
010 0
0 010
1000
10 0 O [yeni cavab]
01 00
0 0 0
010
00 1 0O [yeni cavab]
1 0 0
0 0 01
1000

Sual: B 3agaye 0 HasHauyeHuaX pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadyeHHoe paboTHMKaMM Ha BbINOSIHEHWSA paboT 3a4aHO C MOMOLLbHO
HVXenpuBeaeHHON MaTpuubl.HanTh onTumaneHbIA NNaH aaHHon 3agayun: (Caki: 1)

121 7 9
3 4 6 10
T:

119 2 4

5 613 7

01 0 O ® [yeni cavab]
1 0 00

0 010

0 0 0 1

[yeni cavab]



0 01 0

1 0 00

010 0

00 01

0 0 0 1 [yeni cavab]
0100

0 010

1000

0 01 0 [yeni cavab]
0100

0O 0 01

1000

1 0 0 0 [yeni cavab]
010 0

0 0 01

0 010

Sual: B 3agaye 0 HasHa4yeHnaX pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbINOSIHEHMSA paboT 3a4aHO C MOMOLLbIO
HWXenpuBeaeHHON MaTpuLbl.HaiTh onTumanbHbIA NNaH AaHHon 3agayun: (Caki: 1)

6 12 5 4
3 & 27
7=
101 6 9
2 4319
01 0 O [yeni cavab]
1 0 0 0
0 010
0 0 01
M 0 1 0o [yeni cavab]
1 0 00
010 0
0001
0 0 0 1 [yeni cavab]
0100
0 010
1000
00 0 1 ® [yeni cavab]
0 010
010 0
1000



[yeni cavab]

=o o O
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Sual: B 3agaye 0 HasHa4yeHnAX pa3mepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbINOHEeHWsA paboT 3a4aHO C MOMOLLbIO
HWXXenobuBeOoeHHON MaTouubl.HanTn onTumaneHbIA NNaH AaHHon 3agayun: (Caki: 1)

T 5 |
8 2 13 9
=
101 4 7
5 619 2
‘01 0 0O [yeni cavab]
1 000
0 010
0 0 01
0 0 1 0 [yeni cavab]
1 000
0100
00 01
0 0 0 1 ® [yeni cavab]
010 0
0 010
1000
1 0 0 O [yeni cavab]
0100
0 0 0
010
‘0 0 1 O [yeni cavab]
1 00
0 0 01
1000

Sual: B 3agade 0 HazHa4YeHUsIX pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpavyeHHoe paboTHMKaMU Ha BbINONIHEHUSA paboT 3a4aHO C MOMOLLbO
HVXXenobuBeOoeHHON MmaTouubl.HanTn onTumaneHbIA NNaH aaHHon 3agayn: (Caki: 1)

g8 2 9 15
131 7 6
T =
4 12 2 3
3 10 5
‘01 0 0 [yeni cavab]
1 0 0 0
0 010
0 0 0 1

® [yeni cavab]



1 0 0 0
Q-1 00
g:'0 1.0
0O 0 0 1
0 0 0 1 [yeni cavab]
0100
0O 010
1000
1 0 0 0 [yeni cavab]
01 00
0 0 0 1
0 010
0 01 0 [yeni cavab]
01 00
0 0 01
1000

Sual: B 3agaye 0 HazHa4yeHUsIX pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpavyeHHOoe paboTHMKaMU Ha BbINOTHEHUSA paboT 3a4aHO C MOMOLLbO
HWXXenobuBeOoeHHON MmaTouubl.HanTn onTumanbHbIA NNaH AaHHon 3agayn: (Caki: 1)

(3 7 19 2
56 31
T=
10 2 9 B
6 4 13 9
01 0 0 [yeni cavab]
1 0 0 0
0 010
0 0 01
M 0 1 0 [yeni cavab]
1 0 0 0
0100
00 01
0 0 0 1 [yeni cavab]
0100
0 010
1000
1 0 0 0 [yeni cavab]
0100
0 0 01
0 010

® [yeni cavab]
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Sual: B 3agaye 0 HasHa4yeHnaX pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbINOSIHEHWSA paboT 3a4aHO C MOMOLLbIO
HWXernobuBeoeHHON MaTouLbl.HaiTh onTumanbHbIA NNaH AaHHon 3agayun: (Caki: 1)

B T 7
13 .2 7 89
=
34 10 6
g8 5 3 2
010 O [yeni cavab]
0 0 01
0 010
1 000
o0 1.0 ® [yeni cavab]
010 0
1 0 0 0
0 0 01
0 0 0 1 [yeni cavab]
0100
0 010
1000
‘1 0 0 0O [yeni cavab]
0100
0 0 01
0010
00 0 1 [yeni cavab]
0 010
0100
100 0

Sual: B 3agaye 0 Ha3Ha4YeHWAX pasmepHOCTbIO 4x4 Bpems 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbIMOMHEHUS paboT 3a4aHo C MOMOLLbIO
HVDKenpmBeaeHHON MaTbuLbl.HaiTn onTuManbHbIN NNaH gaHHon 3agayn: (Gaki: 1)

10 2 ¥ §
9 13 1 8
F=

6 4 19 3

7 3 2 6

010 0 ® [yeni cavab]
;A [T A

0 0 01

1 0 0 0

[yeni cavab]



100 0
0100
0 010
0 0 01
0 0 0 I [yeni cavab]
0100
0 010
1000
‘1T 0 0 O [yeni cavab]
0100
0 0 0
010
‘0 0 1 O [yeni cavab]
1 0 0
0 0 01
1000

Sual: B 3agaye 0 HasHauyeHuaX pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbINOSIHEHMS paboT 3a4aHO C MOMOLLbIO
HVXXenpuBeaeHHON MaTpuubl.HanTh onTumanbHbIA NNaH aaHHon 3agayun: (Caki: 1)

t 8 727
13 5 4 10
3 76 1
4 19 2 6
01 0 0 [yeni cavab]
1 0 00
0 010
0 0 0 1
100 0 [yeni cavab]
0100
0010
0 0 01
0 0 0 1 [yeni cavab]
0100
0 010
1000
‘1T 0 0 O ®  [yeni cavab]
01 0 0
0 0 01
0010

[yeni cavab]



Sual: B 3agaye 0 Ha3Ha4yeHnaX pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbINOSIHEHWSA paboT 3a4aHO C MOMOLLbIO
HVDKENpUBEeaeHHON MaTpuubl.HaiTn onTManbHbIN NNaH gaHHon 3agaun: (Gaki: 1)

(2 7 15 6°

9 3 4 10
T=
13 2 1 8
T & 12 3
01 0 0 [yeni cavab]
1 0 00
0 010
0 0 01
10 0 0 ® [yeni cavab]
0100
0 010
00 01
0 0 0 1 [yeni cavab]
0100
0 010
1000
1T 0 0 0 [yeni cavab]
1 00
0 0
010
0 0 1 O [yeni cavab]
1 00
0 01
1000

Sual: B 3agaye 0 HazHa4YeHUsIX pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpavyeHHoe paboTHMKaMU Ha BbINOSIHEHUS paboT 3a4aHO C MOMOLLbO
HVXXenpuBeaeHHON MaTpuLbl.HanTh onTumanbHbIA NNaH AaHHon 3agayun: (Caki: 1)

i2 7 471

59 310
=

6 13 19 8

1 2 T35

01 0 O [yeni cavab]
1000

0010

(0 0 01

[yeni cavab]



1 0 00
0100
{0 010
0 0 01
0 0 01 ® [yeni cavab]
0 010
ll 0 0 0
0100
1 0 0 0 [yeni cavab]
0100
0 0 01
0 010
0 0 1 0 [yeni cavab]
0100
0 0 01
1000

Sual: B 3agaye 0 HasHa4yeHnaX pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbINOSIHEHWSA paboT 3a4aHO C MOMOLLLHO
HUXennuBeneHHon MaTouLbl.HaiTn onTumanbHbIA NNaH AaHHon 3agauun: (Caki: 1)

6 4 10 5
9 2.1 13
T:

13 7 8 3

5 A2 2 1

01 0 0O [yeni cavab]
1 0 00

0010

0 0 01

1 0 0 0 ® [yeni cavab]
0100

0 0 01

0010

0 0 0 1 [yeni cavab]
0100

0010

1000

0 0 1 0 [yeni cavab]
0100

0 0 01

1000

[yeni cavab]



o = o
o = 2 o
5 O S e
- o o o

Sual: B 3agaye 0 HasHa4yeHuaX pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbINOSIHEHWSA paboT 3a4aHO C MOMOLLbIO
HVXXenobuBeneHHon maToubl.HaiTn onTumanbHbIA NNaH AaHHon 3agayun: (Caki: 1)

12 1 8 4
|5 47 2
6 10 13 9
1 6 5 19
1 0 0 0O [yeni cavab]
01 0 0
0 0 01
0010
100 O [yeni cavab]
010 0
0 0 01
0 010
0 0 0 1 [yeni cavab]
0100
0 010
1000
01 0 0 ® [yeni cavab]
0 0 01
1 0 00
0 010
‘0 0 1 0O [yeni cavab]
0100
0 0 01
1000

Sual: B 3agaye 0 HasHauyeHuax pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbINOSIHEHMSA paboT 3a4aHO C MOMOLLLIO
HwXenouBeneHHon MaTouubl.HanTn onTnManeHbIn NNaH gaHHon 3agayn: (Gaki: 1)

512 19 6
o 3 1 8 9
1 6 4 3
7.9 5 10
01 0 O [yeni cavab]
1 0 00
[0 010
0 0 0 1

[yeni cavab]



o O o e
o o = @
- o © O
o S S

® [yeni cavab]

0001

0100

1 0 00

0 010

0 0 0 1 [yeni cavab]

0100

0 010

1000

0 0 1 0 [yeni cavab]

010 0

0 0 01

1000
BoLma: 0801
Ad 0801
Suallardan 23
Maksimal faiz 23
Suallari qarigdirmaq |

100 %

Suallar teqdim etmak

E?ual: (Caki: 1)

Hrpe 49ef0BSEa C IpHPOHOoll paaMepHOCTEI SX5, H3BeCTHEl CeTyI0 e NaHHELE
Eomi Mrpox NpeInpHHMMAET CTPATETHID AL T0 B COCTOSHHHE NPHUPOTE 'y 1 ero
vOmTOK cocTaBnasT 3 MAHAT, B COCTORHHH ﬂ; 0O mamar, B COCTOAHMM HS 10
MaHaT, B COCTOSHHH H4 § MaHiaT, B COCTOSHHH Hj 1 mamar . Ecm urpok
NPenpHHEIMAET CTPATETHI A} . 10 B COCTOSHIE IPHpOTEL Hl gro vOBRITOK
COCTABNEET 5 MaHar, § COCTOSHMH H} 8§ maHar, B coCTORHMH }‘_{3 2 MaHaT B
COCTORHIMH H.-; 2 mMagar, B COCT 0FHHH Hi 3 wmamar. Ecm urpok
NpeINPHHAMAST CTPATETHID AS . 10 B COCTOSHHE DPHPOTEL Hl ero yORTOK
COCTaRmAeT 6 MAHaT, B COCTOAHMH H} 4 mMaHaT, B COCT OFHHH H3 3 maHat, B
COCTOAHHH H; 1 mMaHar, B COCTOSHHH Hj 11 mamar. Eom wurpo
NpefnpHHEMAST CTPATETH A4 . TO B COCTOZHIH NpHUpOTEL I 1 ero yORITOK
cocTasmaer 2 MaHar, B COCTOSHMH H: 7 MaHaT, B COCT 0EHMH ﬂ3 6 MaHat, B
COCTOHHH H4 5 MaHar, B COCT OFHHH H; 5 mamar. Ecm urpok
MPegnpHHEMAET CIPaT erimo Aj: TO E COCTORHMM NPHPOTE! I 1 ero yOuIToK
coctasmaer 10 MaHaT, B COCTOAHMH H: 11 MaHar, B COCTOSHHH HS 1 maHar, B

COCTOIHI iI 4 4 MaHAT, B COCTOAHHUH H_; 8 manar Hanucats Mat eMaTHHe CEVIO

MOnens kpuTepi [ypema:

H, =mas|x(, 2, 1, 5 ) +(1-x)(0, 8 11 9. 11)]

H,=max|x(0, 11 10, 6, 1D+(1- )G, 4. L L 1)

® [yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



H, =min|x(10, 8, 11 9, 1)+ (1-x)(L, 2, 1, 5, 1)|
H,=min|x(10, 11 10, 6, 1)+ (1- 1)@, 4. L 1, 1)]

H, =max|x(9, 10, 10. 6, 1)+ (1-0)(2. 4. 1, 2, 1)|

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

B urpe 9enoeera C mpHPODOH PAsMEpPHOCTEID 3X5, HIBECTHEL CII6T VIO e JaHHELS:
Eomi Mrpok NpegnpiHIMAET CTPATETHIo AL 10 B COCTOSHHHE NPHUPOTE 'y 1 ero
vORTOK cocCTaEnAeT 3 MAHAT, B COCTOEHHH ﬂ; O Mapar, B COCTOSHHM Hz 10
MaHaT, B COCTOSHHH H-_1 4 MaHaT, B COCTOSHHH H_: 4 manatr . Ecm urpox
MpegnpHHEMAET CIPATeTHio A: . T0 B COCTORHIN IPHPOTEL Hl ero yOBITOX
COCTABMEET 5 MaHAaT, B COCTOSHHH H} 6 MaHatr, B COCTOSHHM -Er3 3 maEmar s
COCTOFHIMH H4 3 mMaHar, B COCTOHHHH Hi 1 mamar. Ecm  urpok
NpeInpHHIMAET CTPATETHID A‘j . T0 B COCTOAHIOI DPHPOTEL Hi ero VORTOK

I

CcOCTasmaeT 2 MAaHAT, B COCTOSHHH H} 8 MaHar, B COCT0OHHHH 3 7 maHat, B
COCTOHMH H.; 2 mMaHar, B COCT OFHHH Hs 4 wmamar. Ecm urpox
MPeINpHHEMAST CIPATEIHI A4 . TO B COCTOSHHMH NIpPHPOTEL I7 1 ero yOuITOK
COCTARIAST 5 MaHAT, B COCTOSHHH ﬂ] 3 Manar, B COCTOSHMH Hs 11 mamat.e
COCTOAHMH H4 0 mamar, B COCTOSHHH H:,— 10 mamat. Eom Hrpox
MPegNpHHEMAET CIPAT eImo A5= TO E COCTORHMM NPHPOTE! 17 1 ero yOBITOK
cocTasmaer 1 MaHat, B COCTOSHMH H}, 6 MaHaT, B COCT OSHHH Hs 8§ mamar, B

cocrommm 474 8 1mmar, & cocrommm {15 5 mamar Hamnears MaT EMATHYE CKVIO
MoZens kpuTepim [ypemma:

H,=min|x(10. 6, 8, 11, 8)+(1-1)(3, L 2, 3, 1)]
H =minx(1, 3, 3, 2, D+ (-0, 9. 10, 9, 10)]
H,=max|[x(3, 1, 2. 3, D+(1-2)(10, 6, 8, 11, 8)|

H, =max|x(4, 5, 3. 7. )+(1-x)(10. 7. 10, 8. 10)|

H, =max|x(5, 9, 10, 9, 10)+(1-)(L, 3, 3. 2, 1)|

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)



B urpe 9enoBexa c IpHPOIOil pAIMEPHOCTER) SX5, HIBECTHE CISTVIOHE TaHHELE
Eomi Mrpok NpegnpiHIMAET CTPATETHIo AL 10 B COCTOSHHHE NpPHUPOTE 'y 1 ero
vORTOK COCTARNAET 3 MaHal, B COCTOXHMM H: 1 manar, B COCTOSHMM H} 9
MaHaT, B COCTOSHHH H-_1 4 MaHaT, B COCTOSHHH H_: 5 manat . Ecm urpox
NpeInpHHIMAET CTPATeTHI "‘12 . T0 B COCTOAHIN IPHPOTEL 11 1 ero yORITOK
coctasnger 10 MaHar, B COCTOZHHH H: 8 MaHaT, B COCTOSHHH ﬂz 1 mamar e
COCTOFHIMH H¢ 2 mMaHar, B COCT 0FHHH Hi 3 mamar. Eom  urpok
NpeINPHHAMAST CTPATETHID AS . 10 B COCTOAHHM DPHPOTEL H} ero yORITOK

I

COCTA®IAeT 5 MAHAT, B COCTOSHHH H:- 5 MaHaT, B COCT OEHHH 3 0 maHat, B

COCTOAHHH H; 7 Mamar, B COCTOSHHH Hj 11 mamar. Ecm wurpo
MPeInNpHHEMAST CIPATEIHI A4 . TO B COCTOSHHMH NIPHPOTEL I7 1 ero vOuITOK
cocTasnger 4 MaHaT, B COCTOSHHH H: 3 MaHaT, B COCT OHHHH ﬂs 2 mamar, B
COCTOHIMH H4 8§ wmamar, B COCTOSHMEH H; 8 mamar. Ecom Hrpox
MPegNpHHEMAET CIPAT eImo Aj= TO E COCTORHMM NPHPOTE! I 1 ero yOBITOK
CcOCTasmaeT 2 MaHar, B COCTOSHMH H: O MaHar, & COCT OFHHH HS 3 mMaHar, B

cocrommm 47, 4 2 vamar, & cocronmm 115 5 vamar Hamucars MaT EMaTHYE CEVI0
MOmens KpuTepin [ypemma:

H, :mgx[x(L, L5, 2 2)+(1-x)©. 10. 11, 8, 9)|
H :m;_in[x(s, L1 2, 3)+(1-2)10,9, 9. 8 11)|
H =mﬁin{x(9, 10, 11, 8, 9)+(1-x)(1, 1, 5. 2, 2)|
H :m?x[x(zl, 3,52 3)+(1-3)01L 8, 9, 8 11)]

H, =max|x(10. 9, 9, 8, 1D+(1-1)3. L 1, 2, 3)|

[yeni cavab]

[yeni cavab]

® [yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

B urpe 9enoBexa c IpHPOIOil pAIMEPHOCTER) SX5, HIBECTHE CISTVIOHE TaHHELE
Eomi Mrpok NpegnpiHIMAET CTPATETHIo AL 10 B COCTOSHHHE NpPHUPOTE 'y 1 ero
vORTOK COCTARNAET | MaHaT, B COCTOXHIM H: 1 manar, B COCTOSHMM H} 1
MaHaT, B COCTOSHHH H-_1 5 MaHiT, B COCTOSHHMH H_: 7 manar . Ecm urpox
NpeInpHHIMAET CTPATeTHI A} . T0 B COCTOAHIN IPHPOTEL 11 1 ero yORITOK
cocTasnger 6 MaHar, B COCTOSHHE H} 3 Magar, B COCTOSHMM H} 4 Mamar B

COCTOFHIMH H4. 10 mMapat, B COCTOHHHH H_; 11 mamar. Eom #rpox

MPeINpHHAMAET CIPATETHI0 AS . T0 B COCTOAHIM TIPHPOOE! H} ero vORITOK

1l

COCTammaeT 8 MAHAT, B COCTOSHHH H} 7 MaHaT, B COCT 0EHHH 3 5 mMaHat, B

COCTOAHHH H; 5 MaHar., B COCT O9HHH Hs 6 mamar. Ecm  urpo
MPeInNpHHEMAST CIPATEIHI A4 . TO B COCTOSHHMH NIPHPOTEL I7 1 ero vOuITOK
cocTasnmger 3 MaHaT, B COCTOSHHH H: 2 MaHaT, B COCT OSHHH ﬂs 2 mamar, B
COCTOHIMH H4 8§ wmamar, B COCTOSHMEH H; 8 mamar. Ecom Hrpox
MPegNpHHEMAET CIPAT eImo Aj= TO E COCTORHMM NPHPOTE! I 1 ero yOBITOK
CcOCTasmaeT 2 MaHar, B COCTOSHMH H: 4 Mamar. B cOCT OEHHH HS 6 mMaHar, B

cocrommm 47, 4 7 vamar, & cocronmm 115 7 vamar Hamucars MaT EMaTHYE CEVI0
MOmens KpuTepin [ypemma:

H,=max|x(l, 3,5, 2, 9)+(1-0)(7. 11 & 8, 9)|

[yeni cavab]

[yeni cavab]



H =min|x(L, L 1, 5 6)+(1-2)O, 7. 6, 10, 11)]
H =max|x(L. 2, 1. 5. 5)+(1-x)(@8, 7, 7. 5, 10)|
H, =max|x@. 7, 6, 10, 1)+ (1- )1 1 1, 5, 6)|

H =minfe(7. 11, 8, 8. 9)+(1-x)L 3. 5. 2. 4)|

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
E urpe 9enoessa C IpHPODON pamMepHOCTEI 4x4, HIBECTHEL CISTVIOMIE JaHHELS

Eomi HIpox CTONIKHETCE C COCTOSHMEM IPHPOTEL Hi . TO €ro JMYHAA CTPATerHi
Al TMPUHECET &My OOXOT PABHEIR 10 MaHAT, mpH CIpaTervMu 4 3 7 mMaHar, mpu
CIpaTerun AS 8 MaHaT. a IpH CTPaTeri A-4 2 manar. Ecmi UIpox CTOMEHETCE
C COCT OHHEM NPHPOTE! I 2. TO Er0 JIMYHAT CIPaTerus A MpPHHECET MY JOX0T
PaBHEI § MamaT. IpH CT paTeri Az 5 MaHaT, WP CIPaTeruu AS 3 mMaHar, a
MpPH CTPATETHH 44 4 yawar. Eom HIPOX CTO/HHETCE C COCTOZHMEM NPHpPOIE!
Hj . TO €r0 THYHAE CIPATErus 4 NpPHHECET €My TOX0T PaeHeIl § MaHaT, mpH
CIpaTeri A; & mMaEHAT, M CTpaTerH “13 4 MaHaT, 2 IpH CTPATeruH A4 a
MaHaT. Eci Urpox CTONEHETCE C COCTOSHHEM NpHpOIE! H4= T0 €ro JHYHAK
CTpaTeru Ay NPHHECST &MY OOXON PAEHEN 7 MaHAT. IPH CTPAT T 4, 12

MaHaT, IpPH CTPaTer As | MaHaT, a mpH CTpaTeri Aq 6 mamar. Hamncats
MATeMATHMECKVEO MOJETs Kpit epimt [ypemma:

H,=max|x(6, 5, 1, 2)+(1-x)(10, 12, 8, 9)|

i i

H, =minx(10, 12, 8, 9)+(1-x)(6. 5. L 2)|
H, =max|x(7, 5. 4, 6)+(1-x)(12, 8, 10, 9)|

H,=max|x(2, 3, 4 D+(1-2)(0, & 9. 12)]

H,=min|x(10, 8 9, 12)+(1-%)(2, 3. 4 D

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)



B urpe 9enoBexa c npHponoil pamMepHOCTER 4x4, HIBECTHE CISTVIOMNE TaHHELE
Eomi HIpoK CTOVIKEETCE C COCTOZHHEM MPHPOTE! Hi . T €ro JMHYHAA CTparerus
Al MpiHeceT eMy JOX0T PaEHENl ¥ MaHaT, mpH cTparerim A; § mMaHaT, mpu
cIpaTerun A}' 4 MaHaT, 3 IPH CTpaTerut A-4 5 manar. Ecmi uIpox cToqIRHeTCE
C COCT OfHHEM NPHPOTE! 1 2. TO Er0 JIMYHAT CIPATerHs A_'[ MpPHHECET 8MY JOX0T
PaEHEII 2 MaHaT, IpH CTpaTerim A: 7 MaHaT, NP CIpaT el AB 6 mMaHar, a
MpH CTPaTErHH A4 8 manat. EcTH UIpoK CTOJEHETCE C COCTOZHMEM MpHPOTE!
1 3. TO €r0 JIMYHAA CTPATErus Al MPHHECST &MY TOX0T paBHeIR § MaHat, mpu
CIpaTerun Ag 3 maHar, N CTPaTeTuH Aj 10 maHat, a Npu CIpar erHH fi-_i 9
MaHar. Ecmi Mrpox CTOEHETCE C COCTOZHMEM NpHpOIEI Hﬁ,= TO €10 JIYHAL
cIpatern Ai MpUHeceT eMy DOXOI pPAEHeni 12 MasaT, OpH CTPaTertm A 305

M3HAT, IpH CTPaTerHH AS | mMaHaT, a IpH CTpaTeriH A-_a 6 manar. Hanncats
MATEMaTHHNECKYED MOTENb KpuT epiu [ ypemia:

H,=max|x(4, 2, 3, D+ (1-x)3, 8, 9, 12)]

i 3

H, =min[x(12, 8, 10, 9)+ (1-1)(2, 3, L 5]

H, =max|x(2. 3, L 5)+(1-x)12. 8 10, 9)]

H, =min|x(9, 8. 10, 12)+(1-x)(4. 2. 3, 1)]

H, =max|x(5, 7. 3, 2)+(1-x)(10, 8, 12, 9)]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
B urpe 9enoeera c IpHponoll paamMepHOCTERD 4X4, HIBECTHE! CISIVI0ME JaHHEIS

E omi MIpoK CTOMIKHETCE C COCTOEHMEM IPHPOTEL Hi . TO €r0 JHYHAA CTPaTerus
Al MpUHecsT eMy JOXO0T DAEHENT ¥ MamaT, mpH CTPaTerim A 2 6 manHart, npm
CIpaTernn As‘ 5 MaHaT. a IPH CTPaTeri A-_1 2 manar. Ecmi HIpox CTOMIRHETCE
C COCT OAHHEM MPUPOTE! n 2. TO &0 JIHYHAT CIPATErua A_'[ MPHHECET MY JOX0T
PABHEIN § MaHAT, OpH CIpaTerii «43 12 manar, mpH CIpaTerHu AS 4 manar, a
MPH CTPATETHH A;i 7 manat. ECH UTPOK CTOJKHETCE C COCTOXHHMEM NMPHpOIE
Hj . TO €10 JHYHAA CIpaTerts Al NPHHECET &MY DOX0I PABHEIT 3 MaHat. N
CTpaTeruu Ay 1 mamar, NP CTPaTeriu A3 10 maHar, a mpH CTparemu Ay s
MaHaT. EC Urpox CTONEHETCE C COCTORHHEM NpHpPOTE! Hﬁ,= T0 €r0 JHHYHAA
cIpaTeru A; NPUHECET €My JOXON PABHBOL 5 MAHAT, IpPH CIPATETHH A: 7

MaHaT, IpPH CTPaTeri A; 3 MaHaT, a OpH CTPATErHH Aq 4 manar. Hamucats
MATeMaTHMECKVI0 MOJEs kpit epint [ypemma:

H,=max|x(4, 2, 3, D+(1-x)(12, 7. 10, 9)
H, =min[x(9, 12, 10, D +(1-2)3, 1, 4. 2)]
H, :m‘a_x{x@, 4. 1 3H+1-x)(, 12, 10, T)J

H, :mia_x{x(_’;, L 3, 2)+(1-x)(%, 12, 10, '.-')J

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



H,=minx(9, 12, 10, 7) +(1-x)(2. 4. L 3)]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
B urpe 9enoeesa ¢ mpHPpOION pamMepHOCTER 4%4, HIBECTHEL CIETVIOMINE JAHHELS

Eomi HIpoK CTONIKHETCE C COCTOSHMEM IPHPOTEL Hi . TO ro JMYHAA CTPATerns
Ag MpPHHECST MV JOX0T PAEHENT 5 MaHaT. MpH CTPATertm Ag 9 maHaT. mpu
CTpaTeruu AS § MaHaT, a mPH CTpaTerHuH Ay 2 manar. Ecrm HIPOX. CTOIKHETCH
C COCT OFHHEM MPHPOTE! I 2. TO Er0 JIMYHAT CIPATErus 4 MpPHHECET EMY JOX0T
paenslii 10 MaHaT, IpH CTpaTeriu Ay 1 yanar, TPl CTpaTeruu AS 6 MaHat, a
NMpH CTPATETHH Ay 4 yamar. Eom HIPOK CTO/HHETCE C COCTOSHHMEM NPHpPOTE!
Hj . TO €r0 THYHAE CIpATEernus 4, NpPHHECET &MY TOXOT PABHEIl 7 MaHaT, mpu
CIpaTerul A: 12 manar, OpH cIpaTernu As 9 manar, a NpH CTpar erin fi4 1
MaHar. ECTH Hrpox CTOMEHETCE C COCTOAHMEM MpHpPOTE! Hﬂ” T0 €r0 JHYHAS
cIpaTerus A; MpUHeceT €My J0X0N paBHEOl 8§ MaHAT, IpH CIparerii A_ﬁ. 4

MaHAT, MpH CIpaTeri /‘13 3 maHaT, a OpH CTparerit Aq 7 manar. Hanneats
MaTeMaTHMECKVI0 MOJEs XpuT epint I ypemma;
H,=max|x(1 1 5, 3)+(1-x)(7, 12, 9, 10)]
H, =max|x(5, L 3. )+(1-x)(10, 12. 9, 7))
H, =min|x(10, 12, 9, )+ (-2, 1, 3. 1)

H,=max|x(2 L L 3)+(1-x)©. 10, 12, 8)]

H,=min|x(9, 10, 12, )+ 1-1)(2, L L 3)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
B urpe 9enoeera c mpHpODO paamMepHOCTER 4x4, HIBECTHEL CNETVIOMIME JaHHELS:

Eomi HIpoK CTOMIKHETCE C COCTOZHHEM IPHPOIEL II 1. T0 ero JMYHad CTparerus
Ag MpUHEeCeT eMy JOX0T PAEHBNI § MaHaT, mMpH CTpPaTertm A; 6 mMaHaT, mpu
cIpaTerun A}' 3 MaHaT, a IpH CTpareriut A-4 4 manar. Ecimi Urpok cToakHeTCE
C COCT OFHHEM MPHUPOTE! i 2. TO Er0 JIMYHAT CIPATerus Al MpPHHECET MY JOX0T
paEHEII 2 MaHAT, IpH CTpaTerim A; 9 maHaT, NpM CTpat emu Ag 7 maHar, a
MpH CTPaTerHH Aq 5 manat. EcTH UIpoK CTOJKHETCE C COCTOZHMEM NpHpOTE
I 3. TO er0 JIMYHAE CTpATerus 4‘11 OpHHECeT eMy TOX0T PaBHEIl 5 MaHaT. npu
CIpaTert A: 1 manar, o CTpPATeTHH AS 12 maHar, a Npu CIpar eMmH fia 3
MaHaT. EcTH Hrpox CTOIEHETCE C COCTOAHHEM NpHpPOIE! Hﬁ,= TO €r0 JHYHAL
cIpatern Ai MpHHeceT eMY DoXoD paeseni 10 MasaT, OpH CTpaTertm A 24

MaHaT, IpH CTPATEeTH As 7 MaHar, a mpH CTpaTerdH A-: § manar. Hamucats
MATEMATHMECKVED MOTes Kpir epim [vpemma:

H,=max|x(l, 3, 2, 9+(1-x)©, 10, 12, 8)|

[yeni cavab]

[yeni cavab]



H,=max|xG. 2. 14)+ (-0, 9. 12, 10)]
H,=min|x@, 9, 12, 10)+ 1-0)G, 2, L 4)]
H, =max|x(2, 1. 3, 3)+(1-x)(10, 9, 12, 8)|

H, =min|x(10, 9, 12, 8)+(1-x)(2. L 3, 4)|

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

E urpe denoeera c IpHponoll pamMepHOCTEI0 3X5, HIBECTHE! CTe] VIO e JaHHELS:
E cmi MIpoK CTOJIKHETCH © COCTORHMeM mpupops IT), To ero JIMHAR CTpaTerns A
NpUHECET oMy VOBRITOK paBHBI 5 MaHAaT, NpH crparermu A; 4 masar, om
crpaters A; 9 Mamar, mpH cTpartertm As 7 MaHaT, 3 mpH CTpaTerHu As 8 maHar.
E omi Urpok CTOMIEHETCH C© COCTORHMeM NpHponsl [1;, To ero JOMHAA CTpaterns 4
NpHHECET eMy VORITOK paEdEni § MaHar, mpH crpartemm A; 4 maHar, mpu
crpaterm A; 8 mamar, mpu crparersm A ;4 MasaT, a mpu cIpareriu As 1 maHat.
E cmi Urpok CTONMEHETCH € COCTORHMeM Npuponsl [1s, T0 ero JOMHAA cTpaterus 4,
NpUHECET eMy VORITOK paeHRll | maHar, mpu crparemu A; 2 mamar, o
crpaters Ay 7 MaHar, mpH crparersm A 3 MaHaT, 3 mpH cTpareriu As 2 MaHaT.
E omi Hrpok CTOMEHETCE C COCTORHMeM Npuponsl [Iy. To ero JOMHAA CTpaterus 4
OpUHECeT eMy VORITOK paBHEEl 9 MaHar, mpH crparermu A; 2 mamar, om
crpaTerst Az 7 MaHAT, NpH CTparerdi A4 5 MaHAT, a OpH cTparterui As 8 maHat.
E omi Hrpok CTONMEHETCE ¢ COCTORHMeM npuponsl [1;, To ero /mrHag crpaterns 4,
NpuHECET My VORITOE pPAaBHEIH 11 MaHar, npu CcIparermd A; 5 MaHar, o
crpatersm A; 10 masar, mpu cTparerm A § MaHaT, 3 NpH CcIparerHu As 3
naHar Hamicars MaTeMar H4eCKyH MOTems KpuT eprm I ypemma:

H,=max|x(L 2, 7, 3, D+(1-0(L 5, 10, 7, 8)

H :mr_in[x(dr, L 12 5)+(1-0)0. 8 7, 8 11)|
H,=max[+(©. 8, 7, 8, 1D+(1-9)( L L 2. 5)|
H =m?x{x(3, 1, 6, 2. )+(1-x)(10. 8, 9. 10, 11)|

H, =min|x(1L 5,10, 7, 8)+(1-x)(L 2, 7. 3, )]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

B urpe 9enoeera c mpHponoll paamMEepHOCTEID 3X5, HIBECTHE! CISNVI0MIHNE JaHHELE
E cmi urpox crosmiHeTcH © cocronsdeM npupors [Ty, To ero mrdeas crpaterns A
npuHECeT oMy VORITOK paemsmi 4 MaHat, mpe crparermu A; 3 wamar, om
cIpatersy A; 2 MaHar, IpH cIparerti A, 2 MaHaT, a MpH CTpaTeriu As 5 MaHat.
E o MIpoK CTOJIKHETCH © COCTORHMeM mpupops! [T, To €ro JIMHAR CTpaTerns A
NpUHECET oMy VOBRITOK paBHBI 5 MaHAaT, NpH CIparermu A; 6 maHar, nm
cIpaters A 5 Mamar, npu cTparerun A4 8 Manar, a mpu crpaTertmt As 7 MaHar.
E cmi Urpok CTONIEHETCH C© COCTORHMeM NpHponsl 13, T0 ero JOMHAA CTpaterns 4
NpHHECET €My VORITOK paEHEni 2 MaHar, mpH crpartemu A; 7 MaHar, opu
crpaternm Az 9 manat, npu crpaterny Ay 9 manart, a npu crpaterni As 10 manat.
E cmi Urpok CTONIKHETCH ¢ COCTORHMeM Npuponsl [1s, To ero JOMHAA cTpaterus 4,
npuHeCceT eMy VORTOK pasHeni | manar, mpu crpartemmm A; 7 MaHat, mpu

crpaters A 3 Manar, mpu crparersm A 4 MaHaT, 3 mpu cIpareruu As 7 MaHaT.

E omi Urpok CTOMEHETCE C COCTORHMeM Npuponsl [Is, To ero JOMHEAA cTpaterus 4,
npuHeceT eMy VORITOK paeHEIHl 10 maHar, npu ciparermd A; 4 MmaHar, om
crpatersm Aj 3 mamar, mpH crparern A4 0 MaHar, a mpu cIparerun Az 7
naHar Hamicars MaTeMar HHecKyH MOTems KpuT epim Iypemma:

H, =max|x(1, 3, 2. 2, 5)+(1-2)(10, 7. 9, 9. 10)|

H,=max|x(2, 5 2, 1, 3)+(1-)G. 8, 10, 7, 10)|

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



H,=min|x(5. 8, 10, 7, 10)+(1-x)(2. 5. 2. 1 3)|
H, =minfx(10, 7. 9, 9, 10)+ 1~ 3. 2. 2, 5)|

H,=max|x(4, 7, 3. 6,3)+(1-0)@2. 7, 9. 2, 10)|

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

B urpe 9enoeera C mpHPODON PRIMEPHOCTEID 3X5, HIBECTHEL CIETVIOMINE JaHHELS:
E omi Urpok CTOMEHETCE C COCTORHMeM Npuponsl [1), To ero JOMHEAA cTpaterus 4
npuHeceT eMy YORTOE paeHemi 11 mamar, mpu crparemin A; 10 mamar, mpu
crpaterst Az 4 Masat. npH cTparerny A4 2 MaHAT, a npu crpatemin As 10 maHat.
E omi Hrpok CTOMEHETCE ¢ COCTORHMeM npuponsl [1,, To ero /mrHag crpaterus 4
OpUHECeT eMy VORITOK paBHEIl 5 MaHaT, OpH cIparermu A; 7 MaHar, om
crpatersoi A; 3 MaHar, npu crparertsl A4 3 MaHAT, 3 OpH CTpaTeruy As 5 MaHaT.
E omi Mrpok CTOMEHETCH C COCTORHMeM npuponsl [1:, T0 ero mrHag cTpaterus 4
NpUHECeT oMy VORITOK paBHBID & MaHar, mpH crparermu A; 6 mamar, mm
cIpatersi Ay 1 MaHar, mpH crparerti A ;4 MaHaT, a mMpH cIpareriu As 4 MaHat.
E o1 MIpoK CTOJIKHETCH C© cOCToRHMeM mpupors! [Ty To ero JIMHAR cTpaterns A
NpUHECET oMy VORITOK paBHBmi O MaHar, mpe crparermu A; 4 wamar, om
cIpatersi A; 9 Manat, npH crpaterny A, 10 MaHar, a npu crparteruu A; 2 MaHar.
E omi Urpok CTONIEHETCH C© COCTORHMeM Npuponsl [, To ero JOMHAA cTpaterus 4,
MpHHECceT eMy VORTOK paEdeni 4 MaHar, mpH crparemu A; 9 mamar, mpu
crpaterm A; 7 mamar, mpu crparerun As 5 MaHar, a mpu cIparern As 3
mMaHar Hamicars MaTeMar HeeCcKyH MOTSM: KpuT epim I ypemma:

H :ml__in[xm, 10, 9, 10, 10)+(1-x)(4. 4, L 2, 2)|
H, :m?x{x(u_ 7,810, 9)+(1-x)(2, 3, L, 2, 4)|
H :ml_ax{x(s, 88 9, 9)+(1-2) 5, L 2, 3)|
H :mﬁin[x(z, 3,1, 2, )+1-x)1L 7, 8 10, 9)|

H, =max|x(4, 4, 1, 2, 2)+(1-x)(11, 10, 9, 10, 10)]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

E urpe denceesa c IpHpoDoll pamMepHOCTEI0 3X5, HIBECTHE CIeOyI0 e JaHHELS:
E omi Urpok CTONIEHETCH C© COCTORHMeM NpHpons [1;, To ero JOMHAA cTpaterus 4
NpUHECET oMy VOBRITOK paEHBI O MaHaT, mpd crparermu A; 2 wasar, omw

cIpatersy A; 3 MaHar, mpH cTpartertm A, 9 MaHaT, a mpu cTparerHu As 3 MaHat.

E o MTPOE CTOMIKHETCH ¢ cocToNHmeM mpupons IT;, To ero mrdHan crpaterns A
mpuHeceT eMy VORTOK pPaEHBII 5 MaHal, MpH CIparemu A; 7 MaHal, Ip

crpaterm A 4 Manat, npu crpaterny Ay 10 masat, a npe crpaternu As 2 MaHar.

E omi HIPOK CTOMEHETCE ¢ COCTORHMEM NpHpons! [Is, T £ro MIMHAR CTpaTerH A;
NpUHECeT eMy YORITOE paeHEIll 10 maHar, mpu ciparerm A; 8§ maHar, o

cIpaters Az 5 MaHar, mpH crparersm A4 MaHaT, 3 IpH cIpaTerHu As 5 MaHaT.

E omi HIPOE CTONKHETCE ¢ cocTofEMeM npupons! [1s, To €ro mrdHag cTpaterus A;
OpUHEeCceT eMy VORITOK paBHEIl 4 MaHaT, OpH cIparermu A; § mamar, mm

crpaterst Az 1 masar. npu ctparernu A4 11 Manar, a npu crparemn A; 3 maHar.

E omi Urpok CTONMEHETCE C COCTORHMeM npuponsl [1;, To ero mriHag crpaterus 4,
npuHECeT oMy VORTOE paemsmi | masar, mpu crparemu A; 6 Mamar, nm
crpatersmi A; 7 mamar, mpu crparermn As 4 MaHar, a mpu cIparernn As 3
naHar Hamicars MaTeMar H4ecKyH MOTems KpuT eprm I ypemma:

H :m?x[x(sv, 10, 10, 11, T)+(1- 02, 2, 4, L. 1)
H, =ml__in{x(10_. 8 7,11 H)+(1-0(L 2 L 4, 2)]

H, :ml__inlx(l 2, 4,1, )+(1-2)©, 10, 10, 11, 7)|
H =m?xlx(l: 2,1, 4, 2)+(1-x)10, 8, 7, 11, 5)|

H,=max|x@, 10, 5, 11, 9)+(1-0)3. 2, 5. 5. 1)|

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Sual: (Caki: 1)

B urpe wenoeera C IpHPODON PRIMEPHOCTEI) 3X5, HIBECTHEL CIEIVIONME JaHHELS:
E omi Urpok CTOMEHETCE C COCTORHMeM Npuponsl [1), To ero JOMHEAA cTpaterus 4,
NpUHECET eMy VORITOK paBHEIl © MaHar, OpH cIparermu A; 4 Mamar, o
crpaters Az 9 masar. npu cipateruy A4 11 Manar, a npu crpartems As O MaHar.
E omi Urpok CTOMEHETCE ¢ COCTORHMeM npuponsl [1,, To ero /mrHag crpaterus 4
OpUHECeT eMy VORITOK paBHRIl 5 MaHaT, OpH CIparermu A; 5 MaHar, om
crpatersmt A: 10 magar. npu crparermm A4 10 manar. a np crparerun As 4
maHar. Ecmt urpox cromkmeTc: © cocrosmEMeM npupomel Il:. To ero midHax
cIpaterna A; OpHHECET eMy YORITOK PAEHEOL 4 MaHAT, mpu cTpaTertm A; 1 MaHar,
npu cIparernu A; 3 MaHar, OpH cTparermn Ay 8§ MaHaT, a mpu crparemu A; 3
MaHar. Eom urpox CIOMKHETCE © cocToRHMeM npupomel Ils To €ro /midHax
cIpaterna A; DpHHECET eMy YORITOK PAaEHBOI | MaHAT, mpu cTpaTerdm A ; 2 MaHar,
npu cIparernu A; 7 MaHar, OpH cTparerin Ay 5 MAHAT, 3 OpH crpatemmu A; 2
maHar. Eom urpox cromkHeTcE © cocromHMeM npupomsl Il;, To ero midHas
CTpaTerna A; MPHHECST eMV VOBITOK paEHET § MaHAT. npu cTpaTertu A; 6 MaHar,
npu crpareriu As 7 Masar, ope crparern As 5 MAHAT, A mpH crpatemu As 2
mMaHar Hamicare MaTeMar H9ecKyH MOOe: KpuT epim I ypeuma:

H, =max|x(4, 1, 3, 5, 2)+(1-x)@. 6, 10, 11, 6)|
H, =min|x(11, 10, 8, 7, 8)+ (1~ x)(4, 4, 1, 2, 2)|

H, =max|v(4, 4. 1, 2, 2)+(1-x)(L 10, 8, 7, 8)|

H,=max|x(L 4, 3. 2. H+(1-0)00, 9. 7. 7. 11)|

H, =min|x(8, 6, 10, 11 6)+(1-x)@. L 3, 5, 2)|

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual- (Caki- 1)
B urpe 9enoeesa ¢ mpHpOIol pamMepHOCTER 33, HIBECTHEL CII6T VIO e JAHHELS:

E 0 Urpox NPeInpHENMAET CTPATETHI0 AL TO B COCTOSHHH IPHPOTE! II 1 ero
OOX0O COCTARMAeT 2 MaHal, B COCTOSHMH H; 6 MaHar, B COCTOSHMH H} 8
MaHar. ECIM Urpox MpeinpHHHMAST CTPATeriio A: ., TO B COCTORHIE OPHPOIE!
I 1 €ro OOXOD COCTaBNdeT 9 MaHal, B COCTOAHHH I 2 5 MaHaT, B COCTOAHHH
HS 1 manar. Eom urpox NpeinpHHIMAEET CIPATeTHi A} . 10 B COCTOSHHI
TPUPOTEL I | €0 DOXOf COCTAmIAeT 3 MaHar, B COCTOXHMH 7 2 7 mamart, B

COCTORHIE 7 3 4 mamar. Hamicare MareMarTHHeCKVR) MOIETE KPHTEpHH
Bamepa:

W, = max lzr 1 3J ® [yeni cavab]

w. =m_in[8: 9, ;J [yeni cavab]

W, =max p‘ 5, lJ [yeni cavab]

I

W, =m_iﬂt9= 7. SJ [yeni cavab]

[yeni cavab]

W, :maxlﬁ, 5, "J

Sual: (Caki: 1)



B urpe 9enoBexa c npHponoil pamepHOCTER 4x4, HIBECTHE CISTVIOMNE TaHHELE
E omi HTpoK MpednpHHHMAST CIPAaTerHio AL 10 B COCTOAHMI NPHPOTEL I 1 ero
DOX0D COCTABAAET 3 MaHal. B COCTORHMH H} 9 mMamar, B COCTOSHMH H}

MaHaT, B COCTOZHHH I 4 12 manar. Ecm HMrpoK OpednpHHHMAET CTPaTerHio
AJ: T0 B COCTOSHHH MPUPOIED Hl ero poxop cocrammger 10 mamar, B

COCTOAHIMH Hg 5 MaHar, B COCTOSHHH Hs 1l mMaHaT, B COCIOAHMH Hq 4

A4

MaHaT. ECM Urpox mpefmpHHMMAcT CTPATerHK <73 | TO B COCTOSHMH TPHpOIE!

I 1 ©ro OOX0I COCTABMAeT § MaHAT, B COCTOAHHE v 2 2 MaHaT, B COCTOAHHH

1,

3 7 MaHAT, B COCTOAHHH Hai 6 wmamar. Eom wrpox npegnpHEMMasT
CTpaTerie A-:, . TO B COCTORHHH TIPHPOIEI H1 €r0 JOXOJ COCTAENAST 5 MaHAT, B

COCT OAHMH H: 4 MaHaT., B COCT OSHHH Hs‘ § MAHAT, B COCTOSHHH H4 4
naHar H amicars MaTeMal HNeCKYH MOIENE KpHT epi B anena:

®  [yeni cavab]
W, =max|3, 1. 2, 4|

[yeni cavab]
W, =max|3. 2, 1. 4]

W, =m‘_in{1 2. 10, 8, SJ [yeni cavab]

[yeni cavab]
W, =max|6, 4, 6. 5|

[yeni cavab]

W, =minf10, 9, 8 12|

Sual: (Caki: 1)
B urpe 9enoeera c IpHponoll paamMepHOCTERD 4X4, HIBECTHE! CISIVI0ME JaHHEIS

E omi MIpoK CTOMIKHETCE C COCTOEHMEM IPHPOTEL Hi . TO €r0 JHYHAA CTPaTerus
Al MpUHeosT eMy JOXO0T PAEHENT § Mamar, mpH CTpaTerim A 2 4 manart, npm
CIpaTernn As‘ 9 MaHar. a IpH CTpaTeri A-_1 6 manar. Ecm HIpox CTOMIRHETCE
C COCT OAHHEN NPHPOTE! n 2. TO &0 JIHYHAT CIPATErua A_'[ MPHHECET MY JOX0T
pABHEIN 2 MAHAT, OpH CIpaTeri «43 10 mamar, mpH CIparerHu AS 6 maHar, a
MPH CTPATETHH A;i 9 maxaT. ECH HIpoK CTOMKHETCH C COCTOXHHEM MPHPOTE!
1 3. TO €r0 JHYHAA CTpaTerts Al NPHHECET &MY TOX0I PABHEIT 7 MaHaT. OpH
CTpaTeruu Ay 3 yamar, NP CTPaTeriu A3 1 MaHAT, a mpH CIpaTerun Ay 12
MaHaT. EC Urpox CTONEHETCE C COCTORHHEM NpHpPOTE! Hﬂ.= T0 €r0 JHHYHAA
cIpaTeru A; NPUHECET €My JOXON PABHBOL 5 MAHAT, IpPH CIPATETHH A: 8

MaHaT, IpH CTPaTeri A; 7 MaHaT. a IpH CTpareriH A-_a 3 manar. Hamucats
MATeMATHMECKVE0 MOTENE KpUT epint B ansga:

[yeni cavab]
W, =maxl4, 2, 1, 3]

[yeni cavab]

W, —max 3. 4. 6, 6|

. i b
W, =minlg, 10. 9, 12 Iyent cavabl

® [yeni cavab]

W, =max|2. 3, 1, 3]

[yeni cavab]

W, =minl9, 10, 12, 8|

Sual: (Caki: 1)



B urpe 9enoBexa c npuponoit pamepHocTei 3x3, HIBECTHE CISTVIOMNE TaHHELE
Eomi HIpok CTOMIHHETCE C COCTOSHMEM IPHPOIE! Hi . TO €ro JHYHAA CTPATerH
A; MpHHeceT eMy JOX0T PAEHBNT 4 MaHaT, OpH CTPaTerim Ag 5 mMaHaT, mpu
CTpaTeruy A3 7 yamar. Eem HTPOE CTOMKHETCA C COCTOSHHEM IPHPOTE H: .

10 ero JIM4YHAE CIparTsrHg 4, NpUHECET eMY JOX0D paBHEIl § Mamar, mpm

A

CTPaTerHd A3 2 yamar, Tmpu cTpaTeriot <3 3 MaHar. Eomm Nrpok CTOMEEETCH ¢

COCTOAHNEM OPHPOTE HE - TO &r0 JIMYHAd CTParTerHa A—l OPHHSCET MY TOXO0T

pPAEHEIT 6 MaHAarT, IpH CIPATETHH A; 9 manHar, mpH CIpPATeruH AS 1 mamar.
Hanucars MaTeMaTH9ecky 0 MOIes KpHTepul Bans 1a:

® [yeni cavab]
W, =max [4, % lJ

[yeni cavab]

W =max {4: 2 SJ

[yeni cavab]

W, =minl8, 9, "J

[yeni cavab]
W, =max[6_. 3 SJ

[yeni cavab]

W, =m:in{'.-': 8. 9J

Sual: (Caki: 1)

B urpe 9enoeera C IpHpODON pRIMEpHOCTBI) 3X5, HIBECTHEL CISIVIOMINE JaHHELES:
E omi Hrpok CTOMEHETCE C COCTORHMeM Npuponsl [1), To ero JOMHEAA cIpaterus 4,
NpUHECET eMy VORITOK paBHEIl [ MaHal, OpH cIparermu A; 2 mamar, o
cIpaters A; 2 MaHaT, IpH cIpaterny Ay 7 MaeaT, 3 npu crpaterui As 10 manat.
E cmi urpox crosmHeTcH © cocroamdeM npupops [T, To ero mrdeas crpaterns 4,
OpUHECeT eMy VORITOK paBHEIl § MaHaT, OpH crparermu A; 1 mamar, om
crpaterst Az 1 manar, npu crparer A48 MaHaT, a mpH cTpareruy As 2 MaHaT.
E omi urpox cTosKHeTCH © cocTofEMeM mpupors Il To ero mMHat crpaterns A
NpUHECET oMy VORITOE paEHBID 5 MaHat, mpd crparemmu A; 8§ mamar, nm
cIpatersi A; 4 MaHar, mpH crparerti A, 9 MaHaT, a mpu cTparerHu As 1 maHat.
E cmi Mrpox CTOJIKHETCH C© cOCTofHMeM mpupors! [Ty To ero mMHA% crpaterns A
NpUHECET oMy VORITOE paeHsmi 4 MaHat, mpu crparemu A; 9 mamar, nm
cIpatersy As; 5 Mamat, npu crpaterii As 11 Masar, a npu cIpateruu As 4 Masar.
E cmi MIpoK CTOJIKHETCH C COCTOSHMeM mpupors! ITs, To ero JIMHA% crpaterns A
npuEeceT eMy VOBITOX paEHelil 3 mamar, mpu crpaterms A, 10 manar, mpu
crpatermi A; 5 manar, mpu crpatermd Ag 11 mamar, a mpu crparernn As 3
naHar Hamicars MaTeMar HEecKyH MOIes KpHT epim B amsna:

[yeni cavab]

w. =n1§1xl4, ok ?J

[yeni cavab]

¥, —min[10, 8, 9. 11, 11

®  [yeni cavab]

W, =min|7, 10, 5, 11, 10]

[yeni cavab]

W, =max|3, L. 1 7. 1

[yeni cavab]
W, =max|2, 1, 1, 4, 3]

Sual: (Caki: 1)



B urpe 9enoBexa c IpHpPOIOil pAIMEPHOCTER) SX5, HIBECTHE CISTVIOMNE TaHHELE
E omi Urpok CTONMEHETCE ¢ COCTOZHMeM npuponsl 1), To ero /mrHag crpaterus 4
OpUHECeT eMy VORITOK paBHRIl § MaHaT, OpH crparermu A; 1 mamar, om
crpatersot Aj 5 Manar, npu crparertsl A4 9 MaHaT, a mpH cTparteruy As 7 MaHat.
E omi Urpok CTONMEHETCE C COCTORHMeM npuponsl [1,, To ero mrHag cTpaterus 4
NpuUHECeT My YORITOK pPAaBHEIH 7 MaHar, NpH CIpaterHu A; 10 mamar, mpm
cIpatersi A; 4 MaHaT, IpH cIpaterid A, 8§ manar, 3 npu crpareruu A 10 manat.
E cmi MIpoK CTOJIKHETCH © COCTORHMeM mpupors [T, To ero IMHAR cTpaterns A
NpUHECET oMy VOBRITOK paBHBIl § MaHar, mpH crparermu A; 9 mamar, nm
cIpatersy A; 3 MaHar, npH cIparerty A, § MaHaT, a Mpl cTpareriu As § MaHat.
E omi UIpok CTONIEHETCH C© COCTORHMeM NpHponsl [Iy, To ero JOMHAA CTpaTerus 4
NpUHECET &My YORITOE pAaBHEIH 2 MaHAr, NpH cIpatermu A; 11 mamar, nm
cIpaters A; 2 MaHar, mpH cTparterti A, 4 MaHaT, 3 mpu CTpaTerHu As 2 MaHat.
E cmi Urpok CTONMEHETCE ¢ COCTORHMeM npuponsl [1;, To ero JOMHAA cTpaterus 4,
NpUHECeT eMy VORTOK paeHBNl | MaHar, mpu crparemu A; 1 mamar, mm
crpatersm A; 5 mamar, mpu crpareruu Ay 6 MaHar, a mpu cIpareran As 9
maHar Hamicars MaTeMar H9ecKy MOTes KpHT epim B amsna:

[yeni cavab]

W, =min, 10, 9, 11. 9|

eni cavab
W, =max|L 1, 2, 4. 2] ’ |

[yeni cavab]

W, =max|L, 4. 3. 2, 1|

[yeni cavab]

W, =max|9, 10, 5. 3, 1]

® [yeni cavab]

W, =min8, 11. 5. 9. 10]

Sual: (Caki: 1)

B urpe 9enoeera c mpHponoll paamMepHOCTER 4X4, HIBECTHE! CISIyI0 e JaHHEIS
Ecmi urpok mpemmpHHIIMAacT CTPAaTermo Ay, T0 B cocTofEMM npupomsl I emy
vhuToK cocTamer 3 Manar, B cocTomHnu [1; 5 Manar, B cocrogam [1; 5 mManar, a
e cocrosmm Iy 2 manar. Ecm urpox OpeIimplHUMAST CIpartertio A; To B
cocTogHIM mpupomel IIy emy yORITOK cocTammaer 7 MaHar, B cocTogemu IT; 2
manar, B cocrogemu II; 1 mamar, a & cocrommmu II; 8 manar. Eom urpox
NpefnpHHEMAST CIpaTerHi As 10 B cocToimmi mpupomst [I;  emy vOmTOR
cocTasnger & mapart. B cocrosHmm [1; 6 mangar, 8 cocTommmu I1; 4 mamar, a s
cocTogHmm Iy 4 wmamar. Ecomi HIpoK NpeInpuHEIMAacT CIpaterHw Ag To B
coctogami mpuponsl II; emy vOwmox coctaenser 3 mamar, B cocrogEmm [1; 1
maHar, & cocTosHmm [ls 4 mamar, a s cocromsEmm Il; 6 maamar Hammcats
MATEMaTHHECKVIO MOTEs KpHT epim B ansma:

[yeni cavab]

W, = max [8 6.3 SJ

[yeni cavab]

W, =mins. 8. 8, 6|

[yeni cavab]

W, =max|L 5, 5, 4]
[yeni cavab]

W, :qul& L. 1, EJ

W,=min|2, 1, 4, 1J [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

E urpe 9enoessa C IpHPODON pamMepHOCTEI 4x4, HIBECTHEL CISTVIOMIMNE JAHHELS
Eomi urpok OpempiHIMaeT CTpaTemino A, To B cocTofmim npupomsl II; emy
vOrTOK coctaemger 10 Manar, B coctossmm [1; 2 manar, & coctofsmu [T 1 manar,
a B cocrogeii I14 8 mamar. Ecmn Hrpox npeompHHMMAasT CIpaterio A, To B
cocToaHmm mpupomsl II; emy vORITOK cocTaemier 7 MaHar, B cocrofemu [I; 6
MaHat, B cocrogEnu II; 5 mmmar, a B cocrosmmu II; 4 manar. Eom urpox
NpenpHHAMAsT CIpaterww As 1o B cocroimm mpupoms [I;  emy yOmmox
coctasnaer 3 MaHat. B cocrogumm [1; 1 mamar, 8 cocTommu IT; 4 mamar, a s
coctogEmm Il 3 mamar. Ecmm HIpox NpelIpiHIMaeTl cIpalterHio As To B
cocTofHmM mpupomel II; emy yOBITOX cocTaEmier € MaHar. B cocTofHuu IT; §
mMaHar, ® cocTosHmm [l @ mamar, a s cocromsmm Il; 6 mamar Hammcats
MAaTeMaTHHECKYY MOTEE KpuT eprm B anmsma:



® [yeni cavab]

W, =min[l0, 7. 4, 9]

[yeni cavab]

W :mgn[& 6. 5. SJ

[yeni cavab]

W, =max[3, 1, 1, 2|

[yeni cavab]

W, =max|2, 1 4, 1]

[yeni cavab]

w. :ma_\’ll, 1 2, SJ

Sual: (Caki: 1)

E urpe 9enoessa C IpHPODON pamMepHOCTEI 4x4, HIBECTHEL CISTVIOMIMNE JAHHELS
Eomi urpok npemmpiHIMaeT CTpaTero A, To B cocTofmim npupomsl IIp emy
¥ORITOK COCTaBmAET 2 MaHaT, B cocTozHmu I1; 1 MaHar, & cocrosdmm IT3 5 Manar. a
B cocrogmi [ly 6 manar. Eom urpox OpenmpuHMMAST CIpartero Aj 10 B
cocTomHIm mpuponel II; emy yORITOK cocTaEmder 7 MaHar, B cocToseuu IT; 8
MaHar, B cocrofEMu II3 4 mamar, a & cocrosHuu II4 5 mauar. Eom urpox
NpenpHHAMAsT CIpaterHi As 1o B cocroimm mpupoms [I;  emy vOmTom
coctasnaer 3 Mapar. B cocrosmmm [1; 3 mamar, g coctommu I1; 7 mamar, a s
coctogEmm Il 4 mamar. Ecmi HIpox NpelnpiHIMaeT CIparterHio Ai To B
cocToRHmM mpupomel II; emy vOBITOX cocTaEmder 2 MaHar. B cocTofHMm IT; 3
MaHar, & cocTosHmm [l; 4 mamar, a 8 cocromsmm Il; 3 mamar Hammcats
MaTeMaTHHeCKYI0 MOTEME KPHT epim B anpa:

[yeni cavab]
W, =maxll, 4. 3. 2]

[yeni cavab]

W, =minl7, 8, 7. 6]

[yeni cavab]

W, =max|2. 1. 4. 3]

[yeni cavab]

w7, =max|t, 2. 4, 5]

® [yeni cavab]

W, =minle. 8, 7. 5|

BoLma: 0802

Ad 0802
Suallardan 25
Maksimal faiz 25
Suallari ganigdirmaq i
Suallar teqdim etmak 100 %

E?ual: (Caki: 1)

Hrpe Hef0BSEA C IPHPOTOHR paaMepHOCTE 3X3, HIBECTHE! CETYIOIIHE TaHHELE
Eomi MIpoK CTOMIEHETCE C COCTOSHHEM IPHPOIE! Hi . TO ro JMYHAd CTPATeTH
Ag MPHHECST €MV JOX0T PAEHENT 9 MaHaT, MpH CTPaTertm A; 5 MaHat, npu
CTPaTETHH A3 1 yamar. Eom UTPOE CTOMEHETCA C COCTOSHUEM IPHPOTE g 3,
TO €T0 JIMYHAa% CIPATErHi 4, NMPHHECET &MY JOX0[ paBHEI 7 MaHat, npu

A

CTPaTernu 456 MaHaT, TMpH cIpaterint “*3 3 Manar. Ecm Hrpok CTOJIEHETCH ©
COCTOAHHEM TPHPOTE! 17 3. T0 ero JMYHAd CTPaTerns A1 MPHHECET eMY DOXOT
PAEHEIN 2 MaHAr, NpH CTPATETHH 1‘13 § maHar, mpH CIpaTerini AS 4 maHat.
Hanucars MaTeMaTHHecyyio Moges kpuTepun Cepuma:

[yeni cavab]

S, =min[9, 8, 4|



5, :m‘_in{’;! 3, 3] [yeni cavab]

[yeni cavab]

S, =min|9, 6, 8]

S, =H1in[6: 4, SJ ®  [yeni cavab]

[yeni cavab]

S, =min8, 3, 6|

E?ual: (Caki: 1)

Hrpe 4ef0BSEA C IpHPOHoll pasMepHOCTE0 434, H3BeCTHEl CeTYIO e NaHHELE
Ecmi HIpox CIOMKHETCE C COCTORHHEM IPHpPOTEL Hi . TO €r0 JHYHAA CTPaTerus
A; MpUHecsT eMY JOX0T PAEHENT § Mamar, mpH CTpaTerim A 2 3 manart, nm
CIpaTernn As‘ 4 MaHaT, a MpH CTpaTeruy A-_1 7 manar. Ecmi HIpox CTOMRHETCE
€ COCT OAHHEM MPHPOTEL n 2. TO €70 JMYHAT CTPaTerHs A_'[ MpHHECET eMY JOX0T
paBHEIN | MaHAT, OpH CIpaTerii «43 10 mamar, mpH CIparerHu AS 3 maHar, a
MpH CIPATErHH A;i 9 maxaT. ECH HIpoK CTOMKHETCH C COCTOXHHEM MPHPOTE!
Hj . TO €10 JHYHAA CIpaTerts A1 NpHHECET €My JOXOJ pasHBIR / MaHaT, mpH
CTpaTeruu 4y 5 yamar, N CTpaTerun “13 2 MaHaT, a mpH CIPaTerHH Ay
MaHar. ECmi Mrpox CTOMEHEICHE C COCTOZHMEM OpHpOIEL Hﬁ.= T0 €r0 JHHYHAA
cIpaTeru A; NpUHECST €My JOXO0N PaBHBOI 4 MAHAT, IpPH CIPATETHH A: 6

MaHaT. IPH CTpaTeTiu AS 12 mamar. a Opu CTpaTeriu A;i 1 manat. Hanucats
MATeMATIMECKVE0 MOTEME KpuT epint CeBlmxa:
[yeni cavab]

S, =min[8, 10, 12, 9

[yeni cavab]

S, =minl8, 10, 8. 12|

[yeni cavab]

S, =min[5, 9. 6, 10]

i b
S, =minl7, 7, 10, 7| yent cavabl

4

O i b
S, =min[9. 6, 7. 11] tyent cavab}

Sual: (Caki: 1)
E urpe denceesa C IpHpoDoll pasMepHOCTED 4X4, HIBECTHE! O8] V0 e JaHHELS:

Ecmi urpox CIONKHETCE C COCTORHHEM IPHpPOTEL Hi . TO €r0 JHMHAA CTPATeru
Al MpUHECET &MY JOX0T DAEHEND 9 MaHaT, mpH CTPAaTerim Ag 6 mMaHaT, mpu
CIpaTerun AS 3 MaHaT, a PN CTpaTerut A-4 7 manar. Ecmi uIpox CTONMEHETCE
€ COCT OAHHEM MPHPOTEL n 2. TO €r0 JISHAT CTPATeTHs 4 MPHHECET EMY JOX0T
PEBHEIH | MaHAT, OpH CIPaTeri «‘ig 2 MaHaT, OpH CIpaTerHi AS 10 manar, a
MpH CIPATErHH Ay 4 yamar. Eom WUIPOK CTOJKHETCH C COCTOXHHEM MPHPOTEI
Hj . TO €10 JHYHAL CIPATerts 4, MpHHECET &My JOXOT PasHEIN 2 MaHaT, mpH
CIpaTeri Ag & MaHar, N CTPaTerin As 5 MaHaT, a MpH CTpaTeruH A4 12
MaHar. Ecm Mrpox CTOMFHEICH © COCTOZHHMEM OpHpomsl ﬂ4: T0 Ero JHYHAL
CTpaTeru 4, MPHHECST €MV JOXON PAEHBLI 5 MAHAT. MpH CTPaTerHu 451

MaHar, MpH CIPaTeruy As 4 maHat, a IpH CTpaTeruu Aq 3 manar. Hanncats
MATeMaTHHeCKYI0 MOTe/s KpuT epim Cesnmxa:
[yeni cavab]

S, =minl9, 8, 10, 12|

[yeni cavab]



S, =min9. 10, 12, 3]

® [yeni cavab]
S, =minfl0, 8, 7, 6]

[yeni cavab]
S, =minl6, 8, 10, 4

[yeni cavab]

S, =min7. 6, 7. 9]

Sual* (Caki- 1)
B urpe uenoeexa c mpuponoil pasMepHOCTE0 4%4, HIBSCTHED Cle IVIOMIME TaHHEIE:

E omi MrpoK CTOJIKHETCA C COCTOFHIEM MPHPOIE! Hi . TO 8T0 JIHYHAA CIPATErH
1‘11 TMpHHECceT €My JOXO0J PABHRI 6 MaHAT_ IpH CT paTerim A’g 5 MaHaT, Opu
CIpaTeri AS 10 mamar, a npH CIpareruu A4 3 manar. Ecom Urpox CTOMEHETCR
€ COCTOSHMEM MPHPOTE! I 2, TO €ro IHYHAA CTPaTerus 4 MPHHECET eMY JoX 00
PABHEIT 4 MAHAT, OPH CTPATETHH Ag 8 MaHaT, mpH CTPaTerl AB 2 maHar, a
MPH CIPaTerin Ay 5 vanar. Fom HMIPOK CTOIKHETCA C COCTOXHHEM IPHPOIE!
HS . T €00 JIMYHAA CTpaTeru 4, MpHHECET eMy TONO0T PABHBIH 2 MaHaT, NpH
CTpaTeruu 1‘13 4 MaHaT, IpH CTpaTeru “13 7 MaHart, a IpH CIPaTerun A4 12
MaHar. EcH Hrpox CTOJIKHETCR © COCTOAHHEM MPHPOTE I 4.TO €0 JIHYHAA
cIpateru Ai MMHECET 8MY JOX0T PABHEIHN § MaHAT, OpH CT paTeriH A: 3

MaHAT, P CTPATETHH A_z 4 MaHAT, A TPH CIPaTETHH Ay 6manar. Hanucars
MATeMATIMECKYE0 MOT&NE KpuT epint Cermmaa:

® [yeni cavab]

S, =min|10, 8. 6, 7|

J [yeni cavab]

S, =min9, & 10, 12

. [yeni cavab]
S, =min|7, 5. 8, 9]

[yeni cavab]
S, =minl7. 6, 10, 8|

[yeni cavab]

S, =min|10, &, 12, 9]

Sual: (Caki: 1)



B urpe 9enoBexa c npHponoil pamepHOCTER 4x4, HIBECTHE CISTVIOMNE TaHHELE
E omi Mrpox NpeInpHHMMAET CTPATETHID A1= TO B COCTOSHHE N{HUPOTE 11 1 ero
IO0X0I COCTABIAeT 7 MaHAT, B COCTOZHHMH H} | manar, 8 COCTOSHMH Hs 5]
MaHaT, B COCT OAHHH H4 10 marar . Eomt urpox NpeInpHHEMasT CTPATETHI Ag
. T0 B COCTOZHHH IIPHPOTE! 11, 1 €ro JoXO@m COCTaEmEeT 3 MaHAT, E COCTOXHHH
H} O mMaHar, B COCTOSHMH HS 5 MAaHAT, B COCTORHIH H4 1 manar. Ecm
HIPOK NPeOmpHHUMAET CTPATETIo As . TO B COCTOZHHH IPHPOTEL i1 1 &ro Doxon
cocTasnaer 12 MaHar, B COCTOSHHH H: 6 MaHaT, B COCTOSHHH H3 2 MaHaT, B
cocromm 41 4 § mamar. Ecom Wrpox mpeOpHHNMAET CTPATEriio Aq LI0E
COCTORHIN TPHPOIE! H; &r0 JOX0J COCTAENEeT 4 MaHar, B COCTOSHHH H; 5

MaHaT, B COCTOSHHH Hj O wMaHaT, B COCTOXHHMH H-.l 3 mamar Hamucats
MATeMaTHYECKVIO MOTEME KpHT epiu CeEnmxa:

[yeni cavab]

S, =mint0, 9. 12, 9]

[yeni cavab]

S, =min[12, 9, 9, 10|

. [yeni cavab]
S, =minl10, 8, 7, 9|

® [yeni cavab]

S, =m!_in[8: 9, 7. SJ

. [yeni cavab]
S :mlnp, 8. 10, ?J

Sual: (Caki- 1)
B urpe 9enoBexa c npHponoil pamepHOCTER 4x4, HIBECTHE CISTVIOMNE TaHHELE

E o Mrpox NPeInpHHEMAET CTPATETHI0 A1= TO E COCTORHHH TPHPOTE! 11 1 €ro
OOX0D COCTAaBIgeT 3 MaHaT, B COCTOZHHMH H} 7 MaHaT, B COCTOSHHMH H3 2
M4HAT, B COCTOSHIH 7 4 9 manat. Eom HCpoK NpeanpHHUMasT CTPaTerin A: .
T0 E COCTOSHIH IPHPOTEL Hl €r0 JOX0I COCTABJIEET 5 MaHaT, B COCTOSHHM H},
2 Mapat. B COCTOSHMH I 3 8 Mamatr, B COCTOREHMM I 4 10 manar. Ecm urpok
MPEINPHHEMAET CTPaTe D *4-3 . 10 B COCTOZHHH TPHPOTEl I 1 ero moxox
cocTasnaer 12 MaHar, B COCTOSHHH H; Q MaHaT, B COCTOSHHH H3 4 MaHaT, B
cocrommm 41 4 2 mamar. Ecm WTpOE MpeOnpHHMMAST CTPATETIRO Aq L TOB
COCTORHIM TPHPOIE! Hl €r0 JOX0J COCTABNTET 7 MaHaT, B COCTOSHMH H: 4

MaHar, B COCTOSHHH Hj 5 MaHaT, B COCTOXHHH H-.l 3 mamar Hamucats
MATeMATHHSCKVIC MOTSTE KpuT eprm CeEnma;

’ [yeni cavab]
S, =min[i2, 9, 8. 10|

i .

; i b
S, =mino. 7, 6. 8| byent cavab}

i b
S, =minl7, 8. 10, 4] ent cavabl

[yeni cavab]

v :min[9, 10, 12, _'J



® [yeni cavab]

S,=min9, 7, 8, 7|

Sual: (Caki: 1)
E urpe denoeexa c npHponoll pamMepHOCTE0 4%4, HIBeCTHE! CIeIyI0 e JaHHEIE

Eomi urpox mpeqipUHEMMasT cIparerdis A, 1o B cocrosHuu mpupogwl II; ero
3aTpaTsl COCTARMAIOT 5 MaHal, B cocrosHmm [I; 4 mamar, B cocrommmm II; 10
MaHat, a B coctosmmH [1s 7 Manar. Ecmi Hrpok npegnpHEIMAasT cIparemio A;, To
E COCTOZHMM mpupoms!l II; ero sarpartsl cocTaemAcky § Maxar, B coctoxsmu I 6
MaHar. E cocrogEMu II3 5 mamar, a B cocrogHuu IIs 9 manar. Eom wrpox
MpeOnNpHHEMAST CIpaterHi A To B COCTORHMM mpupomsl [I) ero zarpatsl
coctasnaror 3 mamar, B cocromum IT; 2 mamar, 5 cocrommm IT; 1 mamar, a B
cocroamm Il 7 mamar. Ecmm HIpoE NpempeHMMacT CTpalerHw As 1o B
cocToAHIM mpHupomsl II; ero zarparsl cocrTaemasoT § Manar, B cocrommmm [I; 4
mMaHar, ® cocTosHmm [ls 4 mamar, a s cocrommm Il; 5 mamar Hammcats
MATeMaTHIECKYI0 MOTENs Kput epim C e msa:

[yeni cavab]

S, =min10. 9. 7. 6]

[yeni cavab]

S, =minls. 4, 9, 4|

®  [yeni cavab]

S, =min3. 5. 9. 6|

[yeni cavab]

s, =min[s, 6, 10, 9]

[yeni cavab]

S, =min[3. 5. 9. 10)

Sual: (Caki: 1)
B urpe 9enoeera c DpHponoll pamMepHOCTEID 4%4, HIBECTHE! CISIVI0ME JaHHELS

Eomi urpox mpeImpHHEMMasT CIparerdie A, To B cocrosHuu mpupogwt II; ero
3aIpaTsl COCTABNIMOT 3 MaHaT, B cocTofHmH [1; 6 manar, e cocrogmmu [1; 5 manar,
a B cocrogmiy I14 4 mamar. Ecm HIpoK NpeonmpHHIMAasT CIpPaTerie A, 10 B
cocToaam mpupomsl II; ero zatparel cocraemasty 2 manar, B cocromEmm [1; 2
manar, B cocrogHuu II; 7 manar, a & cocromemm [1y 10 mmmat. Eom urpox
MpeOnNpHHAMAeT cIpaterni Ai To B cocToiHMM mpupomsl [I;  ero sarpatsl
cocTasngroT 9 mamar, B cocromsmm IT; 6 mamar, & cocrommod IT; 3 mamat. a B
cocrogim Il 7 mamar. Ecmm urpoE NpefopiHEMaeT cIpaterHio Aj To B
cocTosHIm npupoegsl I1; ero sarpatwl cocraenmoT § MaHat, B cocrosHmm I1; 10
MaHar, & coctommmm Ils 4 mamar, a 5 cocrommmm II; 5 maamar Hanmueats
MaTeMaTHIECKYI0 MOTEE Kput epim C e msa:

[yeni cavab]

S, =min|7, 8, 4. 6]

[yeni cavab]

s, =minl6. 10. 9. 10]

[yeni cavab]

S, =min[9, 10, 7, 10|

[yeni cavab]

S, =min3, 2, 3, 4|

[yeni cavab]

s, =minl6, 8, 4, 5|

Sual: (Caki: 1)



B urpe HemoBera C NPHPOZoR pasMepHOCTER 4x4, HIBSCTHE] CISTVEOIIHE JaHHBIE
Ecmi HIPOK CTOIKHETCA © cocTodHmeM mpuponst [1;, To ero midHag ciparerna A;
OpiHeCeT eMy VOLITOK PABHEOl 3 MaHar, OpH cIpaterd A; 9 maHar, o
crparerii Az 2 MaHar, a mpH crpareru As 3 maHar. Eom HIpok CTOSEHETCE C
cocTosHMeM mpHponsl I, To ero midHas crpaterns A NpHHECceT eMy YORITOK
pPAEHEIR 4 MaHAT, OpH CIpaTerdy A, 6 Manar, mpH cTpateruu A; 10 manart. a np
crparerts A4 1 manar. Eomi Hrpok CTONMEHeTCA C cocTofHueM npupops! I1;, To ero
THYHAL CTPATETHA A NpHHECET eMV YORTOK paEHIl 3 MaHaT, mpH cTpaterHu A
7 mMaHar, mpu cIparersu A; 8 manar, a npu crpareruu Ay 7 manar. Eom mrpox
CTOMIKHETCA C COCTOSHMEM mpupornsl I1s TO er0 MMYHAZ CTpaTsrHif A; MpHHECET
&My yORITOK paEHEN 1 MaHar, OpH crpaterul A; 4 MaHar, OpH CTpaTertm Aj 5
MaHar, a mpH crpateruu A 9 manar. Hammcars MaTeMaTHHeCKyH MOTels
kpuTepim CemmEa:

[yeni cavab]

S, =min|7, 9, 5, 8]

[yeni cavab]

S, =mins, 9. 10, 9]

® [yeni cavab]

5 :mr_in[& 3 T 9J

[yeni cavab]

S, =minL, 4, 2, 1/

[yeni cavab]

S, =min[2. 1, 3, 1]

Sual: (Caki: 1)
E urpe 9enoesya C IpHPODON pamMepHOCTEI 4X4, HIBECTHEL CISTVIOMIME JaHHELS

E cmi HIpoK CTOJIKHETCHA © COCTOoAHMeM mpupogsl I1. To €ro midHas cTparerHi 4
NpUHECET oMy VORITOK paEHBID 5 MaHaT, TpH CcIparermu A, 7 wMaHar, o
crpaterss A; 10 manar, a npu crpateriv As 11 manar. Ecom urpox cro/mmeTcE ¢
cocTofHNeM npupopsl [Ty To €ro /mmMHAA cTpaTernd Aj OpHHECST &My VOBRITOK
PaEHEIIN 4 MaHAT, OpH CTpaTerim A; 4 MaHaT, OpH cIparerHi A; 1 Mamat, a mpu
crpaterii A, 6 manar. Eom urpok cromkHeTCE C cocTofHieM npupons [1; To ero
MHYHAA CIparemi A NpuHeceT eMy VORITOK PAaBHEIR 9 MaHal, IpH cIpartertd A,
3 mamar, npe cIpateruu A; § manar, 3 mpu cIpateruu Ay 5 Masar. Ecomr urpox
CTOAIKHETCA C COCTORHMEM npHpoms! I14 To ero JorHAg CTparerHf A MpHHEeCeT
&My yORITOE paEHBNI O MaHar, mpu cIpaterss A; 2 masar, mpe crpatermm Az 9
MAHAT. 3 NpH cIparermi Ay 5 mamar. Hammcars MaTeMaTHHeckyR MOTETE
xpurepim Cemmsa:

®  [yeni cavab]

S, =minl6. 7, 5, 4|

[yeni cavab]

S, =minls, 5, 6, 7]

[yeni cavab]

S, =min[9, 7. 10, 11]

[yeni cavab]

S, =min[lL 6, 9, 9]

[yeni cavab]

S, =minl4, 2, 1, 5|

Sual: (Ceki: 1)



B urpe 9enoBexa c npuponoit pamepHocTei 3x3, HIBECTHE OIS VIO IIHE TaHHELE
Ecmi urpox DpernpHHEIMAET CTPAaTeTHIo A1= TO B COCTOZHHH NPHPOTE! n 1 ero
3arparsl cocTaemer (.5 MaHAT, B COCTOAHHH Hg 0.1 mMaHaT, B COCTOAHME Hs
1.1 mamar. Eomi MIpoK NPemIpHEMMAET CTPATErMO AZ . 10 B COCTOZHMH
MPHPOTE! Hl €r0 3aTPAThl COCTARMAKT 2.2 MAHaT, B COCTOAHNN H: 3.5 maHar,
E COCTOZHHE 1 3 1.2 manar. Ecm Hrpox MpeanmpiHiMacT CIPaTemo AB LI0E
COCTOAHIH MPHPOTE! n 1 €ro saTparsl cocrasmmoT 0.0 MaHaT. B COCTORHMM 1 2

2.2 MaHar, B COCTOSHME H3 1.7 manar. Ecmi mpuMesnTs KpHTemito Cemnmsa,

TO ONPETSMHTE KOMeCTESHHYI0 XapaKTepHCTHEY ONTHMATEHON CIpaTemu Ot
3T UTPBL.

®0,5
0,3
0,1
11
0,9

Sual: (Caki: 1)
B urpe 9enoBexa c npuponoil pamepHoCTEl 3x3, HIBECTHE CIST VIO IIHE TaHHELE

Ecmi urpox MpernpHHIMAET CTPATETHI0 Ay, 10 & cocrozmm TMPHPOTE! I 1 ero
3arparsl cocTaemer 0,5 MaHa1, B COCTOAHHH II 2 0,1 Magat. B COCTOAHME g 3
1.1 mamar. Eomi MIpox NPemmpHEIMAET CTPATErMO Az . 10 B COCTOZHMH
NpUPOTE j';rl €0 3aTpaTel COCTARMAIOT 2.2 MAHAT, B COCTOAHIN H: 3.5 manar,
E COCTOZHHE 1 3 1.2 manar. Ecm Hrpox MpeanmpiHiMacT CIPaTemo AB LI0E

COCTOAHMH MPHPOIR Hl €T0 3aTPaTsl COCTABILAROT 06 MaHAT, B COCTORHHH H}

I

2.2 maHar, g cocrofEMK ~*3 1,7 MaHal. Ecmi NpHMeHMTh KpuTepii [ypeima
(mpu x=04). T0 ONpENETHTE KOVIMMECTECHHVH) XapaxTeMCIHKY ONTHMAIBHOI

CTPATErHH O71A 3TO0H UIPHI (0TBET OKPYIVIMTE C TOMHOCTEN Ho 0.1 emimmr).

®©0,5
0,3
0,1
1,1
0,9

Sual: (Caki: 1)
E urpe denoeera c npHponoll pamMepHOoCcTE0 3X3, HIBeCTHE! CTe] VIO e JaHHEIE

Ecmi urpox MpefnpHHIMEET CTPaTeriio A1: TO B COCTOHHN MPHPOTE! 17 1 ero
sarparsl coctasmmer 0,5 MaHAT, B COCTOAHHH Hg 0.1 MaHAT, B COCTOAHME HS
1.1 mamar. Eomt Hrpox NOpemimpHHIMAEET CIPaTerimo 4‘1; . T0 B COCTOSHMH
NpUpOTE 11 1 ero 2arparsl COCTARNAT 2,2 MaHaT, B COCTOAHINI i 2 3.5 maHar,
E COCTOZHHE H3 1.2 manar. Ecm Hrpox MpeinpHEHMAsT CTPATEIHIo AB .I0E

COCTOAHI DPHPOIEL Hl ET0 3aTPaTel COCTABIEOT 06 MaHAT, B COCTORHIMI H},

I

2.2 manar. B cocrogEMu ~* 3 1.7 mansar. Ecm npumesdTs xpuTepii [ypeuma
(mpu x=02). To ompeleMHTE KOIMYeCTEEHHYVI) X3apaxTemicTHEY ONTHMATEHOMR

CIpaTerul I8 3T0f HIPE! (0TEET OKPYITINE C TOUHOCTRI0 mo 0,1 emmmm).

0,5
®©0,3
0,1
1.1
0,9

Sual: (Caki: 1)



B urpe 9enoBexa c npuponoil pamepHoCTEl 3x3, HIBECTHE CIST VIO IIHE TaHHELE
E omi Mrpox NpeInpHHMMAET CTPATETHID A1= TO B COCTOSHHE M{HPOTE 11 1 ero
3arparsl cocTaemer (.5 MaHAT, B COCTOAHHH Hg 0.1 mMaHaT, B COCTOAHME Hs
1.1 mamar. Eomi MIpoK NPemIpHEMMAET CTPATErMO A; . T0 B COCTOZHHH
MPHPOTE! Hl €r0 3aTPAThl COCTARMAKT 2.2 MAHaT, B COCTOAHNN H: 3.5 maHar,
E COCTOZHHE 1 3 1.2 manar. Ecm Hrpox MpeanmpiHiMacT CIPaTemo AB LI0E
COCTOAHIE TPHPOTEL 7 1 ©ro 3aTparsl cocTaenmoT 6 MaHaT, B COCTOSHIT i 2

2.2 mamar, B COCTOSHHMH Hg 1.7 mamar. OnpemeiTs KOMHeCTEEHHYVIO
HEpAKTEHMCTHEY ONTHMATEHOH CTPATeTHH O 3TOH Wrpsl HAAJeHHOH Ha OCHOBS
xpurepus [VPEMIA I8 CTYYad KPafiHero meccHMiIaa.

0,5
0,3
0,1
11
0,9

Sual* (Caki- 1)
B urpe genoeera c npHpogoll pamMepHOoCTEi0 3X3, HIBeCTHE! CIeNyI0MIHe JaHHELE

Ecmi urpox MpefnpHHEIMAET CTPAaTerHio Ai: TO B COCTOZHHN MPHPOTE! I 1 ero
sarparsl coctasmmer 0,5 MaHAT, B COCTOAHHH Hg 0.1 MaHAT, B COCTOAHME HS
1.1 mamar. Eomi HIpox OpeImpHHUMAsT CIPaTerio Az . T0 B COCTOZHHH
NPUPOTE Hl €0 33aTpaTel COCTARMAIOT 2.2 MAHAT, B COCTOAHIN ﬂ: 3.5 mamar,
E COCTOZHHE H3 1.2 manar. Ecm Hrpox MpeinpHEHMAsT CTPATEIHIo AB .I0E
COCTORHIN MPHPOTE! 7 1 €ro 3aTpartsl COCTARA0T (.0 MaHaT. B COCTORHMM I 2

2.2 mamar, B COCTOSHMH Hj 1.7  manmar. Onpepemils KOmHeCTBSHHYVED

XapaETeHCTHEY ONTHMATEHOM CTpaTerii 071 3Tofl WUrpel HafifeHHOI Ha OCHOBE
xpuTepus [YPEHIA 078 OTVYAd KpaifHero ONTHMHIMA.

0,5
0,3
©0,1
1.1
0,9

Sual: (Caki- 1)
B urpe 9enoeesa ¢ mpHpOION pamMepHOCTERD 3X3, HIBECTHEL CII6T VIO e JAHHELS:

Ecm urpox MpenpHHEIMAET CTPaTeTHIo Ay 10 & cocrommm MpHpOTEl n 1 ¢ro
npuOsLTE cocragnier 0.1 MaHaT. B COCTOZHHH Hg 02 MaHaT, B COCTOAHMH HS
0.5 mamar. Eoml HIpox NOpefIpHHIMAeT CIpPaTerimo Az . T0 B COCTOZHHH
NPHUPOTE Hl ero npudelts cocraemaeT (.5 MaHaT, B COCTORHHH H}, 0.7 manar,
E COCTOAHHH HB 0.4 mamar. Eomi urpox MpednpiHIMAeT CTPATerio AB LTOB

COCTOAHI MTPHPOTEL ﬂ] €ro HpHSHJ'Eb COCTABTAET 03 MAHAT, B COCTORHHH HE

i

(0.2 mMaHar, § COCTOSHHH 3 0.1 mamar. Ecmr mpumests xpurepuio CeEnmsa,
TO OMPENeTUTE KOMMMECTESHHEYI) XapaxTepUCTHEY ONTHMAAEHON CTPAaTeruu O

3TOH UTPEL.

©0,1
0,6
0,5
0.4
0,7

Sual: (Caki: 1)



B urpe 9enoBexa c npuponoil pamepHoCTEl 3x3, HIBECTHE CIST VIO IIHE TaHHELE
Ecmi urpox DpernpHHEIMAET CTPAaTeTHIo A1= TO B COCTOZHHH NPHPOTE! n 1 ero
npubdsle cocraenger 0,1 MaHat, B COCTOSHHH HQ 0.2 mMaHaT, B COCTOSHMM Hs
0.7 mamar. Eomi MIpoK NPemIpHEMMAET CTPATErMmo AZ . 10 B COCTOZHMH
MPHPOTE! Hl ero npulsue cocraenseT (.5 MaHaT, B COCTORHME H}, 0.7 manar,
E COCTOZHHE I 3 0.4 manar. Ecom Hrpox MpeanmpiHIMacT CTPATemmo AB LI0E
COCTOAHIN TPHPOTE! I { ero npudEUEs cocTaEmaet 0.3 Manar, B COCTORHHH I 3

0.2 maHar, B COCTORHIH ﬂ_? 0,1 manar. Ecm npuMeHMTb KpuTepidi [ypemma

(mpu x=04). To ONpeOATHTE KMUMECTESHHYVH) XApaxkTeMCIHEY ONTHMATEHOR
CTPATErHH O7IA 3TOH UIPSI (0TBET OKPYIVIMTE C TOMHOCTEN o (.1 emixm)

0,1
©0,6
0,5
0,4
0,7

Sual* (Caki- 1)
B urpe 9enoesia C DpHPOION pamMepHOCTEIS 3%3, HIBECTHEL CeT VIO e TAHHELS:

E omi urpox NpeInpUHEMAET CTPATETHI0 A'l: T0 E COCTOAHMH TPHPOTEI 17 1 ero
npuosLTE cocragmnieT 0.1 MaHAT. B COCTOAHMH ﬂj 0.2 MaHaT, B COCTOAHMH HB
0.5 mamar. Eoml HIpox NpeImpHHUMAsT CIPaTerio 4 2. T0 B COCTOZHHH
NPUPOTE 17 {1 ero npubEUE cocTaenseT 0.5 MaHAT, B COCTOAHUH I 2 0.7 manar,
E COCTOAHHH iy 3 0.4 manar. Eom Hrpox MpenpHENMAET CTPATSIHI0 As ,TOB
COCTOAHIE TPHPOTEL I 1 ero npubeuts coctarnger (3 Mamat, B COCTORHRH iI 2

0.2 MaHar, B COCTOEHMH Hs 0.1 manar. Ecm npuMeHHT b KpuTepiil [ypeuma
(mpu x=0.6). To OmpeNSTHTE EOMMECTESHHVI) XapaxTeICIHEY ONTHMAILEHOR
CIPaTerHi IR 3T0H HIPEL (0TEET OKPYIIIIE C TOUHOCTR mo 0,1 emummnT)

0,1
0,6
®©0,5
0.4
0,7

Sual* (Caki- 1)
B urpe uenoeera ¢ mpupomoi pasMepHOCTEIe 3X3, HIESCTHEL C718 IVIONIHE TaHHBIE

E omi urpok mpeOmpHEAMAST CTPATerHin Ai . TO B COCTOSHHH MPHPOTE 17 1 ero
npHOELTE cocraemaeT (.1 MaHaT. B COCTORHHH H}, 0,2 MaHaT, B COCTORHHH Hs
0.5 manar. Eciu Hrpok DpeIipHHEIMaeT CTpaTerHo Az . T0 B COCTOSHHH
NPHUPOTE Hl ero npubswts cocTarmaer 0,5 MaHat, B COCTORHMM ﬂ: 0.7 manat,
E COCTOAHIH HS 04 mamar. Eomi urpox NpeInpUEIMAST CTPATEIHD A_: LTOB
COCTOSHHUE DPHPOTEL 17 {1 ero npudelE cocTaemget 0,3 MaHaT, B COCT OFHHN I 2

(0.2 MaHaT, B COCTOSHHH HS 0.1 manar. OnperemiTs KOMMIYeCT EEHHYID

XapasTepHCTHEY ONTHMATEHOH CTPATerin O 3TOM HIpE HafigeHHOM Ha OCHOES
xpurepua [ypEHIIA I8 OTVY2A KpaiHero NeccHMIIaMa.

0,1
0,6
0,5
© 0,4
0,7

Sual: (Ceki: 1)



B urpe 9enoBexa c npuponoil pamepHoCTEl 3x3, HIBECTHE CIST VIO IIHE TaHHELE
Ecmi urpox DpernpHHEIMAET CTPAaTeTHIo A1= TO B COCTOZHHH NPHPOTE! n 1 ero
npubdsle cocraenger 0,1 MaHat, B COCTOSHHH HQ 0.2 mMaHaT, B COCTOSHMM Hs
0.7 mamar. Eomi MIpoK NPemIpHEMMAET CTPATErMmo AZ . 10 B COCTOZHMH
MPHPOTE! Hl ero npudsUe cocraenseT (.5 MaHaT, B COCTORHME H}, 0.7 manar,
E COCTOZHHE I 3 0.4 manar. Ecom Hrpox MpeanmpiHIMacT CTPATemmo AB LI0E
COCTOAHIN TPHPOTE! I {1 ero mpudsUE cocTaEmaet 0.3 Manar, B COCTORHHH I 3

0.2 mamar, B COCTOSHMH ﬂg 0,1 mamar. OupememiTe KoJIIHeCTESHHYVIO

HEPAKTEPHMCTHEY ONTHMATEHOH CTPATerHH O7f 3TOH Wrpsl HAfJeHHOH Ha OCHOBS
xpurepua VPEMIA O/ CTVYaA KpaiiHero onTHMIEMA.

0,1
0,6
0,5
0,4
®©0,7

Sual* (Caki- 1)

B urpe 4enoessa C OpHPOIOH paaMepHOCIED 34, HIBECTHR CISTVIOMNE JaHHEIE
Eomi urpok CIOMKHETCH C COCTORHMeM Nprpogsl 1y, To ero mrdHag crparerns 4
npuseceT emy vOermox paessmi 0.1 masar, mpu crparermm A, 0.9 manar, a mpu
crpatersot Az 0.3 mandar. Eomi HIpoK CTOIKHETCH C cOCTOXHMeM mpuponsl Iz, 10
€ro JMHYHAE CIpaTerHs A; npuHecer eMy VOWToOK paesHedi 0.5 mamar, mpu
crpaterss A; 0,1 manar. a mpu crparerun A; 0.1 Manar . Ecmi HTPOK CTOIEHETCE €
cocTofHMeM mpupomsl [Is, To ero /MHAZ CTpaTerui Aj DEIHeCeT My VORITOK
paemsiit (.6 Manat, npu cTpatertst A; 0.3 manar, a npu crpaternu A; 0,7 manat.
Eomi urpok CroMEHeTCH C© coCTORHMeM npuponsl [ls To ero mirdHas crparerus 4
NpHUHECET eMy VORToX paeHsni (4 mamat, mpu crpatrersi A; 0.8 manar, a mpu
crpatenim Az 0.2 masar. Eom npumernTs kpurepiro CeEMIHA. TO ONpeTeiHTh
KOJIMHECT ESHHVEC X APAKTepHCTHEY ONTHMAEHOM CTPAaTertn I 3T HIPEL.

©04
0,6
0,3
0,1
0,5

Snal* (Caki- 1)

B urpe 9enoeera c npHponoll paamMepHOCTER0 3X4, HIBECTHE! CISNYI0 e JaHHELS:
E i UTpoK CTOJIKHETCH C© COCTOSHMeM mpupogs! I1. To ero mdHas crpaterns 4
NpuHECeT oMy VOmTON paeaedi 0,1 mamar, mpu cTpatersi A; 0.9 manar, a mpu
crpatersi A; 0.3 manar. Eomi HIpok CTOMKHSTCE © cocTodmeM mpupoms [1;, 1o
Er0 JMYHAR CIpaTerHd A, nmpuHeceT eMy vOmITox pasmemi 0,5 mamar, nmw
crpatersi A; 0,1 manar, a mpu ctparerun A; 0.1 mManar . Eomt HTpOK CTONEHSTCE ©
cocToRHMeM mpupopsl [1; To ero mmMHAA cTpaTernd A, OpHHeceT eMy yOBRITOK
paeHslit (.0 MaHaT, mpu crparersi A; 0.3 manar, a npu crparernu A; 0.7 maHar.
E omi Urpok CToNIKHETCH © COCTOSHHeM NpHponsl [Iy To ero MHAM cTpaterns 4
NpuHeCeT oMy VORTON paenedi 0.4 mamar, mpu cTpatersi A; 0.8 manar, a mpu
crpaters Az 0.2 manar. Ecm npuvemiTs kputepuit Dypeima (mpe x=0.6), 10
ONPENEHTE KOMMYECTBEHHYI0 XapakTepHCTHEY ONTHMATEHOM CIPAT MM H 1A 37T 0f
HIPEL (OTBET OKPYVITOIE C TOMHOCTER 0o 0,1 emimm)

0,4
06
03
0,1
0,5

Sual: (Caki: 1)



B urpe wenoBexa c npuponoft pamepHocTei 3x4, HIBECTHR CISTVIOMNE TaHHELE
E o MIpoK CTOJIKHETCH C© COCToRHMeM mpupops! I11. To ero mMHax crpaterns 4
nNpuHECceT eMy VORTOK paeHedi 0,1 mamar, mpu crpatersi Aj; 0.9 manar, a mpu
crpaterss A; 0.3 manar. Eom HIpoK CTOIKHeTCE © cocTodHReM mpupons I1;, 1o
ero JHYHAZ CIpaTerHd A, mpuHeceT eMy vOmITOK passemi 0,5 mMamar, mm
crpatersi A; 0,1 manar, a mpu ctparerun A; 0.1 manat . Ecmi HTPOK CTOMEHETCE ©
cocToaHMeM mpuponel [1; To ero /mMMHAY crpaternd A, OpHMHeceT eMy YOBRITOK
paensiit (6 Manat, mpu crpatersi A; 0.3 mamar, a npu crparernu Az 0.7 manat.
E cmi UTpoK CTOJIKHETCH C© cocromHMeM mpupopsl [y To ero midHax crparerns A
NpUHECeT eMY VORTOK paededi 04 mamar, mpu crpatersm Aj; 08 manar, a mpu
crpatersi A3 0.2 manar. Ecm opivesnTs kpurepuit Dypeima (mpr x=0.3), 10
ONPEIemTE KOMMHeCTECHHYIO XapakTepHCTHEY ONTHMATEHOM CTPaT ey J7Ia 37 oft
HIPEI (OTBET OKPYITONE C TOMHOCTER Oo0 0,1 emumar)

0,4
0,6
®©0,3
0,1
0,5

Sual: (Caki: 1)
B urpe wenoBexa ¢ npuponofl pamMepHOCTER 3x4, HIBECTHE CISTVIO NS TaHHELE

E o MIpoK CTOJIKHETCH © COCTOAHMeM mpupops! I11. To ero mMHa% crparerns 4
NpuHECeT eMy VORTOK paeHedi 0,1 mamar, mpu crpatersm Aj; 0.9 manmar, a mpu
crpatersi A; 0.3 manar. Eom HIpoK CTIKHeTCE © cocTodHieM mpupons I1;, 1o
ero JHYHAZ CIpaTerHd A, mpuHeceT eMy vOmITOK passemi 0,5 mMamar, mm
crpatersi A; 0,1 manar, a npu ctparerun A; 0.1 Manat. Ecmi HTPOK CTOMKHETCE C
cocToaHMeM mpuponsl [1; To ero /mmMHAY crpaternd A, OpMHeceT eMy YOBRITOK
paensiit (6 Manat, mpu crpatersi A; 0.3 mamar, a npu crparernu Az 0.7 manat.
E omi Mrpok CTONMKHETCH C© COCTOXHMeM npuponsl [1y To ero mHas cTpaterns 4
NpUHECeT eMY VORTOK paededi 04 mamar, mpu crpatersm Aj; 0.8 manar, a mpu
crpatermi Az 0.2 mamar. Omnpefel: KONMMeCTESHHVI XapaxTepHCIHEY
ONTHMATEHOR CIpaTerHH OiA 3Tof Hrpel HafigeHHO HAa OCHOBE EpHTepUd
T'ypemIa gy cydas KpafiHero MecciMIaa.

0,4
®©0,6
0,3
0,1
0,5

Sual: (Caki: 1)
B urpe 9enoeera c mpHpODON paamMepHOCTER 3X4, HIBECTHEL CNETVIOMINE JaHHELS:

E o MIpoK CTOJIKHETCH © COCTOAHMeM mpupops! I11. To ero mMHa% crparerns 4
NpuHECeT eMy VORTOK paeHedi 0,1 mamar, mpu crpatersm Aj; 0.9 manmar, a mpu
crpatersi A; 0.3 manar. Eom HIpoK CToIKHETCE © cocTodHeM npupoms I1;, 1o
ero JHYHAZ CIpaTerHd A, mpuHeceT eMy vOmITOK passemi 0,5 mMamar, mm
crpatersi A; 0,1 manar, a npu ctparerun A; 0.1 Manat. Ecmi HTPOK CTOMKHETCE C
coCTOEHMeM mpuponsl [1. TO ero MMHAY CTpaTerud A, OmIHeceT eMy VORITOK
paensiit (6 Manat, mpu crpatersi A; 0.3 mamar, a npu crparernu Az 0.7 manat.
E omi Mrpok CTONMKHETCH C© COCTOXHMeM npuponsl [1y To ero mHas cTpaterns 4
npHHECceT eMy yORTOK paessdl 0.4 mamar, mpu crpatersm A; 0.8 manar, a mpu
crpatermi Az 0.2 mamar. Omnpefel: KONMMeCTESHHVI XapaxTepHCIHEY
ONTHMATEHOR CIpaTerHH OA 3Tofl Mrphl HafifeHHOd HAa OCHOBE EpHTepHs
T'ypema oy cydas KpafiHero omTHMIIMA.

0,4

0,6

0,3

©0,1

0,5
BoLma: 0803
Ad 0803
Suallardan 23
Maksimal faiz 23
Suallari qarigdirmaq il
Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: (Caki: 1)



B urpe 9enoBexa c npHponoil pamepHOCTER 4x4, HIBECTHR CISTVIOMNE TaHHELE
E o UIpoK CTOJIKHETCH © COCTOAHMeM mpupops! I11. To ero mMHax crpaterns 4
NpuHEeCeT eMy Joxofd paeHeifi 03 mamar, npu crpatertm A; 0.5 mamar, mpu
crpaterss Az 0,9 manar, a npu crparerun A. 0.6 Manat . Ecmi HTPOE CTONEHSTCE ©
cocToaHNeM mpupomel [1;, To ero /MIuHAL cTpaterHf A IpHHeCET &My TOX0T
paemsiit 0.1 mManat, mpu cipatersi A, 0.9 mamar, mpu crpareriu Az 0.1 manar, a
npu crparerii A4 0.4 mamat. Eomi urpor cromksaesTCr C cocToReEMeM npupopst 11,
TO €r0 JIHHAY CTparerHf  A; mpuHeceT eMy Joxod paeHeit (0.3 mamar, mpu
crpatersit A, 0.4 manar, mpu crpaterim A; 0.7 masar, a mpu crpateriu A4 03
maHar. Ecm urpox CTONMKHETCE © COCTORHMeM mpupomsl 14, TO ero JmidHas
cIpaterns A; mpuHeceT eMy moxop paeHelfdl 0,5 mamar, mpu cipaterun A; 0.1
MaH3T, NpH crpaterun A; 06 mamar, a mpu crparerm As 02 mamar. Ecm
OpMeHTE  EpuTepiio  Cemnmwa, To  ONpPED&iMIb  KOJOMHECTESHHY
XapaKTeMCTHEY ONTHMATEHON CTPATETHI I8 STOMH HIPEL.

®0,5
0,2
0,3
0,9
0,4

Sual: (Caki: 1)
B urpe 9enoeera C mpHpODON paamMepHOCTER 4x4, HIBECTHEL CIETVIOMIME JaHHELS:

E omi Mrpok CTOMKHETCH C© COCTORHHeM IpHpogsl [1), To ero mdHaA cTpaterns 4
MpHHEeCceT eMy Joxon paessii 03 mamar, npu crpaterim A; 0,5 manar, mpu
crpatersi Az 0,9 manar, a npu crparerun A4 0.6 Manat . Ecmi HTPOE CTONEHETCE ©
COCTOAHNEM TpHpomsl 1, TO £ro JMYHAY CIparTerHs A IDpHHECET eMy JOXom
paemsiit 0.1 mManar, mpu cTpateriot A, 0.9 mamar, mpu crpareruu A; 0.1 manar, a
npu crparerin A4 0.4 mamar. Eomi urpor cronkraestca © cocTommmeM npupopst Ils,
TO €MD JOMHAY CIparerHd  A; mpuHeceT eMy Joxod paeHeift (3 mamar, mpu
crpatersi A, 04 masar. mpu crpaterim As 0.7 masHar. a mpu crpateriu A4 03
maHar. Ecm urpox CTONMKHETCE © COCTORHMeM mpupomsl Ili. To £ro midHax
crpaterma A mpuHeceT eMy moxopm paeseifi (0,3 mamar, mpu crpatermn A; 0.1
MaHAT, OpH crpateruu A; 06 mamar, a mpu crpareri Ay 02 mamar. Ecm
npiMeHNTE kpuTepuit Iypemma (mpu x=0.7), To OOpefe/II: KoMIHeCcTESHHYIO
XIPAKTEMCTHEY ONTHMATRHOR CIPAaTertnl Ouf 3Tof HIPsl (OTEST OEDYITOIE C
TourocTsEe 7o (.1 emummn)

0,5
0,2
®©0,3
0,9
0,4

Sual: (Caki: 1)
B urpe 9enoeera ¢ mpHpODON paamMepHOCTER 4x4, HIBECTHEL CISIVIOMINE JaHHELS:

E omi Urpok CTONIKHETCH C© COCTOXHMEM NpHpogsl [1), To ero mrdHag cTpaterns 4
MpHHECeT &My Joxon paeHsii 03 mamar, npu crpaterim A, 0.5 manar, mpu
crpatersi Az 0.9 manar, a mpu crparernn Ay 0,6 manar . Ecm HTPOK CTOTKHETCE ©
COCTOAHNEM TpHpomsl 1, TO £ro JMYHAY CIparTerHs A IDpHHECET eMy JOXom
paesslit 0.1 manar, mpu crpatersi A; 0.9 masar, npu crparerun A; 0.1 manar. a
npu crparerin A 0.4 mamar. Eomi urpor CTOMERSTCE C cocToREMeM npupomsl Ila,
TO €MD JOMHAY CTparerHd  A; mpuHeceT eMy Joxod paeHeift (3 mamar, mpu
crpatermi A; 04 mauar, nmpu crpatermt A; 0.7 masar, 2 opu crpareri Ag 03
maHar. Ecm urpox CTONMKHETCE © COCTORHMeM mpupomsl Ili. To £ro midHax
crpaterma A mpuHeceT eMy moxonm paeseifi (L3 mamar, mpum crpatermn A; 0.1
MaHaT, IpH crpaterun A; 06 masar, a mpu crparerim Ay 02 mamar. Ecm
npiuMeHNTE EpuTepuit ypemma (mpr x=0.6), To Ompefe/T: KoMIHeCTESHHYIO
XIpPAKTeMCTHEY ONTHMAMLHOR CIPaTertl O7if 370 HIPs! (OTEST OKPYIVOIE C
TouHOCTEE Jo (.1 emumm)

05
0.2
03
0,9

0,4

Sual: (Caki: 1)



B urpe 9enoBexa c npHponoil pamepHOCTER 4x4, HIBECTHR CISTVIOMNE TaHHELE
E o UIpoK CTOJIKHETCH © COCTOAHMeM mpupops! I11. To ero mMHax crpaterns 4
NpuHEeCeT eMy Joxofd paeHeifi 03 mamar, npu crpatertm A; 0.5 mamar, mpu
crpaterss Az 0,9 manar, a npu crparerun A. 0.6 Manat . Ecmi HTPOE CTONEHSTCE ©
cocToaHNeM mpupomel [, To ero /MIuHAL cTpaterHi A IpHHeCET &My TOX0T
paemsiit 0.1 mManat, mpu cTpatersit A, 0.9 mamar, mpu crpareruu A; 0.1 manar, a
npu crparerii A4 0.4 mamat. Eomi urpor cromksaesTCr C cocToReEMeM npupopst 11,
TO €r0 JIHHAY CTparerHf  A; mpuHeceT eMy Joxod paeHeit (0.3 mamar, mpu
crpatersit A, 0.4 manar, mpu crpaterim A; 0.7 masar, a mpu crpateriu A4 03
maHar. Ecm Mrpox CTONMKHETCE © COCTORHMeM mpupomsl Ili, TO ero JmidHaf
cIpaterns A; mpuHeceT eMy moxop paeHelfll (.5 mamar, mpu ciparerun A; 0.1
MAHAT, TIpH CTpaterHu As; 0.6 manar, a npu crparerim A4 0.2 manar. OnpegemiTs
EOIMHECTECHHYID) XAPasT epHCTHEY ONTHMAMBHON CTPATerdd O 3100 HIpe
HAAJeHHOH HA OCHOBE EPUTepHE [ VD EHIA 008 oTydas KpafiHero Necomorma.

0,5
®©0,2
0,3
0,9
0,4

Sual: (Caki- 1)
B urpe 9enoeera C mpHpODON paamMepHOCTER 4x4, HIBECTHEL CIETVIOMIME JaHHELS:

E o UIpoK CTOJIKHETCH © COCTOAHMeM mpupops! I11. To ero mMHax crpaterns 4
NpuHEeCeT eMy Joxofd paeHeifi 03 mamar, npu crpatertm A; 0.5 mamar, mpu
crpatersi Az 0,9 manar, a npu crparerun A4 0.6 Manat . Ecmi HTPOE CTONEHETCE ©
cocToaHNeM mpupomel [, To ero /MIuHAL cTpaterHi A IpHHeCET &My TOX0T
paemsiit 0.1 mManar, mpu cTpateriot A, 0.9 mamar, mpu crpareruu A; 0.1 manar, a
npu crparerin A4 0.4 mamar. Eomi urpor cronkretca © cocTommmeM npupopst Ila,
TO €r0 JIHHAY CTparerHf  A; mpuHeceT eMy Joxod paeHeit (0.3 mamar, mpu
crpatersi A, 04 manar. mpu crpaterim As 0.7 masHar. a mpu crpateriu A4 03
maHar. Ecm urpox CTONMKHETCE © cocToRHMeM mpupomel Ili, TO ero midHax
cIpaterns A; mpuHeceT eMy moxop paeHelfll (.5 mamar, mpu ciparerun A; 0.1
MAHAT, TIpH CTparerdu A; 0.6 manar, a npu crparermm A4 0.2 manar. OnpegemiTe
EOIMHeCTECHHYID XapasT epHCTHEY ONTHMAMBHOHN CTPATerdd 0% 3100 HIpse
HAAJeHHOH HA OCHOBE EPUTepHE [VpEHIA 008 oTydas KpafiHero ONTHMMZMA .

0,5
0,2
0,3
0,7
©0,9

Sual: (Caki- 1)

B urpe wenoBeEa C IpHPOIOH pasMepHOCTEE) 3x4, HIBECTHE] CISTYIOLIME JaHHBIE
Eomi urpok CTONEHETCE C COCTOSHREM npupodsl 1), To ero mmmas crparerima 4
npuHEeceT eMy vOsrmox paemsnt 04 masar, opm crparersm A, 04 manar, a mpu
crparerii A; 0.1 manar. Ecm urpok cromeHercE © cocrosEdeM mpupons I1;, To
ero JIYHAE CIparerns A; OpuHeceT eMy VOmToE paeHedi 0,2 masar, opu
crpartertst A; 0,1 manar, a mpu crparerui As 0.9 masar . Ecmi Hrpok cTOIEHETCE C
cocTogeneM mpuponsl Ils, 1o ero mmHaT crpaterns A NpEHECST My VORIIOK
paessifi 0.8 manar, npe crpatersm A, 0.6 Masat, a mpu cTpaterus A; 1 masar.
Ecmi HIpoK CTOMKHETCE C COCTOAHMEM mpHpors! [y TO ero JIMHAT CTparterns A
npuHEeceT eMy yOemox paessni 0.9 masar. npu crparersm A, 0.5 masar, a mpu
crparerti Az 0,6 mamar. Eom npimieHiTs Kput epito CeBNI#A, TO ONpeNeiTEs
KOMMYeCTEEHH VIO XapaKT epHCTHIY ONTHMATEHO CTPaTeriy O STOH HrpsL
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Sual: (Caki: 1)



B urpe wenoBexa c npuponoft pamepHocTei 3x4, HIBECTHR CISTVIOMNE TaHHELE
E o UIpoK CTOJIKHETCH © COCTOAHMeM mpupops! I11. To ero mMHax crparerns 4
NpHHECeT eMy VORTOK paeHedi (.4 mamar, mpu crpatersi Aj; 04 manmar, a mpu
crpatersi A; 0.1 manar. Eom HIpok cToIKHeTCE © cocTodHeM mpupons I1;, 1o
ero JHYHAZ CIpaTerHd A, mpuHeceT eMy vORITOK passemi 0,2 mMamar, mm
crpatersi A; 0,1 manar, a npu ctpareruu A; 0.9 manat. Ecmi HTPOK CTOMEHETCE ©
cocToaHMeM mpuponel [1; To ero /mmMHAY crpaternd A, OpMHeceT eMy YOBRITOK
paersiit (.8 manar, npu ciparersm Aj 0.6 Mamat, a mpu cTparerus Az 1 manar.
E cmi UTpoK CTOJIKHETCH C© cocTomHHeM mpupopsl [y To ero midHA% crpaterns A
NpUHECET eMY VORTOK paededi 0.9 mamar, mpu crpatersm Aj; 0.5 manar, a mpu
crpaters A3 0,6 manar. Ecm opuvesnTs kputepuit Dypeima (mpr x=0.0), 10
ONPENemTE KOMMHeCTECHEYIO XapakTepHCTHEY ONTHMATEHOM CTPaT MMy J7Ia 37 oft
HIPEI (OTBET OKPYITONE C TOMHOCTER Oo0 0,1 emumar)

0,5
0,3
©04
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Sual* (Caki- 1)
B urpe 9enoeera C mpHPODON pRIMepHOCTER 34, HIBECTHEL CNETVIOMINE JaHHELS:

Eomi HIpoK CTOMKHETCE C cOCTOZHMeM npupozs! [11, To ero mdHa% cTpaterns A
nMpHHECceT €My yOBTOK paEdedi 0.4 masar, mpu cipatersm A, 04 masar. a mpu
crpatersit Az 0.1 manar. Eomi HIpok CTOMKHETCE © cocTofHmeM mpupogs o, 1o
Ero JMYHAS CIparerHd A, npuHecer eMy vOmTox paesemi 0,2 mamar, mm
cIpatersi A; 0,1 manar, a npu crparerun A; 0.9 manar . Ecmi HTpoK cTONEHETCE ©
COCTOAHNeM mpupomel [I; TO ero /MHAT CTpaTernd A, OmIHeceT &My YORITOK
paessiit (.8 manar, o crparersm Aj 0.6 Mamat, a mpu crparerun Az 1 manar.
E omi HIpOK CTOMKHETCE ¢ cocTofimeM npuponsl [1y To ero MIMHAR cTpaterH A;
MpHHECET €My YORTOK paedsdi 0.9 masar, mpu cTpatersm A, 0.5 maHar. a mpu
crpaterimt Az 0.6 manar. Eom npivesnrs kpurepuit Typemma (mpn x=0.8). 10
ONpelemiTE KOJMHECTBEHHYID XapaKTepUCTHEY ONTHMATEHOI CIPaT eTHH 71 31 ot
HIPEL (OTBET OKPYITOITE C TOMHOCTER 00 0,1 emumm)

®©0,5
0,3
0,4
0,6
0,1

Sual: (Caki- 1)
E urpe 9enoessa C IpHPODON pamMepHOCTE 3X4, HIBECTHEL CNSTVIOME JaHHELS

E o Hrpok cTosIKHeTCH © cocromdeM mpupogs I1. To ero mrdHas crparernz 4
NPHHECET €My VOBTOK paeaedl (.4 mamat, mpu crpatersm A; 04 manmar, a mpu
crpatersi Az 0.1 manar. Eomi HIpok CTOIKHSTCH © cocToaHmeM mpupons 1o, 1o
€r0 JMYHAA CIparerHd A npuHecer eMy vOmToK paesemi 0,2 mamar, mm
crpaters A; 0,1 manar, a npu crparerun A; 0.9 manar. Ecmi HTpOK CTOMKHETCE ©
COCTOSHHeM Opuponel 1 To ero /MMHAL crpaTerud A, OpIHeceT My YORITOK
paesslit 0.8 Manat, np cTparersm A, 0.6 Mamat, a3 mpH cTpareruu As 1 maHar.
E omit MTpoK CTOJIKHETCH © COCTORHMeM mpupomsl [1y. To ero midHas cTparerni 4
NpUHSCET &My YOmToK paeaedi (.9 mamar, mpu ctpatersm A; 0.5 manar, a mpu
crpaterim Az 0,6 mamar. OnpepemiTs KONMNeCTECHHVI XapaxTepHCTHEY
ONTHMATBHON CIPATerHH Iy 3Toff HIphl HallIeHHON Ha OCHOBS EPHTEpHE
T'ypema gy caydas KpafiiHero mecainiaa.

0,5
0,3
0,4
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0,1

Sunal* (Caki- 1)
E urpe denoeera c npHponoll pamMepHOCTE0 3X4, HIBeCTHE! CIeIyI0 e JaHHELS

E cmi HIpoK CTOJIKHETCH © COCTOoAHMeM mpupogsl I1;. To €ro mdHas cTpaterHi 4
npuHECET €My VOBToK paeaedi (.4 mamat, mpu crpatersm A; 04 manmar, a mpu
crpatersn A; 0.1 manar. Ecm urpok cromkseTci © cocrogrmeM npuponst [1;, 1o
Er0 JIMYHAA CTparerud A, mpuHeceT eMy VOsrmox paeseni 0.2 mamar, mpu
crpaterot A, 0.1 manar, a npu crparernn A; 0.9 manar . Ecm Hrpox CTOTKHETCH ©
cocToRHNeM mpupopsl [1; To ero mmHAA cTpaTernd A, OpHHeceT eMy yOBRITOK
paeHslit (.8 MaHat, np cTparersm A, 0.6 MaHaT, a3 mpH cTpareruu As 1 maHar.
E omi MTpOK CTOJIKHETCH © COCTOSHHeM mpupopsl [Ty, To ero MIdHA% cTpaterHt 4
NpUHECeT oMY VORTON paededi 0.9 mamat, mpu cTpatersm A; 0.5 manar, a mpu
crpaterm Az 0,6 mamar. OnpepsmiTs KONMNeCTBECHHVI XapaxTepHCIHEY
ONTHMATHHOR CIpaTeTHH VA 3TOH MIPEl HAAOeHHOM HAa OCHOBS EPMTEpHA
T'ypEmIa I CIy4ad KpaiHero oNTHMIEMA.

0,5
03



0,4
0,6
©0,1

Sual* (Caki- 1)

B urpe 4enoBexa ¢ DpUPOTOH PasMEPHOCTEE0 4xX3, H3IEBS CTHEL C7I6 IVIOIINE TaHHEIE:
Eomi urpox CT OMEHETCE C© cOCToRHMeM npupons! I1), To ero myHAas crpartems A
MpUHECeT eMy JoXo[ paeHEDl (0,5 MaHaT, mpu crparemin A, 0.6 manat, opu
crparerts A; 0.6 Manar, a mpu crpatertot A, 0,8 manar. Ecmi Hrpos CTONMEHETCE ©
cocTozrneM npupopst [T, 1o ero misHas crparterns Aj DpHUHECeT eMy JOXOT
paeneift 09 Manat, npu crpareruu A; 0.3 manart, npu crpatersm Az 0.2 mManar, a
nmpu crpateruil Ay 05 manar. Eomi #rpos CTOIEHETCE © cocToREReM npupons I1s,
TO €0 JOI¥HAE CTPATerud A IpHHECET eMY NOoX0Z paEHsni 0.7 MaHaT. mpH
crpatersi A, 0.2 manar, npu crpareriot A; 0.3 masat, a mpu crparerim A5 0.2
Manar. Ecomt npume HUTE KpuTepiio CeElmxa, T0 ONPeIesiTs KOIHeCT BEEHH VIO
XapaxTeICTHEY ONTHMATEHOI CTPaTeriH 71T 3T 08 HIPEL.
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Sual* (Caki- 1)

B urpe 9enoeera c DpHponoll paamMepHOCTEID 433, HIBECTHE! CISIVI0MIe JaHHEIE
E o UIpoK CTOJIKHETCH © COCTOfHMeM mpupogs! I1, To ero MmHHa% crpaTerns 4
npuHEeCceT eMy Joxond paeHwifl (.5 mamar, npu crpatertm A; 0,0 mamar, mpu
crpatersy Az 0,6 manar, a mpu c1parerun A4 0.8 mManat. Ecmi HTPOE CTOMEHETCE C
cocTogHieM mpupomel [1;, To ero /miuHas crpaterni A IpHHECET eMy IOXOT
paessiit 09 manar, mpu crpatersm A 0.3 mamar, nmpu crpareruu A3 0.2 manar, a
mpu crparermn Ay 0.5 mMagaT. Eomi urpos CTOZIKHETCH © COCTORHMEM nprponst Ila,
TO €r0 JMYHAA CIpaTerHd A, IpHHeCeT eMy Joxod paeseii 0.7 manar, mpu
cipatersi A; 0.2 mmuar, mpu cTpatersi A; 0.3 manar, a opu crparerii Ag 02
maHat. Eom npumenntes putepufi I'ypeimua (mpu x=03), 10 ompememits
KOJOMHE CTECHHYI0 X3pakT ¢pHCTHEY ONTHMAMEHON CTparerid Oaf 3706 HIpH
(oTERT OEPVIIMTE C TouHOCTER0 g0 0,1 emammr)
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Sual* (Caki- 1)

B urpe 9enoBexa c npHpoOnof pamMepHOCTER 4%3, HIBECTHE CISTVIO NS TaHHELE
E o UIpoK CTOJIKHETCH © COCTOAHMeM mpupops! I11. To ero mMHax crpaterns 4
NpHUHECeT eMy Joxofd paeHwifi (.5 mamar, npu crpatertm A; 0,0 mamar, mpu
crpaterss A; 0,6 Manar, a npu crparerii A. 0.8 mManat . Ecmi HTPOE CTONEHeTCE ©
cocToaHNeM mpupomel I1;, To ero /MIuHAs cTpaterHf A IDpHHeCET &My TOX0T
paesiit 0.9 manar, mpu crpatertot A, 0.3 manmar, npu crpareruu A; 0.2 manar. a
npu crparerii A4 0.5 mamat. Eomi urpor cromesaesTCr C cocToReEMenM npupopst I1s,
TO €r0 JIMHAY CTparerHf  A; mpuHeceT eMy Joxod paeHsift 0,7 mamar, mpu
crpatermi A; 02 manar, mpu crpaterim A; 03 masHar, a mpu crpaterim A4 02
maHat. Eom npumennres wputepufi I'ypemua (mpu x=04), 10 ompememits
KOMMHeCTBEHHYI0  XapakT epuCcTHEY ONTHMATEHON CIpatermd Oms 9Tofl Hrpsl
(oTEST OEPYIVIMIE C TouHOCTEI0 o 0,1 emmmr)

0,8
©0,7
0,3
0,9
0,5

Sual: (Caki: 1)



B urpe 9enoBexa c npHponoil pamMepHOCTER 4X3, HIBECTHE CISTVIONE TaHHELE
E o UIpoK CTOJIKHETCH © COCTOAHMeM mpupops! I11. To ero mMHax crpaterns 4
NpHUHECeT &My Joxofd paeHwifi (.5 mamar, npu crpatertm A; 0.0 mamar, mpu
crpaterss Az 0,6 Manar, a npu crparerun A, 0.8 manar . Ecmi HTPOE cTONEHeTCE ©
cocToaHNeM mpupomel [1;, To ero /MIuHAL cTpaterHf A IDpHHeCET oMy TOXOT
paessiit 09 manat, mpu cTpatersi A, 0.3 mamar, npu crpareruu A; 0.2 manar, a
npu crparerii A4 0.5 mamat. Eomi urpor cromesaesTCr C cocToReEMenM npupopst I1s,
TO €r0 JIMHAY CTparerHf  A; mpuHeceT eMy Joxod paeHsift 0,7 mamar, mpu
crpatersit A, 0.2 manar, mpu crpaterim A; 03 masar, a mpu crpaterim A4 02
MaHar. OnpegemmuTs KOJIIYecT BeHHYI0 XapakT epicl HKY ONTHMATEHON CTpareruu
Iong 3Tofl Hrpsl HalimeHHoi Ha ocHoBe KpHTepud [ypeHIA 18 omydas xpafiderc
MECCHMITMA.

0,8
0,7
0,3
0,9
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Sual* (Caki- 1)

B urpe uenoBera c IpHpoIol pasMepHOCTER0 433, HIBECTHEI CIeOVIOMIME TaHHEIE
Eomi urpok CTONMEHETCE C COCTOSHMEM Ipupods I, To ero mmmeas crparerma 4
OpUHeCeT &My JoXod paeHelfl 0.5 manmar, mpu crparterimt A; 0.6 manar, mpu
crparerts A 0.6 Manar, a mpu crparerun A4 0.8 mamar . Eom Hrpok cToIKHeTCH ©
cocToREMeM TpHpopsl 1o, TO €0 JMHAE CIpPaTerHd  A) OpPHHECET &My JoXon
paeneifit 0.9 manat, npu crparerm A; 0.3 manar, opu crpatemmn Az 0.2 manar, a
mpu crparem Ay 0,5 Madat. Eom urpok CIOMIKHETCE C COCTOSHHeM IpHpomsl s,
T0 Er0 JIMUHAE CIparerni A NpHHeceT eMY Hoxon paeHurf 0.7 manar, mpu
crparersi A; 0.2 mamar, mpu crparersm Az 0.3 mamar, a npu crpaterim Ay 02
Manar. OnpemeMiTs EOIIHeCT BEHHYED XaparTepucTHEY ONTHMATEHON CTPaTeri
O7d 3Toff Urpel HafijeHHOM HA ocHOBe EpuTepus ['VpEHIA 078 oTydad kpafiHerc
OTTHMHIMA.

0,8
0,7
0,3
©0,9
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Sual* (Caki- 1)

B urpe uenoeexa c mpupomoil pasMepHOCTEI0 433, HIB2CTHEL Cle IVIOMME TaHHEIE
E cmi urpok npednpHHAMasT CIpaTertio Ay, To B coCT 0gHMH mpupoms [I; ero
vORTOK cocTammaer | manat, g cocroxmin [1; 0,5 manar, a B cocroanmm I1; 0.6
manat. Ecim urpox npefnpiHEIMasT cIparerie As 10 B cocrofmrn npupoasl I1;
ero vourox cocraenger 0.9 manar, & cocrogmiu [1; 0,7 manar, a & coctommm I1;
0.1 marar . Ecomi urpok mpeImpHHEIMaET CTPATEMMI0 Az, T0 B COCTORHME NPHUPOIE
II; eroybeiTox cocrammaer 0.1 manar. B cocTomsm IT; 0,2 MaHar, a B COCTOAHUE
I1; 0,3 manar. Ecm Nrpok NpeqpHHIMaeT CTPATerHio Ay TO B COCTORHIN
npuporns Iy ero voemok cocraenger 0.4 mamart, B cocrogEuu 15 0.5 Manar.a e
coctoasmm 13 0.8 manar. Ecm npiave e kpuTepizo CeENmaa, T0 GIPEDeiIIL
KOMITE CTBEHHYVIO XapaxTepHCTHEY ONTHMAIEHOH CTPATeriH 17 3108

0,6
®©0,2
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Sual* (Caki- 1)
B urpe uenoeexa c mpupogoil pasMepHOCTEI0 4%3, HIBSCTHED oile IVIOMIME TaHHEIE:

E omi Mrpok NpeanpHEIMasT CIpaTeruie Ay To B COCT 0ZHME npHpogs! I ero
vourTox cocrammaer 1 manat, B cocrogmn [1; 0.5 manat, a & cocrogsmi [13 0.6
manar. Eco urpo np efnpuHIMasT cIpareriio A; 10 B cocrofEmi npupogsl 11
ero vourox cocragmaer 0.9 marat. B cocrozamuu 15 0.7 Masar, a B coctossm T3
0.1 masar. Ecom Urpox NpeInpHHEEMAsT CIPATEIHI0 A3, TO B COCTORHIM NPHPOTEL
IT; erovbmToK cocraenget 0,1 mamar, e coctomsamni I1; 0,2 MaHar, a B cOCTOSHIH
I1; 0.3 manar. Ec/mi HrpoK NpedpHHIMaeT cTpaTeruo Ay To B COCTOSHIHT
npupomsl II; ero yourrok cocraesmaer 04 mamar, B cocrogmmu Il 05 Mamar. a e
coctoasmm IT; 0.8 manar. Ecmt npisve s kpuTepinl Dypeuna (mpu x=0.8), 10
OTMPENETHTE KWIHYeCT BEHHYI0 XaparTepHCTHEY ONT MMATEHOM CTPaT eTMH I7IA 3T0H
HIPE! (OTBET OKPYITIHIB © ToMHOCTER Ho 0,1 emmm)

0,6
0.2



0,8
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Sual* (Caki- 1)
B urpe uenoeexa c mpupogoil pasMepHOCTEI0 4%3, HIBSCTHED oile IVIOMIME TaHHEIE:

E omi urpok npeInpHHAMAsT CIpATerHio Ay, To B COCT 0HMH OpHupomu [1; ero
vouTox cocrammaer 1 manat, B cocrogmn [1; 0.5 manat, a & cocrogsmi [13 0.6
manatr. Eco urpox np efnpuHIMasT cIpareriio A; 10 B cocrofemi npupogsl 11
ero yourox cocraenger 0.9 manar, g cocroxmmnu [1; 0,7 manart, a & coctommm 113
0.1 manar. Ecim Hrpox IpegnpHHEMAST CTPATETHI A3, T0 B COCTOXHMU NPHPOIEL
IT; erovbmTox cocraenget 0,1 mamar, B cocTomam I1; 0,2 MaHar, a B cOCTOSHIH
I1; 0,3 manar. Ec/mi HrpoK IpemNpHHIMaeT CTpaTelio Ay To B COCTORHIHT
npupomsl II; ero voerrok cocraesmaer 04 mamar, B cocrogmmu [l 0.5 Mamar., a e
coctoasmm I1; 0.8 manar. Ecmt npisde s kpuTepinl Dypeuna (mpu x=04), 10
ONpPeIeiiTE KNIHYeCT BEHHYI) XapaxTepHCIHEY ONT HMATEHON CIPaT eriH I8 3T0i
HIPE! (OTBET OKPYITIHIB © ToMHOCTER Ho 0,1 emmm)

0,6
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Sual: (Caki- 1)
B urpe 9enosexa c npuponoil pamMepHOCTER 4X3, HIBECTHE CISTVIO NS TaHHELE:

Eomi urpox mpeImpUHEMMasT CIpaTerde A, To B coctosHuu mpupomw II; ero
vOmTOK cocTaender | maHatr, B cocrosumu IT; 0.5 manar, a B cocrogsmu II; 0.6
MaHar. ECTH HIpOK IpeimpHHEMasT CIPATerio Aj. T0 B COCTORHIN mpupomsl I
ero youTok coctaemer 0.9 manar, B cocroznm [1; 0,7 manar, a 8 cocroamn I1;
0,1 manat. Ecmi Urpox OpegnpiiHEAMAasT CTPATerHie Az, To B COCTOSHMH NPHPOTEL
II; ero yoerrox cocrasmaer 0.1 mManar. & cocrossm I1; 0.2 MaHat. 3 B COCTOAHMM
I; 0.3 magar. Eom Wrpox NpemmpHEIMAST CIPATerimo As TO B COCTOZHMM
npuponsl 117 ero vomTox cocraenzer 04 maHar, B cocToarm [1; 0.5 Manar_ ae
coctogEmm I1; 08 mamar. OmpegemiTs KoMM4YecTEEHHYI XapaxTepHCTHEY
ONTHMATEHOR CIPaTerHH OnA 3T0H HIphl HafigeHHOA HA OCHOBS HpPHTEpHA
Tvpema IJ® CIvdas EpaiHero meccnima.

0,6
0,2
0,8
0,5
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Sual: (Caki- 1)
B urpe wenosexa ¢ npHponofl pamMepHOCTEI 4%3, HIBECTHR CISTYIOIME TaHHELE

Ecm urpox mpeIupHHMMAsT CTPaTerdio A T0 B COCTOXHHM mpupomsl II; ero
vORTOK cocTaender | maHar, B cocrosumi IT; 05 manar, a B cocrogsmu IT; 0.6
MaHar. ECm HTpoK NpeimpUHEMasT CIPATerine Aj. T0 B COCTOSHIN npupomsl I
ero YORTOE coctaemier 0.9 manar, B cocromumi [1; 0,7 manar, a g cocroamin II;
0,1 manar. Eomi WUrpox OpegnpiiHMMasT CTPATerHio Az, To B COCTOSHMH NPHPOoIEL
I, ero yoerrox cocraemaer 0,1 manar, B cocrogam I150.2 Manar, a B cocTomamm
II; 03 mamar. Eomi Wrpor nmpemmpHEMMAST CIPATETHE As I0 B COCTOZHHMH
npupopsl I1; ero yOeitox coctaenger 04 maHar, B cocroasmu Iy 0.5 MaHar. a e
coctogEmm I1; 08 mamar. OmnpegemiTs KOMMYeCTEEHHVI0 XapaxTepHCTHEY
ONTHMATEHON CIpaTerHl Oid 3T0H Hrpel HafileHHofl Ha OCHOBE HpHTepHs
T'ypema 1J® coydas KpaiiHero o THMIIMA.

0,6
0,2
©0,1
0,5
0,3

Sual: (Caki: 1)



B urpe 9enoBexa c npHponoil pamMepHOCTER 4X3, HIBECTHE CISTVIOMNE TaHHELE
Ecm urpox npeIupHEMMasT CTPaTerdio A T0 B COCTOXHHM mpupomel II; ero
moxon cocraenaetr 1 mamar, B coctogmmm 15 0.5 manar, a 8 cocrogmmu I1; 0.6
MaHar. ECT HIpoK IpeimpHHEMaeT CIPATerine A, T0 B COCTOSHIN mpupopsl II;
ero goxop cocrasnzer 0.9 mamar, B cocrogumm I1; 0,7 mamar, a & cocromnn I;
0.1 manar. Ecmi Hrpos DpeInsiHUMAasT CTPATErHiD A To B COCTORHMH OpHpOTEL
II; ero moxopn cocrasnger 0,1 manar, 8 cocrosmmu I1; 0,2 Manar, a 8 coOCTOSHMH
II; 03 mamar. Eomi Wrpox mpemmpHEMMAST CIPATETHHd As T0 B COCTOZHMM
npupogsl I1; ero poxen cocraemier 0.4 mmauar, B cocromsmm IT; 0.5 Manar. a e
coctogamm I1; 0.8 mamar. Eom npimermte kpurepidi T'ypeima (mpu x=0.8), 10
OTpeNemHTE KOMMYecT BeHHYIO XapaxTepucTHEY ONTHMATEHOI CTPaT eriH 718 37 oi
HIPE! (OTEET OKPYITON B C TOMHOCTER T0 0,1 emimr)

®0,6
0,2
0,8
0,5
0,3

Qnual- (Caki- 1)
B urpe 9enoeera C mpHPODON paamMepHOCTER 4%3, HIBECTHEL CISTVIOMINE JaHHELS:

Eomi urpox mpenmpumEMMasT CTpateruie A, 1o B cocroxmuu mpupomer II; ero
moxon cocraemaetr 1 masar, B coctosHmm I 0.5 mamar, a & cocrozmmu 15 0.6
MaHar. ECTH HIpoK NpeinpHHEMasT CIPATerine Aj. T0 B COCTORHIM nmpupopsr II)
ero goxop cocrasager 0.9 mapar, B cocroguamm I1; 0,7 mamar, a B cocromenn I3
0.1 manar. Ecmi Hrpox DpeiniiHUMaeT CTPaTeruio A T0 B COCTOSHMH OpHpOIEL
II; ero moxopn cocrasmaer 0,1 manar, 8 cocrogmmu I1; 0,2 Manar, a B coOCTOSHHH
II; 03 mamar. Eomi Wrpox nmpegmpHEMMAST CIPATerdiy As I0 B COCTOZHMM
npupoms [I; ero goxop coctaemier 0.4 maHat, B cocromsHm [1; 0,5 MaHat, a B
cocTomsmm I3 0.8 mamar. Ecmi npivemite xputepiii Tvpemma (mpu x=04). 10
OTPeNemHTE KOMMYecT BeHHYIO XapaKTepuCTHEY ONTHMATEHOI CIPaT eriu J7Ia 37 oit
HIpPE! (OTEET OKPYITOITE C TOMHOCTER 00 0,1 emimm)

0,6
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Qual: (Caki- 1)
E urpe 9enoessa C IpHPODON pamMepHOCTEI 4%3, HIBECTHEL CISTVIOMIMNE JaHHELS

Eomi urpox mpegmpusEmMasT cipateruie A, 1o B cocroxmnu mpupomet [1; ero
moxon coctasmaet 1 masar, B coctogHmM I 0.5 manar, a 8 cocrommmu I15 0.6
MaHar. EcmM HIpOK IpeinmpHHEMasT CIPATerine Ai. T0 B COCTORHIM npuponsr I
ero goxon cocrasaaer 0.9 mapart, B cocroguam I1; 0,7 mamar, a & cocromemn I3
0.1 manar. Eomi Hrpox nDpeinpiiHUMAsT CTPATeruio Az, T0 B COCTOSHMH OpHpOIEL
II; ero moxopn cocraemaer 0,1 manar, 8 cocrogmuu [1; 0,2 Magar, 2 B COCTOSHMM
II; 03 mamar. Eomi Wrpox NpeImpHHEMMAST CIPATerido As I0 B COCTOZHIM
npupoms [I; ero goxop coctaemier .4 maHar, B cocrosrm [1; 0,5 manar, a B
cocroEmm [1; 08 mamar. Omnpepgemirs KOMMYeCTECHHVI XapaxTepHCTHEY
ONTHMATBHON CIPAaTerHH I7IA 370 HIphl HallIeHHOH Ha OCHOBS KPHTSpHE
TVpEMITA IJTE CIIV4AR KPaiHEero MeCCHMIMAE.

0,6

0,2

0,8

®©0,5

0,3
BoLma: 0401
Ad 0401
Suallardan 19
Maksimal faiz 19
Suallari ganigdirmaq 4
Suallar taqdim etmak 100 %

Sual: (Caki: 1)



JBe GpHrane! IpeQIpHATHA DOILKHEI BRIIOIHUTD 3aKa3, CBA3aHHEIN C IPOH3BONCTBOM 32
eIMHHUI] H3OeIud A 1 4 enuHHI Hanenns B. Ilepeas Gpurana B Te4eHHH 4aca IPOHBOONT
4 enMHHUIE] H3Oend A M 2 eQHMHNUIIE! H3HeMHd B, a BTopas OpHIana H3TOTOBIAET
COOTBECTBEHHO 1 eqHHUILY H3Mennd A 3 enHHHUIIE H3Oemud B. @oHn pabodero BpeMeHH
nepeoli Gpuransl 9.5 dacoe , a BTopoil Gpurane! 4 daca. Ilepead Gpurana Ha
TIPOH3BONCTEO OMHO eIHHHIIEI H3MEMHA A 3aTpadHBaeT 9 MaHAT, a Ha H3fenua B 20
MaHAT. DTH OKA3aTelll 1o BTopoli Spurane cocTaBIAI0T 15 MaHat u 30 MaHaT

COOTBETICTBEHHO.

Kanas OpHrana cKOIBKO IOJDKHA MPOH3BecTH Hanemmi A 1 B, 94T0GH! 3aTparEsl Ha
BRINOMHEHHA 3aKa3a ObUTH MUHUMANHEIME. COCTABHTE 3KOHOMHKO-MATEMATHIECKYO

MOIEIb 3a0a9H.

Z(x) =9x,, +15x,, + 20x,, +30x,, —> min

A, <95

+ ==
1 3

| 2
| &+ % =32

Lxu +x,, <4
i=12)

Jj=12

x. =0

g

Z(x) =9x;, +20x,, +15x,, +30x,, - min

I

X, X5
|22 <95
1 2 °

Z(x) =9x,, +15x,, + 20x,, +30x,, — min

X
2

.
| Y1
-

=95

1.

—L4=<95
14 2 '
[T
Jo B R
| 1 3

[yeni cavab]

[yeni cavab]

¢ [yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Z(x) =9x,, + 20x,, +15x,, +30x,, - min

)
ETE
l4 2
1

X5 X55
T
4 3

| x 2
| 5 +%; =32

<95

X+ 3 < 4

Qual: (Caki- 1)

ArpapHas ¢upMa OTBeNa TPH 3eMeNbHEIX MaccHEa pasmepoM 5000, 8000, 9000 ra Ha
TIOCEBEI PikH, IIEHHUIBL, KYKYPY3EL. FIBeCTHO, YTO CpelHAA YPOXKaHHOCTE Ha 1 Ta 1O IEePBOMY
MacCHBY COCTABIAeT 12 IIeHTHepOB PikH, 14 IIeHTHepOB MIIeHHIIB] H 30 LIEHTHEPOB KYKYPY3EL,
TI0 BTOPOMY MAaCCHBY 3TH IIOKA3aTeIl COCTABIAIOT COOTBETCTBEHHO 14, 14 H 35 IIeHTHepOB, a
IO TpeTheMy MaccHBRy 15, 22 u 25 HeHTHepOB COOTBETCTEeHHO.. 3a 1 11 pxu dupMa momyydaeT
2. e, 3al umueHnie! - 2,8 1. e., 3a 1 11 KYKypy3sl -- 1.4 1. e. moxona. CKONBKO TeKTapOB H
HAa KaKHX MaccHBax HpMa AO/DKHA OTBECTH Ha KaKOYI0 KyIbTYPY, 9YT00EI IOMYIHTE
MaKCHMAIBHBIHN TOXO0M, eCiy IT0 IUTaHy OH 00A3aH ciarthk He MeHee 1900 T pixu, 158 000 T
mmeHHs 1 30 000 T KyKypy3sl? COCTABHTE SKOHOMHKO-MATEMATHYECKYE0 MOIENb 3a1aqH:

Z(x) = 2x;, + 2.8x, +L4x,; +2x,, +2.8x,, +L4x,; + @ [yeni cavab]
+2x, +2.8x, + L4x,; > max

(L2x, +14x, +15x, 21900

1 L4x, +1.4x, +2.2x, 215800

[3x5 +3.5%5; +2.5x; = 3000

[x; +x;, + x5 =5000

4%y, + Xy + X5 = 8000

[ X5 + X5, + 255, =9000

x.2=0 (I N Ii
: \Jj=13
Z(x)=2x,, +2.8x, +L4x; +2x, +2.8x,, +14x,, + [yeni cavab]

+2x;,; +2.8x;, + L4x,; > max
(12x, +14x, +3x, 21900
1 L4x,, +14x,, +3.5x,, 215800
(L5, +2,2x;, +2.5x;; 23000
(X5 + x5 + X5 = 5000
{ X5, + x5 + %55 =8000
X;, + X5, +x,; = 9000

T
J=§J

[yeni cavab]




Z(x)=2x;, +2.8x, + Ldx;; +2x,, +2.8x,, +L4x,; +
+2x,, + 2.8x;, + L4x,; - max

[12x, +14x,, +15x,, =1900

1 L4x, +L4x, +2.2x, 215800

335 +3.5%;; +2,5%;, 23000

(%, +x,, +x,, = 5000

1 X5y + X5 + X3, =8000

[ X3 + X3 +x3;, =9000

I S
i=13)
x, 20 -
' \J=13
Z(x) =2x,, + 22, + 2x;, +2.8x, +2.8x,, +2.8x;, + [yeni cavab]

+14x; +14x, + L4x,; > max
(L2x, +L4x, +15x, 21900
JL4x, +14x, +2,2x,, = 15800
|35 +3.525; +2.5%;; > 3000
[x, + x5 + x,; = 5000
12Xy + Xy + X, =8000
[ % + x5, + x5, =9000

i=13
x, =0 _
' \J =13,
Z(x)=2x, + 2%, + 2%, + 2.8%,, +2.8x%,, +2.8%,, + [yeni cavab]

+14x;, +1.4x;, + L4x,; > max
[L2x, +L4x, +3x, 21900
s L4x,, +14x, +3.5x,, 215800
| L5 +2,2x +2,5x;; > 3000
(2, + x5 + x;; =5000
1%y + Xy + X5 = 8000
| %5, + x5, + x5, =9000

fea T
\JZEJ

[yeni cavab]

Sual* (Caki- 1)

ABHO KoMIaHHA HMeeT 150 caMoneToB. 50% 3THX CaMOIETOR ABIAKTCA caMojeTaMHu 1-ro tuma, 20% 2-ro
THa # 30% 3-ro Tina. CaMONeTs! ITOH aBHOKOMIIAHHH CHeIyeT paclpeleliTh MeKIy TPeMa aBHATHHHAMH.
IIo meproii apHAIHHHH IIPeIIoaraeTes Mepepe3TH He MeHee 300 eqHHMIIL, II0 BTOpOH He Gonee 200, a 1o
TpeThell muHNH He Gonee 350 enuumI rpy3a. JlaHHEIe 00 OpraHH3aIH Mpollecca NepeBO30K NIPHEE IeHE B
crenyomei Tadmuie:

Tun KomdecTso Tpy3a, IepPeBO3NMOe DKCIUTyaTallHOHHEIE PACXOEI Ha
camoneIa OIHHIM CaMOIETOM OJIEH CaMOMeT IO aBHOIHHHAM

I I 111 3k II 11T
1-ii THO 5 1 2 12 13 20
2-off THII 4 6 6 15 25 34
3-if THI 3 3 7 40 28 20

Pacrrpe_ue&mre CaMOJIEThI TI0 ABHANIMHIAM Tak, 9TOOBI 3KICILTaTallHOHHBIE pacxomsl ObLIH
MHHHMATBHBIMH. COCTABHTH 3KOHOMHKO-MaTEeMaTH9eCKYH) MOIOENDb 3a0a9H.

[yeni cavab]



Z(x)=12x,; +13x;5 + 20x;; +15x,, +23%,; +
+ 34y, +40x;, + 28, +20x;; — min

Sx,, +4x,, +3x;, =300

<Xy 6%y, +3x5, =200

235+ 6x,; + Txy; <350

Xy Xy +X3 =75

X+ Xy, +X,; =30

X3y X5 +X55 =45

x, 20 (i=13; j=13)

Z(x)=12x, +15x,, +40x;; +13x;; +25x,, +
+ 28x;, +20x; + 34x,; +20x;; — min

5x,, +4x,, +3x;, =300

9 Xy + 06X, + 315, =200

2x3 +6x5; + 7%, =350

Xy + X + X3 =75

X Xy T3 =30

X X Xy =45

Z(x) =12, +13x;, +20x;; +15x,, +25x,, +
+ 34x,; +40x;, + 28x;, + 20x;; — min

5%y + 4%, +3x,, =300

Xy, +6x,, +3x;, =200

| 2X;3 + 6y +7%;; <350

Z(x)=12x, +15x,, +40x;, +13x,, +25x,, +
+28xy, +20x;; +34x,; +20x;; — min

5x,, +4x,, +3x;, <300

Xy +6xy, +3x5, 200

2%, +6x,; + x5, <350

-

Xy +Xy +4; =75

1% + Xy +X5; =30

Xgy + X5 X5 =45

%, =0 (i=13 j=13)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Z(x) =12x,, +13x,, + 20x,; +15%, + 255y, + [yeni cavab]
+34x,; +40x;; +28x, +20x;; > min

5x;, +4x,, +3x;, =300

2% +6x,; +3x,, <200

| 2%13 +6%y3 +Tx33 <350

Ky H g ¥

Qual: (Calki- 1)

Ha JBYX aBTOMaTH4eCKHX JTHHUAX BBIITYCKAIOT almaparbl 3-X THIIOB. JK30TeHHEIE
IIAPAMETPEI CBA3AHHBIE C IPOH3IBOOCTEOM PAa3MEIIEHE] B CIIE.ELYIOH.[EI:I TabmuIie:

Tun IIpoH3BOOHUTENEHOCTE 3aTparsl Ha paboTy IInan
armapara paboThI MHHMIH, ITT/CYT JIHHHH, CYTKH IIPOH3BOICTE
1 2 1 2 a
A 4 3 400 300 50
B 6 5 100 200 40
C 8 2 300 400 50

CoCTaBUTh Takoil ITaH 3arpy3KH CTAHKOB, 9TOOLI 3aTpaThl OBUIH MHHHMATBLHEBIMIL, 2
3agaHie GBUIO BEINOJHEHO He Gomee deM 2a 10 cyToK. COCTABHTEL 3KOHOMHKO-
MaTeMaTHYeCKYI0 MONENb 3a0adH:

Z(x) =400x,_ +100x,, +300x,_+
+300x,,, +200x,, +400x,, — min

[yeni cavab]

(%, +x+%, =10
1:@5 +iy;, +x,_=10
(4x, +3x,, 250
16x,, +5x,, =40
L&rls +2x,, =50
x, 20 (=abc j=12)
Z(x) = 400x,, +100x,, +300x, + .
+300x,, +200x;, +400x,, — min

[yeni cavab]

[, 4%, +%,/<10

<[x35 +X,, +%, <10

(4x,, +3x,, =50

{6x,, +5x,, =40

|8x;, +2x,. =30

x,20 (i=abc j=12)

[yeni cavab]



Z(x) = 400x,, +100x,, +300x,, +
+300x,, +200x,, + 400x,, — min
[x,+x,+x,<10
13‘5: +x,,+x, <10
[4x,, +3x,, =50
16x, +5x,, =240
18}:1: +2x, =50
x, 20 (i=ab.c j=12)
Z(x) = 400x, +300x,, +100x, + (yoni cavab]
+200x,,, +300x,, + 400x,, — min
[%,+x;+%. 210
<1x:5 +x,,+x,, <10
[4x, +3x,, =50
16x, +5x,, 2 40
8%, +2x,. =50
x,20 (i=abc j=12)
Z(x) = 400x,, +300x,, +100x, + {yon cavab]
+200x,,_, +300x,, +400x,, — min
[#, 43,45, 210
<Lx_,a +25;, +x, <10
(4x, +3x, =50
16x,, +5x,, 240
[83%1 +2x, 2350

x&_.20 G=abec j=12)

Qual: (Calki- 1)
B asponopTy If OpraHusaiii MepeBo3ok N0 n=4 MapmIpyTaM MOTVT OBITE HCIOE20BAHEL
CAaMOMeTH mM=2 THIIOE. HECCEJMIPUBMGCI'HMOCI'B QOHOrO CaMoneTa §-T0 THIIA COCTaBmeT a['
naccaxupos. B Teuenn onHoro cesona no f My MapmpyTy momxHo GeiTs mepesezeno &)
TMacCaHHpoE. SanﬂTH D0 HOMOWIBE 30BAHHEY OOHOTO CAMONETa f—ro THIIA B J M MapImpyTe

COCTABMIET Cf; maHar. CKOMBKO CAMONEeTOR PasHEIX THIIOE JOTHHO OLITE HCMOME30BAHO HA

KAEJOM MapmpyTe, 9To0R CYMMapHRIE ZaTpaThl NepeBE020K BCEX TACCAMMpPOE ORI
yoEIMATEHEIME Y Karad 13 HwenpHESTeHHEX MOZenefl MOMET CUMTATHCE MOTEMBER 3108
337390

[yeni cavab]
Z(X) = €;X;y +CpXyy +Cy Xy +Cp Xy +C5y X5 +
+€3,%;, +€,,X,, +C,,X,, —> Mmin
e ¥ e ¥ 5 34 7

(a x, =b

| Xy T aX, =0,

| - A

ax, +axy =b,

a,x; +a,x; =b,

la,x, +a,x, = b,

20 (=14 j=12)

x{-’l.- — LEeNIBIE 9HCHA



Z(x) =y + CpXpy T Oy Xop Xy 63y X F
+ C3pXs, + €y Xy + CpXy, —> Min
axy +ayxy, = by

X, +ay%,, = b,

Xy + %5, = by

a Xy +ayXy, =D,

HED =14 7-10)

X, — IIeNIble 4HCHA

i

£(x)= C11Xy T CpXyp T C3X + CpyXyy + € X5 +
+ szng + (733.‘('23 + (?241'24 — min
ay Xy + ayXy = by
Glxz +c13x33 i) bj
8% &% =b;
%, +d, = b,

x,20 (i=12 j=14)

‘»9 — LIETBIEe YHCIA

Z(X) = €1 Xy; +Cp Xy 03Xy 01Xy, H0y X, +
+ 35Xy + 13X, + €3y X,, —>min
Xy +ayXy =D,
a,X;, +a,x,, =b,
e e S T g
Xy, +a,%,, =D,

X, 20 (=12 j=14)

X.. — IIeMEIe 9HCIA

i

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Z(x) = ¢y %y +0p%Xp, +C3%5 O X, 6% +
+CyyXgy +Cp3Xp3 +Cyy X, —> MiN
ay Xy + Xy = by
a,x;, +ax,, =b,
a, X +a, X5, = by
ayX%y, +a,x,, =b,

5E0 (=12

—
I
[
M
g

x{-’l.- — LEeNIBIE 9HCHA

Sual: (Caki- 1)

B aspomopry O71a OpraHMzalMH MepPeE0z0K 00 M=2 MAPIMPYTAM MOTYT OBITE HCIQIB20EAHE!
camonteTsl n=4 THROE. [TaccaxupoEMECTHMOCTE OJHOTO CAMOIET3 j-TO THIA COCTAEIEET

@; maccawmpos. B Teuemiu omHOTO ceoHa M0 ! -My MapmpyTy momamo GuITe mepeseseno

bi T3 CCAEHPOE. Sa'rpa'rm N0 HCIOMB30EIHHK OOHOTO CaMOneTa J—FD THOA B i-M

MapmpvTe COCTABTACT C;:‘ MaHar. CENEEC CAMOIETOR PasHRIX THIIQE IOJLAHO OEITE

HUCNONB30BAHO HA IAWOOM MApMPYTe, YTOORl CYMMapHRE ZaTPaThl NEPeBOIOK BCEX

naccaEHpoE OMmM  MMEIMATEHEMME? Kakad M3 HIDHSMPHUBEOSHHBIX MOTemefl MOMeT
CYMTATECA MOTETIBED 3T0M 3a0aun.

Z(X) =% + 6%, HeuXy +Cu%e HE X+
+Cy Xy, +C X, +Cy X, — min
_raixn +a,x, = bl
j @ Xy +ay%, =b,
|ax, +a,x,; =b

lax, +ax, =D,

x,20  (i=L4 j=12)

X; — Ienkle 9HCTA
J
Z(X) = €y Xyy +Cip Xy + CyyXyy +Cp Xy +C3y X5y +
- €33 X5 + C Xy + € Xy, — 1IN
[ ¢.. =b
|G, +a X, =D
| Xy, + ayxy =by
<
lax;, +a,x, =b,
] 2 - AL 2

layxy, +ayxy, =

%20 @(=1% j=12)

"Y{." — DenbIe 9HCIa

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Z(x) =Xy + € X, +C3 X5 + 01Xy, 0y X +
+CyyXyy +Cp3Xy; +Cyy Xy, —> MiIN
a X, +a,Xy; =b,
X T Xy =0
ax; +a,x,; =b,
Xy, T Xy =0,

2,20 (i=12% j=14)

X.. — [Ienble 9HCIA

4

_ [yeni cavab]
Z(x) = CyyXyy + € Xy +C3Xyy + 61Xy +Cy Xy +

+CyyXpy +Cr3Xy; +C5, X, —> MiIN
ax, Ta, X, = bl
axp; +ayxy = b
ayXy; + @ Xy =b;
Xy +aXy, =0,

x,20 (i=12 j=14)

X, — IeNble 9HCIa

L}

Z(x) = CyyXyy +CppXyy +Cp3Xgy + Xy +Cyy Xy + Iyent cavabl
Y X+ 6nXe, FCuXs —ymin
axy +ay %, =b
Xy, +a,%,, =b,
ayXy3 +a,Xy; = b
Xy, +a,%,, = b,

x,20  (i=12 j=14)

X, — [lenble YHCTA

i

Sual: (Caki- 1)

B 233pomopTy OnA OpraHH3aMH DepeBO30K M0 0=3 MapmpyTaM MoTyT OBITE HCIO/h30BAHE
caMomeTsl m=5 THIoE. [1a coasmpoEMeCTHMOCTE OOHOTO CAMOMIETA i-T0 THIA COCTaBmeT O;
naccaxwpos. B TeueHHH ONHOTO Ce30HA MO J MY MapmpyTy IOmxHO GEITE nepesezeno D
MACCAKHPOE. 3aTPaThl N0 HCNO/B30BAHIE0 ONHOTO CaMOeTa I-To THHA B Ju MApmpyTE

COCTAENAEST C.? MaHaT. CROMBEO CAMONETOE PAasHEX THIIOE JOTEHO OBITE HCMOMBZ0BAHO HA

KAMIOOM Mapmpyre, 9T00E CyMMapHhle 3aIpaTsl OSPeBO30K BCEX MACCAMMPOE OBLIM
MuEIMATEHEIME? Kakas U3 HICHeNpHEST CHHEDN MOTENeil MOMST CMHTATBCH MOJEIEED 3TOMH
330349H.

[yeni cavab]



Z(x)= ¢y X +CpXpy +Cp3%5 +C5 X5 +Cp X, +
CysXpy T €3y X5y +Cqp Xy +C55 Xy +C, X +
CpXy +Cy Xy + 05 X5y +C5y X5, + 55, —> Min
QX + a4 Xy + X + QX T Xy =b
1AXy + G Xy +aXs + A Xy, + 05Xy =b,
la‘lxﬁ +a, Xy + a3Xy; +A,X,; +asxg = b

w20 [{=15 j=1B)

.\‘U — [enbIe YHCIa

[yeni cavab]
Z(x) =€y Xy + Xy +Cy3Xg; + 0y Xy +CpsXs +
Cyy + CpXyy FCpXpy + 0 Xy +Cp5 X5 +
C3 X5y +C3pXay +C33X55 + €3 X5y +C35X3; —> MmN

ax,; +ay X, +ayX; +ax, +ax; =b

a,x, +a,x, +a.x,; +a,x, +ax,;=>b
3 ] 3 AL a a3 2 X 2 aJd 3

1“:—“'31 +a, %5 +a,%,; +a,x,, +a, % =Db

x, 20 (i=13 j=13)

x{'l, — IeNbIe YHCIa
[yeni cavab]
Z(x) = ¢yyXyy + CpXp +Ci3%3 +CXiy 65X +

CnXyy T CpXpp + Co3Xp3 T Cpy Xy +Co5Xps +

C31Xa1 + C3pXyy +C33Xa3 +CayX3y + C35X35 —>Mmin

aXy; + Xy + AiXys T AXy, tasxs = by

& Xy; + ayXyy + AXps + Ay + UsXps = by

& X31 + Oy X3y + Qs Xz3 + Ay X5 + UsXzs = by

a0 G=13 =15}
X, — IIensle 4HCIA

b

[yeni cavab]



Z(x) =¥y +6p%y, +Cp3Xys Oy Xy Oy F
Cy3Xny +CyyXyy + 0y X3y +Cy3 Xy 0y Xy, +
CypXyy +Cyp¥Xy3 + 051Xy + CipXy + C53Xsy —> NN
axy + Xy, + Xy +axy, a5 =b,
1“13‘531 + Xy, + Xy + A%y, + 85Xy = b

A X5 + Ay Xy + A Xy + X + A X =Dy

5 J=13)

Lh

x, 20 (=1,

.\‘U — [enbIe YHCIa

[yeni cavab]

Z(x) = €y + CppXyy + Ga¥yy + 0y X T 0N t+

Coslys TGy X3y T Cipyy T Cyzyy T €y Xy F

CapXyy + Cy3¥yy + C51Xs5y F C5pXsp + G353 —> 1IN

X,y + Xy, Ay +axy, +axs = b

a Xy + AyXy + B Xy + Ay Xy + AsXs; = b,

Gy Xy3 + Oy Xs + sy + Ay X3 T AsXgy = by

x,20 (i=13 j=13)

x{]- — Ienbie YHCTa

Qual- (Cali- 1)
B a3ponopry [yd opraHizaniy NepeE030K 10 mM=3 MapmpyTaM MOTYT OBITE HCIONEI0EAHE
CAMOMETHl =5 THIIOE. HECWOBMGCTHMOCTB QOHOTD CaMOIeTa J -T0 THIA COCTABMAET
4 maccanpos. B TeueHMH OIHOrO C230HA Mo I -My MapmpyTy JomsHo GBITE MepeBeseHo

5;- MacCaxHpOB. BanaTBI M0 HOMMWIE30 BaHHK OTHOTO CAMOJIETa _,I -T0 THIIA B j -M MapipyTe

COCTABMAET C,_; maHar. CEOMBEO CAMOMETOR PasHBIX THIOE TOJLEHO BEITE HCNOJE20E3HO HA

KEHOOM MapmpyTe, 4To0Bl CyMMApHBIE 3aTpaThl NEPEBOZ0K ECEX MACCAHMPOE OBLM
MIHHMATEHEIMI T Kakad H3 H#eIpHESTeHHED MOTenell MO®eT CUMTaTBCE MOTENER 3Tol
3amaun.

[yeni cavab]



Z(x) =Xy +CpXyy +Ci3Xy5 +Cpy Xy +Cp Xy +
Cy3Xy; T3y X5 T 05Xy + 0335 +C X, +
CyXyy FCuXyy +C X5y +CiXsy + €y X;; —> N
Q Xy + @y Xy +a3%; +ax, +ax, =b
QXyy + @y Xy +A3X5 +A,X, +AsXy =b,

Xy + X+ By X LA Xy =D,

K

x,20 (=15 j=13)

.\‘U — [enbIe YHCIa

CZ(X) = 0yXy) + Oy Xy CpaXyy + Oy +0psXys +
Cy1Xny T Cyp Xy +Cp3Xn3 + Oy +CrsX5 +
C31X3q + C3pXy + C33X53 + O3y Xy + Cy5X55 —> N
Jalxll +apy, + a3+ Xy + Gy = by

l“sxsl +axs taEstary tape=h

Z(X) = ¢;yXy + Cp Xy + a3 + Gy +Ci5Xp5 +
C1Xpy T CpXpy T Cp3Xp3 T CpyXy T CsXps
€31 X5y + CypXgy + C33Xa3 + €3,y + G35 X35 —> min
axy + QX + a3Xgs +ax, +asxs = b
a1y + Xy + A X3 + Ay X, + AsXs = by

aXyy + Oy X5 + Ay X5y + QX5 + A5Xy5 = by

x, 20 (i=13; j=15)
X, — IIensle 4HCIA

b

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Z(x) = X)) +CpXyp +Cp3Xpy +Cy Xy + 0 Xy, +
Cp3Xy3 +Cy X3y + CipX3y + Cy3X33 +Cyy Xy +
CppXyy +CpaXyy + C5 X5y + O3y X5y +C53X5; —> N
Xy + @Yy, + @y +AXy +aXg = b
1“13‘:21 +a,%y, +ax, +a,x,, +ax,; =b,

A%y + Xy + A%y H A X+ A X =D,

v, >0 (i=15; j=13)

Xy =

.\‘U — [enbIe YHCIa

[yeni cavab]
Z(X) = ¢ Xy + OpXyy + 03X + Oy Xy +CppXyy +
Cy3Xoy F €y Xy F CypXyy +Cy3 X5y + €y Xy +

2%y =+ Coy Xy, —> M

CapXyy T Cag¥yy + C5pXis; +C
4 Xy + Xy + Xy + Xy +aXs = by
1::11:{12 FaXy; FaXy s tax, =h

@, X;; + QX5 + Ay Xy + Xy +asxs; = b

x, 20 (i=13; j=13)

Xy =

x{]- — Ienbie YHCTa

Qnal- (Caki- 1)
B aspomopTy o8 OPragusaliH NepeBssoK N0 n=4 MapmIpyTamM MOTYT OBITE HCIO/E20BIHEL
CAMOMETH #11=3 THIOE. Hacca}ampomec‘mmoc‘rh OOHOID CaMOonIeTa 1-ro THNA COCTARTAET
@; maccasupos. B TedCHUH OHOTO Ce30HA MO J -My MapmpyTy AoITEEo 65T MepeseseHo

b_j' naccasdpoB. Barpa'rm N0 HOIOMB30BEAHHK OOHOID CaMOJeTa I-ro mima B .} M

MapimpyTe coctasageT Cy mManaT. CKONBKO CAMOTETOE pPasHRIX THIOB OOMEHO OBITE
UCMOME30BAH0 HA EREIOM MApIWYTS, 9TOOR CYMMapHble 2aTpaThl MEpeE030K BCeX
MAcCAEHpOE OB MMHMMATEHEMHT Kiakad H3 HIDKENPUBEIEHHBIX MOTedsil Momer
CHMTATECA MOTETBI0 3T0M 3a0a4n.

[yeni cavab]



Z(X) = €%y + CppXyy +€13X5 + 0y Xy, F
Co3Xy3 + 3y Xy T C33X5; + G333 + 0y Xy +
CXpy +Ca3Xyy —> min
Xy + %, + X = b
a%y, + @yXy +asxy; = by
@)Xy T ayX5 + A3%3y = b
Xy +ayxy, + A% = b,

Xy 20 (E=14 F=13)

\,!J —  IIeNble YHCIa

Z(x) = €%, + 0 Xy, + 3% 0, Y, +
H 0y Xy +CypXyy 053X + 0y Xy, +

FC3 Xy + 85 Xgy FC55 X5+ Cyy % —> MIN

33733 3454
(ax ¢ =bh
[ Xy + )Xy + a3 =0

]

[ @ X +ayXy; +a3X5; = b,

axXp + X, +asx, =b,

laxy, +ay %, +asx;, =b,

%20 (=13 j=13)

\’{, —  IIeNBle YHCIA

Z(x) =% +epX; + 6%+ 6%+
+Cy Xy + Cpp Xy + Cy3Xp; +Cyy Xy + —> N
[ ¢ =h
|G Xy H X, HAX =0y

J

I -
| G X T,

QX+ Xy + QX = by
= 3;5
[aixu Ta,%, +aN;, = E;'J,

oy

x, 20 (=13 j=14

3

x{-},- — DEenbIe 9HCIa

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Z(x) =€y + CpXyy +CXg5 + 6 X, +
FCOy Xy F CpXyy FCpXoy + 0y Xy +
484,%y FC5 X+ Ey Xy HC5, % —> N
2 a3 L P 2 2 =+ >
.
lax, + Xy + ayX; = b
{I ayX;, + @yXy + AyXy = b
@X; + Xy +ayx; = b,

|axy, +ay%, +a;x, = b,

5,20 (=13 j=12)

x{-’l.- — LEeNIBIE 9HCHA

Z(x) =y FopXy ot T oy, oty +
Caaltys T 0y 0oy + Coal 04Xy F
€12Xg +€43%,; —> min
a5 +ayxy +a;x; = by
a, % + @y +a%y; = by
s + @y Xy + a3 = by
ax, +a;x tagx; = b,

x, 20 (i=14; j=13)

\’{, — ILIEJIBIE YHCIa

[yeni cavab]

Quial: (P Al 1)

B 233pomopTy Oif OPraHHZaniH NepeE0z0K M0 m=4 MapIpyTanM MOTYT ORITE HCIOIB20EIHE

camomeThl n=3 THHOE. [lacca®MpoEMECTIMOCTE OJHOTO CaModeTa J -TO THHA COCTARIAST
4 ; maccaxupos. B Tevemim omHOro cezoma mo ! -y MapmpyTy momxsO 6811 mepesesen0
b, [ACCAHUPOE. 32TParsl 0 HCIOME305aHHE0 0JHOTD Canoiera J -I'e THIA B | -M MapmpyTe

COCTAETNA ST C,—j MaHaT. CEoMBKD CAMOMNETOR PasHBRIX THIIOE TOJCEHO DEITE HCMOME30BAHO HA

KQHOOM Mapmpyie, 4To0R CYMMapHEIS 3aTpaThl MepeE0l0K BCeX TACCA#MpoE OBIm

MUHMMATEHEIMI T Kakaf U3 HIUHeTIpHBSI HHBIN MOIEISH MOMET CUMTATBCA MOTENIBK 3T0MH
3amAH .

5
Z(x) = 3%y + €y + 613X 0y HC Xy +
Co3Xn3 + O3y + €35 + €533 + 05X +
CipXyy +C3Xy —> min
a,x;, + a,x, + ax;; = b
Xy + @Xn +AX; = b
QyXyy +ArXp + QyXy =B
Xy + G, X, Ha;x,; =B,
x, 20 (i=Ll4; j=13)

¥

x{-}.- — HenbsIe 9HCHa

[veni cavabl

[yeni cavab]



Z(x) =%, ¥ Xy + 0% HCu %, +

15713

TCy Xy T CxpXyy +Cy3 X3 +Cy Xy +

g%y + By, iy +6,%, —>min
.
layXy + Xy + X5 = by

| i =
J Xy + GyXy +a3%;, =D,

| i - =
| allls +L’12."L33 + a:?xSS = b_%

|axy + ayxy, +asxy, =b,

[yeni cavab]
Z(x) =gyt onky FeaX; Loyt

141y
FCqy X5y + €y Xy + 633X + 65Xy, + — 1IN
.
lax, +a,%, +a;x; =b,
| = —
JaXe FGXp YAy = b,
| QX+ GyX; +G3X; = b
Lar‘fu +a,%, +a;x;, =b,

x;r'zo (Izﬁj:ﬁ)

\’{, — ILIEJIBIE YHCIa
[yeni cavab]
Z(x) =€y, + CpXyy +6p3Xp5 + 0 X +

FCx X + Xy + X3 03Xy +

FCa¥p + Cophiy V6 Xy + €%y, —> TN
3 a s b P B o R . 2 .

[ - o

laxy + Xy +ayx; = b

JI ;X + 0hXsy + @, X5, = b,

| @,X; + A,y + X = b,

lax + ayxy, +azxy, = b,

2b =13 j=1i8

x{-}.- — HenbsIe 9HCHa

[yeni cavab]



Z(X) = €%y + 0y +€5%3 + €y Xy Oy Xy +
C13%a3 T C3y X3y +CpX5y + G35 X3 + 05 Xy +
€42Xg +€43%,; —> min
ay%, +ayxy, +asx; = by
4%, + 02X, + @Xy; = by

a3 + Xy + &%y = by

Qual: (Cali- 1)
3aeonel Ne 1, 2. 3 mpoM3BOOAT OOHOPOIOHYHO MIPOOVEIHIO B KOIIHYECTBE COOTBEICTBEHHO
500, 400 1 500 eguHui. CeGeCcTOHMOCTS IPOM3BOACTEA SNHHHIIEI IPOOVKIIMH HA 3aBOMIE
Ne 1 coctaensier 25 0. e., Ha 2aBofge Noe 2 — 20 0. e, Ha 3apoje Ne 3 — 23 1. e.
IIponyxina oTHpasiseTca B MyHKTE A, B, C, morpeGHOCTH KOTOPEIX paBHbI 310, 390
450 eguamaM. CTOHMOCTH IIepeB020K 1 el MPOIYKIHH 3aJaHE] MaTpHilell (30ech
CTPOKH COOTBETCTEYIOT 3aBOJIaM. & CTOMONEI MyHKTaM NOTpeOIeHHA):

7 5 1)
c=[2 3 2|
3 5 4)

[

Cocmasbme Modenb 3adayu IepeBOo30K IPONYKIHH IO KPHIEPHAM MHHHMH3AIHH
CYMMAapPHEIX PACXOIOE Ha IIPOH3BONCTEC H TPAHCIOPTHPOBKY. IIPH YCIIOBHH, 4TO
KOMMYHHKALITHH MEXKIY 3aB0IoM Ne 2 i IyHKTOM A He TIO3BOIIAIOT IIPOITYCKATh B
paccMaTpHBaeMBIi DepHod Gomee 250 eMHMHMII IPOOYKINH. Kakasd H3 HIDKeIPHBEICHHBIX
Mmopeneit GymeT IKOHOMHKO-MaTeMaTudeckol MOIenbio NaHHoi 3anaqn?

Z(x) = (25 + T)xy; + (25 + 5) %y, + (25 + Dxy3 +(20 +2)xy, +(20 + 3)xy, + [yeni cavabl

+(20 + 2)x,; + (23 +3) x5, + (23 + 5)xy, + (23 + 4)x,; — min
‘x;._ 4 X5+ X5 £ 500

a1+ Xgy + X5 £ 400

rj_—\'ﬁ—rﬁsSOO

X 5, =310

32:390

| X3 + Xag + X5, =450
Xy =230

® [yeni cavab]



Z(x) =25+ T+ 25 +5)x, + (25 +Dxs + (20 + 2)x,, + (20 + xyy +
+(20 +2)x,; + (23 +3)x5, + (23 +5)x5, + (23 + 4)x;; — min

[yeni cavab]
Z(x) =25+ T)a;;+ (25 +5)x, + (25 +D)x; +(20 + 2)x,, +(20 + 3)x,, +

+(20 +2)x,, + (23 + x5, + (23 + 5)xy, + (23 + 4H)xy; — min
J'x;; + Xy + X33 =500
X+ Xy, + %5, =400

Xqy X5 + Xq5= 500

Z(x) = (25 + Ty, + (25 + 5) 2y + (25 + Dixyy + (20 + 2)x5; +(20 +3)xyy + Lyeni cavab]

+(20 +2)x55 + (23 +3)x5, + (23 + 5)x5, + (23 + 4)x,; — min
J,x;: + Xy + %5 =500
Xy + Xy + X, =400
| X3y + X5y + X35 = 500
[x:._ + Xy + X5y £ 310
42X, + Xy, + Xy <300
Xp3 + X5 + X33 £450
Xy, €250

0

i=13; 7=13)

[

X

—

Z(%) = (25 + Tty + (25 + Sy, + (25 + Dty + (20 + 2)%y, +(20 +3)x,; + Lyeni cavab]

+(20 + 2)%5; + (23 + 3y, + (23 + 5)x; + (23 + 4)xy; —» min
[r + X0 + X3 =500
|

Xy + Xy, + X,y =400

{
el
(g




Qual- (Caki- 1)
. IInaHOBOE 3aJaHKe TI0 H3TOTORNEHHIO 4 BHIOE KOCTIOMOE HeoGXOANMO paclpefeluTh
Meknay 3 meefiHeMH dabpuraMu. IIpoH3BONCTECHHAA MONTHOCTD i-if dabpuru ( i=1,2.3)
HO3BONAT 32 PACCMATPHBAEMEIT NepHOI BpeMeHH BEIIYCTHTE Rij KOCTIOMOB j-il MOnenH
(7=1,2,3.4). IIpu 3TOM, eCllH BCe MPOH3BOACTBEHHbIE MOIMHOCTH (abpHKH HOYT Ha
IIPOH3BONCTBO KOCTIOMOB OTHOTO THIIA, TO KOCTHOMBI IPYTHX BHIOB IIPOU3BOIHICA He
MOTYT. PEIHOYHAY [IeHa [IEPEOTO M YeTEEPTOTO BHIOA KOCTIOMOE 500 MaHaT, BTOpPOTO BHIOA
KOCTIOMA 650 MaHAaT, a TPeThero BHOa KOCTIOMa 800 MaHar.
CeBecTOMMOCTE H3TOTORNEHHS KOCTIOMOE j-if MomenH Ha i-it dabpike coctarnger CjMaHar.
3HadeHHA SK30TeHHBIX MapaMeTpoB Ry 1 Cjj 3aNaHbl B BHAS CHSOYIOMIHX MaTPHIL

© 20 240 300 150 “'|
R=|240 300 200 300 |
150 240 300 200 |

(400 400 500 200)
C=|250 300 250 400 |
400 500 400 300 |

CoOCTARHTH SKOHOMHKO-MATeMATHHEECKYIO MOIETE 3aIaTH M0 KPHTEPHIO MAKCHMI3AIIIS
TPHOBLIH.

Z(x) = 204001, + 240 - 250, + 150 - 400 x5, + 240 - 400 x,, + 300 -300%,, + YoM cavabl
+ 240 - 500 X5, + 300 - 500 x,; + 200 - 250 X, + 300 - 400 x5, +
+150 - 200 x,, + 300 - 400 x,, + 200 - 300 x, —> Max
Iy Ay XA, =1
Xpy+ Ay + X3+ =1
Xy + Xy + Xgz + 25 =1
AR SO, (M
Xy + Xy + X5y =
Xyy+ Xy + Xy =1
Yy XX, =1
..=J1 (i=13 j=1.4)
i LO 77
Z(x) = 20400, + 240 - 250 x,, + 150 - 400 x,, = 240 - 400, = 300 -300x,, + O [yeni cavab]

+240 -500x,, + 300 -500x,; + 200 -250x,; + 300 - 400 x,, +
+150 -200x,, + 300 -400x,, + 200 - 300 x,, — max
Xy T Xy X, =1

Xy
VX T Xy T X+ X, =1
X,

3T X+ X+ X =1
2+ X =1
-;—r“—rn—l

Xgy X+ X=1
L'J._—rr—ru—l
1 5 2o

xU.=<LO (i=13; j=14)

®  [yeni cavab]



